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 صفحه 5

»روزنامه مملکت« بررسی می کند

اصلاح نظام مالیاتی 
ناکارآمد

گزارش روزنامه مملکت  از حوادث تلخی که تجربه‌ای برای آینده نشد

برگ‌های سرخ سفرنامه های ایرانی

تحویل خودروهای دپو شده 
خودروسازان تا شهریور

فصل مالیات امسال با سال های گذشته تفاوت های اساسی دارد. سامانه 
مودیان رونمایی شده و قرار است بده و بستان های مالی نظم و انضباط بگیرد. 
قرار است مچ فراریان مالیاتی گرفته شود و دولت چه اکنون چه بعد به جای 
چشم دوختن به نفت و گاز و دست و این و آن به درآمدی پایدار چشم بدوزد. 

قرار است، پولشویی نباشد! پردرآمدها کمک حال کم درآمدها باشند. 
دبیر دوم کمیسیون انرژی در خصوص وضعیت نظام مالیاتی کشور می 

گوید: در حال حاضر مهم ترین مشکل نظام مالیاتی ما، نبود شفافیت دردرآمد 
اشخاص حقیقی و حقوقی است که  این موضوع سبب ناکارآمدی صد در 
صدی این نظام  شده، به گونه ای که در برخی از قسمت ها چندین بار مالیات 
دریافت می شود و سبب غیر واقعی شدن قیمت های تمام شده و کاهش 
رقابت می شود؛ متاسفانه سامانه های کنونی پاسخگوی این عدم شفافیت 

نبوده اند......

وزیر صنعت، معدن و تجارت در نشست مشترک با سازمان استاندارد 
گفت: در سال قبل ۱۷۰ هزار خودرو در پارکینگ‌ خودروسازان باقی مانده 
بود که در خردادماه به۲۲ هزار دستگاه کاهش یافت و تا شهریورماه صفر 

می‌شود.
نشست مشترک »سید رضا فاطمی امین« وزارت صنعت، معدن و تجارت 

و »مهدی اسلام‌پناه« رئیس سازمان ملی استاندارد ایران برگزار شد....

 صفحه3

 صفحه2

در نشست مشترک وزارت صمت و سازمان استاندارد اعلام شد؛

صفحه 6

توقف واردات خودرو در ایستگاه هیات دولت؛

بلاتکلیفی خودرویی
 ادامه دارد

مونا رمضانپور
آنچه که در بازار مسکن می‌گذرد 
نتیجه کاهش ارزش پول ملی است. 
میانگین قیمت دلاری مسکن در شهر 
تهران طی 20 سال گذشته حدود 1160 
دلار به ازای هر مترمربع بوده‌است. در 
دی ماه با فرض دلار 24 هزار تومانی، 
قیمت هر مترمربع مسکن در شهر 
تهران به حدود 1141 دلار  رسیده‌است.

بنابراین شاید در قیمت‌های فعلی دلار، 
صحبت در مورد حباب قیمتی مسکن 

دور از انتظار باشد
بنابراین از یکسو قدرت خرید خانوار 
به پایین‌ترین سطح رسیده‌است و از 
سوی دیگر نمی‌توان به طور قطع از 
حباب قیمتی مسکن صحبت کرد. تکرار 
سیاست‌های ناکارآمدی همچون طرح 
مسکن ملی و عدم انتشار قیمت‌ها در 
پلتفرم‌های آنلاین نیز نتوانسته از شدت 
بحران بکاهد. آنچه که شرایط کنونی 
را رقم زده‌ نتیجه سیاست‌های اشتباه و 

تحمیل تورم به اقتصاد کشور است.
ادامه در صفحه 3

گرانی تحمیلی مسکن 
سرمقاله 

علی زمانیان
تورم و از هم گسیختگی اقتصادی، زندگی‌ عمومی 
را لاغرتر و انسان‌ها را رنجورتر می‌کند. این کاهش 
کیفیت زندگی اقتصادی نتایج و تاثیراتی را در بر دارد.

گران و گران‌تر شدن کالاها و تورم روزافزون، دست کم 
دو پیامد دارد:

اولا، برخی کالاها را از سبد مصرفی خانوارها حذف 
می‌کند.

ثانیا، کیفیت برخی از کالاهای مصرفی را به شدت 
کاهش می‌دهد.

چیزهایی از سفره‌ها حذف می‌شوند و چیزهای 
دیگر که نمی‌توان حذف‌شان کرد )زیرا برای زنده ماندن 
ضرورت دارند(، از کیفیت سابق‌شان سقوط می‌کنند. 
مصرفِ کالاهای کم کیفیت، به جای آن چه تا کنون 
مصرف می‌شده است، و حذف مدام برخی کالاها 
از سبد خانوار، در نهایت، به کاهش کیفیت زندگی 
منجر می‌گردد. تورم و از هم گسیختگی اقتصادی، 
زندگی‌ عمومی را لاغرتر و انسان‌ها را رنجورتر می‌کند. 
رنج از آن رو که افراد می‌بینند سفره‌شان کوچک‌تر 
و کم‌کیفیت‌تر می‌شود، اما نمی‌توانند کاری کنند و 
نمی‌توانند جلوی روند سقوط زندگی را بگیرند. شرایط 
اقتصادی نابسامان، پایه‌های زندگی را با چالشی عمیق، 

و بعضا شکننده روبرو کرده است.
ادامه در صفحه 2

حذف تدریجی زندگی نتیجه 
وضعیت اقتصادی

یادداشت 

دو بانک برای پروژه نهضت مسکن پای کار آمدند
پس از گذشت حدود ۹ ماه از آغاز پروژه 
نهضت ملی مسکن، سرانجام دو بانک دیگر بجز 
بانک مسکن وارد فرآیند پرداخت تسهیلات 
شده و البته انعقاد قرارداد عاملیت را به بانک 

مسکن واگذار کرده‌اند.
به گزارش ایسنا، حدود ۱۱ ماه از تصویب 
قانون جهش تولید و تامین مسکن و حدود ۹ 
ماه از اجرای پروژه نهضت ملی مسکن در قالب 
این قانون می‌گذرد. اما طی ۱۱ ماه اخیر بجز 
بانک مسکن ۲۶ بانک و موسسه اعتباری که 
مکلف به تامین تسهیلات ۳۶۰ هزار میلیارد 
تومانی این طرح بودند، عملکردی در این زمینه 
ارایه ندادند و در واقع هیچ نوع پرداختی در این 

باره نداشتند.
در این باره شنیده می‌شد بانک‌ها اعلام 
کرده‌اند درخصوص پرداخت تسهیلات 
بلندمدت دچار محدودیت‌های نرم‌افزاری 
هستند و به تدریج تا پایان سال جاری این 
مشکل را حل می‌کنند. یکی از پیشنهادات 
آن است که بانک‌ها سهمیه متعهد شده خود 
در طرح نهضت ملی مسکن را به بانک مسکن 
بدهند تا این بانک وظیفه پرداخت وام‌ها را به 
عهده بگیرد. اما تا کنون خبری از اجرای این 

پیشنهاد نبود. اجرای این طرح پیش‌نیازهایی 
همچون اجرای تفاهم‌نامه‌های متعدد را 
می‌طلبد که ظاهرا با دو بانک صنعت معدن و 

تجارت و توسعه صادرات منعقد شده است.
در این راستا به تازگی محمود شایان  - 
مدیرعامل بانک مسکن در دیدار با استاندار 
خراسان رضوی، از انعقاد قرارداد عاملیت با دو 
بانک صنعت و معدن و توسعه صادرات و انتقال 
سهم تسهیلات این دو بانک به بانک مسکن 
برای پرداخت تسهیلات نهضت ملی مسکن 

خبر داده است.
امروز هم‌چنین وزارت راه و شهرسازی 
آخرین وضعیت طرح نهضت ملی مسکن را 
اعلام کرد که بر این اساس عملیات ساخت 
یک میلیون و ۳۸۳ هزار و ۵۱۳ واحد آغاز شده 
است. از این تعداد ۹۵۴ هزار و ۲۳۸ هزار واحد 
در مراحل مختلف پیشرفت فیزیکی و ساخت و 
ساز قرار دارند. تعداد ۴۲۹ هزار و ۲۷۵ واحد نیز 
کلنگ زنی و عملیات اجرایی آن آغاز شده است. 
تاکنون برای اجرای یک میلیون و ۵۳۵ هزار و 

۲۷۶ واحد نیز تامین زمین صورت گرفته است.
بنا بر این گزارش، دولت سیزدهم بر اساس 
قانون جهش تولید و تامین مسکن مصوب 

۱۷ مرداد سال ۱۴۰۰ ساخت چهار میلیون 
واحد مسکونی طی چهار سال را در برنامه خود 
گنجانده است. حدود ۵.۵ میلیون نفر برای این 
طرح نام نویسی کرده‌اند که ۳.۶ میلیون نفر 
تایید شده‌اند. طبق اعلام وزیر راه و شهرسازی 
از روز ۱۵ تیرماه ۱۴۰۱ ثبت نام مجدد آغاز 
می‌شود. نام‌نویسی در سامانه طرح‌های جامع 
saman.mrud. حمایتی مسکن به نشانی

ir انجام خواهد شد.
تاکنون ۵۵۹ هزار نفر در بانک مسکن برای 
واحدهای نهضت ملی مسکن افتتاح حساب 
کرده که میزان آورده آنان ۱۸ هزار میلیارد 
تومان بوده  و از محل تسهیلات نیز ۱۱ هزار 
و ۵۰۰ میلیارد تومان به حساب سازندگان 
پرداخت شده است. تعداد ۳۰۷ هزار و ۱۹۸ 
واحد نهضت ملی مسکن به بانک برای انعقاد 
قرارداد معرفی شده‌اند که از این تعداد  ۱۰۴ 
هزار و ۴۰۰ واحد قراردادهایشان منعقد و مبلغ 
تسهیلات منعقد شده ۳۵ هزار میلیارد تومان 
است. طبق آخرین برآوردها قیمت هر متر مربع 
واحدهای نهضت ملی مسکن ۴ میلیون و ۷۵۰ 
هزار تومان خواهد بود و زمان ساخت پروژه ۱۸ 

تا ۲۴ ماه تعیین شده است.

علی اکبر صالحی تاکید کرد: ۴۰ سال از انقلاب می 
گذرد و الان وقتش است درباره مقولات اقتصادی و تاثیر 

دیپلماسی بر اقتصاد صحبت کنیم.
به گزارش ایسنا، علی اکبر صالحی، قائم مقام و معاون 
پژوهشی فرهنگستان علوم و رییس پیشین سازمان 
انرژی اتمی روز شنبه در همایش دیپلماسی اقتصادی 
برگزاری این همایش را “به موقع” خواند و گفت: ۴۰ 
سال از انقلاب می گذرد، طبیعی است تا به بلوغ برسد 
مدتی طول می کشد و با همه فراز و نشیب ها الان وقتش 
است درباره مقولات اقتصادی و تاثیر دیپلماسی بر 

اقتصاد صحبت کنیم.
وی گفت: ایران در چهار دهه با همه سختی هایی که 
داشتیم، از جنگ تحمیلی تا تحریم های فلج کننده به 
لطف الهی و همت مردم و مساعی دولت هایی که آمدند 
در وضعیتی هستیم که می توانیم چنین همایش هایی 

را برگزار کنیم و حرفی برای گفتن داشته باشیم.
صالحی ادامه داد: تا رسیدن به اهداف انقلاب زمان 
لازم است. ممکن است هر کدام در زمان مسوولیت مان 
موفقیت ها و شکست هایی داشته باشیم اما استقلال 
سیاسی یکی از مهمترین اهداف انقلاب بود و ما هواره 

برای تحقق این هدف گام برداشتیم. اصلاح پذیری از 
دیگر اهداف نظام ماست که بسیار مبرز و مبارک است.

وزیر خارجه اسبق کشورمان درباره زیرساخت های 
کشور گفت: در بخش اموزش به لحاظ کمی ما رشد 
قابل توجه ای داشتیم و جمعیت دانشحوی ما نسبت به 
جمعیت کشور افزایش چشمگیر داشته است. به لحاظ 
کیفی هم معتقدم کارنامه قابل قبولی داریم. ما بالاترین 
میزان چاپ مقالات بین المللی و ارجاع به این مقالات 
را داریم.در رابطه با گاز و گاز رسانی بیش از ۹۵ درصد 
خانواده های ایرانی به گاز شهری وصل هستند یعنی 
بیش از چند صد هزار کیلومتر لوله کشی گاز شده است. 
اینها در شرایط جنگ تحمیلی و تحریم فراهم شده 
است پس این نیمه پر لیوان را فراموش نباید کنیم نه 
اینکه به نیمه خالی نگاه نکنیم. همیشه ما باید مطالبه گر 

باشیم تا دولت ها تحولات را سرعت دهند.
قائم مقام و معاون پژوهشی فرهنگستان علوم در 
رابطه با توسعه برق در کشور گفت: پیک مصرف برق 
در کشور ما به ۶۸ هزار مگاوات رسیده است در حالی 
که جمعیت ما دو برابر شده است و این ساده به دست 

نمی آید.

 آگهي مناقصه شماره 2000001004000128 
در سامانه تداركات الكترونيكي دولت

بر اساس ماده 13 قانون برگزاری مناقصات عملیات اجرايی پروژه به شرح زير بصورت مناقصه عمومي دو مرحله اي واگذار میگردد:     

1- دستگاه مناقصه گزار : شركت ساخت و توسعه زير بناهاي حمل و نقل كشور به نشانی تهران - بزرگراه مدرس– خيابان وحيد دستگردي 
– خيابان فريد افشار - نبش بلوار آرش

2- شرح پروژه:  آگهی مناقصه عمومی دومرحله ای عمليات زيرسازی قطعه ٧ راه آهن اتصال زنجان – تبريز به همدان-سنندج حد فاصل 
كيلومتر ٦٠٠+1٧1 الی ٩٠٠+1۸۸ بامدت اجرای كار ۴۸ ماه

3- سير مراحل دريافت اسناد و برگزاري فرآيند مناقصه: صرفاً از طريق سامانه تداركات الكترونيكي دولت )ستاد( به آدرس http://www.setadiran.ir   و 
مهلت دريافت اسناد از سامانه مذكور حداكثر تا تاريخ 1۴٠1/٠5/٠3 ساعت 1۴ ميسر خواهد بود. ضمناً مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي در سامانه 

مذكور، مراحل ثبت نام در سايت فوق و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در مناقصه به انجام رسانند. تلفن پشتيباني سامانه : 1۴5٦

 ۴- محل تحويل پاكت شركت در مناقصه )صرفا پاكت الف( اداره كل امور پيمان ها و رسيدگي فني– شركت ساخت و توسعه زيربناهاي 
حمل و نقل كشور و مهلت ارسال پاكت هاي پيشنهاد در سامانه حداكثر تا ساعت 1۴ روز شنبه مورخ 1۴٠1/٠5/22 و تاريخ جلسه مناقصه 

ساعت 11/3٠ صبح روز يكشنبه مورخ 1۴٠1/٠5/23 می باشد. 
مدت اعتبار پيشنهادات 3 ماه از تاريخ فوق می باشد و در صورت لزوم يكبار قابل تمديد مي باشد. 

5- برآورد : براساس فهرست بهاي پايه راه، راه آهن و باند فرودگاه سال 1۴٠1 به مبلغ 2،٩٧٧،٩۴۸،۴٧3،۸۴1 ريال ميباشد. 

٦- مبلغ تضمين شركت در فرآيند ارجاع كار 56،000،000،000ريال تعيين ميگردد. 

٧- مهندسين مشاور طرح : اتحادراه   ) تلفن : ۴٦٠۴٩۸۴٦ -٠21 (
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رییس پیشین سازمان انرژی اتمی: 

تا رسیدن به اهداف انقلاب
 زمان لازم است

با حضور آیت الله رییسی ، ولادیمیر پوین و رجب 
طیب اردوغان هفتمین اجلاس سران کشورهای 

ضامن روند آستانه در تهران برگزار می‌شود.
به گزارش ایسنا،»هفتمین اجلاس سران 
کشورهای ضامن روند آستانه« با حضور روسای 
جمهور ایران، روسیه و ترکیه عصر سه‌شنبه در تهران 

برگزار خواهد شد.

1اولین اجلاس »سران کشورهای ضامن روند 
آستانه«، به دنبال برگزاری نشست‌های مقدماتی که 
با حضور طرف‌های درگیر و نمایندگان ایران، روسیه 
و ترکیه، به منظور برقراری آتش‌بس و یافتن راه‌حل 
سیاسی برای بحران سوریه در آستانه قزاقستان برگزار 
شده بود، اول آذر سال 1396 با حضور روسای جمهور 

این سه کشور در سوچی روسیه تشکیل شد.

با حضور روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه ؛

هفتمین اجلاس سران کشورهای 
ضامن روند آستانه برگزار می‌شود

رجب طیب اردوغان به منظور دیدار دو جانبه رسمی 
و نیز شرکت در هفتمین اجلاس سران کشورهای 

ضامن روند آستانه عصر دوشنبه به تهران سفر می‌کند.
رجب طیب اردوغان رئیس جمهور ترکیه به دعوت 
رسمی حجت‌الاسلام و المسلمین سید ابراهیم رئیسی 
و در صدر هیأتی بلندپایه از مقامات سیاسی و اقتصادی 

عصر دوشنبه وارد تهران می‌شود.

مراسم استقبال رسمی از رئیس جمهور ترکیه 
صبح سه‌شنبه در مجموعه تاریخی - فرهنگی سعدآباد 

برگزار می‌شود.
دیدار و گفت‌وگو با حجت‌الاسام ئیسی، برگزاری 
هفتمین نشست شورای عالی همکاری ایران و ترکیه و 
برگزاری نشست مطبوعاتی از برنامه‌های دیدار رسمی 

اردوغان از ایران خواهد بود.

رئیس جمهور ترکیه دوشنبه به تهران می‌آید
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یکشنبه     26تیر1401
  سال چهارم

با حکم رهبر معظم انقلاب 
اسلامی انجام شد؛

انتصاب سه تن از فقهای 
شورای نگهبان برای یک 

دوره جدید
رهبر انقاب در اجرای اصل نود و یکم قانون 
اساسی و در احکامی جداگانه، سه عضو فقهای 

شورای نگهبان را منصوب کردند.
با توجه به پایان یافتن دوره شش ساله عضویت 
سه تن از فقهای شورای نگهبان، رهبر معظم انقلاب 
اسامی در اجرای اصل نود و یکم قانون اساسی و 
در احکامی جداگانه، عضویت آقایان آیت‌الله حاج 
شیخ احمد جنتی، حجت‌الاسلام والمسلمین حاج 
سیّد محمدرضا مدرسی‌یزدی و حجت‌الاسلام 
والمسلمین حاج شیخ مهدی شب‌زنده‌دار را برای 
یک دوره جدید تمدید و آنان را به عنوان عضو فقهای 

شورای نگهبان منصوب کردند.
طبق قانون اساسی این شورا متشکل از شش 
فقیه اسلامی )صاحب نظر در حقوق اسلامی(، »آگاه 
از نیاز‌های موجود و مسائل روز« به انتخاب رهبر 
انقلاب و شش حقوقدان مسلمان و »متخصص« در 
بخش‌های مختلف قانون، توسط رئیس قوه قضائیه 
انتخاب شده و برای اخذ رای اعتماد به مجلس 

شورای اسلامی معرفی می‌شوند.
دبیر شورای نگهبان بالاترین مقام رسمی این 
شورا است و اکنون احمد جنتی دبیر کنونی آن را بر 

عهده دارد.

وزیر کشور:

علت تغییر معاون سیاسی 
وزیر کشور اعلام شد

احمد وحیدی گفت: معاون سیاسی 
بنده آقای خرمشاد به علت کسالت 
خود اصرار داشتند که انجام‌وظیفه در 
این مسئولیت سنگین برایشان عملی 

نیست.
وزیر کشور که با رادیو گفتگو، صحبت 
می‌کرد، هجمه رسانه‌های معاند در 
خصوص این تغییر را بی‌اهمیت دانست 
و متذکر شد: رسانه‌های خارجی 
همواره انتخاب یک فرد مثبت و مفید 
و توانمند در مسئولیت‌های سنگین را 
برنمی‌تابند و انتقاد می‌کنند هرچند 
برای ما ارزشی ندارند، چون معلوم است 
که آن‌ها به دنبال فهم عمیق از مسائل و 

انتخاب‌های ما نیستند.

اتفاقات در تاریخ تکرار م‌ىشود و این نتیجه‌ای جز یادآوری 
خاطرات تلخ گذشته ندارد، امروز بالا و پایین شدن ارقام قربانیان 
جاده‌اى میزان تلفات ناوگان حمل و نقل ریلى را به حاشیه برده 
و در اوج اتفاقات ناخوشایند متروپل شاهد قربانی شدن تعداد 

بسیاری از هموطنان در قطار یزد به مشهد بودیم.
محبوبه اشرفی پیمان/ اتفاقات در تاریخ تکرار م‌ىشود و این 
نتیجه‌ای جز یادآوری خاطرات تلخ گذشته ندارد، امروز بالا و 
پایین شدن ارقام قربانیان جاده‌اى میزان تلفات ناوگان حمل و 
نقل ریلى را به حاشیه برده و در اوج اتفاقات ناخوشایند متروپل 
شاهد قربانی شدن تعداد بسیاری از هموطنان در قطار یزد به 
مشهد بودیم؛  که هر کدام داغ‌هایی به اندازه وسعت بی توجهی 
مسئولان و متولیان امر و خسارات جبران ناپذیری را بر جای 
گذاشته و در این بین کسى به اندازه عملکرد و عدم مسئولیت 
پذیرى باز خواست نشده و در مقام پاسخگویى قرار نگرفته و 

شهرى داغدار و سخن از امنیت راه‌هاست!
نیم نگاهی کوتاه و گذرا به آمارها نشان می‌دهد که متاسفانه 
میزان تصادفات ریلی در کشور ما به نسبت تراکم خطوط ریلی 
که وجود دارد؛ بسیار بالاتر از میانگین جهانی بوده و کاهش 
میزان تلفات در شبکه‌های ریلی و حفظ جان مسافران، 
موضوعی ملی است که مشارکت همه دستگاه‎ها و مطالبه ملی 

را طلب می‌کند.
یکی از خونین‌ترین حوادث ریلی جهان در سال ۱۹۴۴ در 
اسپانیا رقم خورد؛ در مورد جزئیات این حادثه بیان شده که یک 
ترن پستی و یک لوکوموتیو و همچنین یک قطار مسافربری 
داخل تونل با هم برخورد کرده و نزدیک به  ۲۰۰ نفر جانشان را 
از دست داده‌اند، بعدها جانباختگان را قریب به ۵۰۰ نفر دانسته 
بر همین اساس این اتفاق را یکی از راز آلودترین حوادث تلخ  یاد 
می‌کنند و حتی در سال ۲۰۰۲ از آن یک مستند ساخته شد که 

بیشتر بر حواشی آن دامن زد.
آماری که در کشور ما منتشر شد

طبق گفته کارشناسان، آمار حوادث ریلی در کشور ما نسبت 
به کشورهای اروپایی بالا است که بیش از مسائل تکنولوژی به 
مدیریت برمی‌گردد. استرالیا ۲۰۰ برابر ایران گذرگاه تقاطعی 
خطوط ریلی دارد ولی اتفاقات و حوادث قطاری کمتری را تجربه 
می‌کند، نام اسپانیا در صدر کشته شدگان است؛ مرگبارترین 
حادثه ریلی ایران ۷۰۰ کشته در دل تاریخ پنهان کرده است 
. جان باختگانی که مسافر نبودند بلکه برای دیدن قطار باری 
حادثه دیده آمده بودند و در آتش انفجار مواد شیمیایی 
سوختند! امروز در گذر زمان طبس را تکرار شد، برخورد قطار با 

بیل مکانیکی که متاسفانه ۲۳ کشته بر جای می‌گذارد.
از سقوط هواپیما تا برخورد قطار امنیت راه‌ها را زیر سوال 

است
در کشور ما تلفات جاده‌ای رکورددار مرگ و میر حوادث 
تلخ است، طبق آمار منتشر شده هر ساله حدود ۱۸ هزار کشته، 
۱۸ هزار قطع نخاعی و ۳۰۰ هزار مجروح به همراه دارد، این 
آمار تنها مربوط به حوادث تلخ جاده‌ای است. عدم ایمنی جاده 
و خودروهای ایرانی برخی از هموطنان را به سمت ایمن‌ترین 
و گرانترین مسیر، استفاده از قطار و هواپیما سوق داده که 

متاسفانه این مسیر در سایه بی توجهی متولیان امر به گونه‌ای 
دیگر بلای جان مردم شد، از سقوط هواپیما تا برخورد قطار تمام 

مسیرهای زمینی، ریلی و هوایی را زیر سوال برده است.
حوادث تجربه‌ای برای آینده نشد

مجتبی یوسفی عضو کمیسیون عمران در مجلس یازدهم 
در مورد نبود حریم ریلی در خطوط درون و برون شهری گفت: 
اتفاقات تلخی که امروز در قالب متروپل و خروج قطار از ریل 
شاهد آن هستیم؛ حوادثی هستند که باید از گذشته کسب 
تجربه می‌شد؛ روشن است که تمام این اتفاقات با کسب  تجربه  از 

گذشته می‌توانست رخ ندهد.
نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در مجلس 
شورای اسلامی با انتقاد از نبود حریم امن ریلی در کشور تاکید 
کرد: باید از این اتفاقات ناخوشایند که به قیمت جان مردم تمام 
می‌شود درس عبرتی بگیریم، کم توجهی و بی توجهی به این 

وقایع در طی سال‌های اخیر موجب شده که واقع تلخ تکرار شود.
تجدید نظر در استانداردهای ریلی صورت پذیرد 

وی در ادامه یادآور شد: حادثه قطار مسافربری مشهد- یزد 
باید به صورت جدی مورد بررسی قرار بگیرد، آنچه در این بین 
اهمیت دارد نبود حریم ایمن ریلی در کشور است باید مسئولان 
وزارت راه و شهرسازی این مسئله را مورد توجه قرار دهند و 

تجدید نظر در استانداردها صورت پذیرد.
برخی از استانداردسازی‌ها گاهی به دهه‌های قبل 
باز می‌گردد که به روز نشده‌اند، باید از سیستم هوشمند 
مدیریت خطوط ریلی و پایش بر خط بهره بگیریم؛ استفاده از 
اپلیکیشن‌های طراحی شده توسط جوانان تحصیل کرده و 
متخصص می‌تواند مسیری برای کاهش اتفاقات ناخوشایند 

باشد
نماینده مردم در مجلس یازدهم تصریح کرد: برخی از 
استانداردسازی‌ها گاهی به دهه‌های قبل باز می‌گردد که به روز 
نشده‌اند، باید از سیستم هوشمند مدیریت خطوط ریلی و پایش 
بر خط بهره بگیریم؛ استفاده از اپلیکیشن‌های طراحی شده 
توسط جوانان تحصیل کرده و متخصص می‌تواند مسیری برای 

کاهش اتفاقات ناخوشایند باشد.
یوسفی ضمن تسلیت به ملت شریف ایران بابت حوادث چند 
وقت اخیر گفت: از قاسمی وزیر راه و شهرسازی درخواست دارم 
تمام حادثه تلخ خارج شدن قطار از ریل را برای مردم با جزئیات 
تمام توضیح دهد، اگر قصوری هم در این رابطه شکل گرفته با 
متخلفان برخورد قانونی صورت پذیرد تا کمتر شاهد چنین 

حوادث تلخی باشیم.
اقبال شاکری عضو کمیسیون عمران در مجلس شورای 
اسلامی در مورد امنیت شبکه ریلی کشور گفت: امنیت مسئله 
نخست در حریم ریلی کشور است که باید مورد بازنگری قرار 
بگیرد، در همین راستا نامه‌ای به مخبر معاون اول ریاست 

جمهوری ارسال کرده و خواستار بررسی بیشتر مسئله شده‌ایم.
نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس 
در مجلس شورای اسامی بیان کرد: در اتفاقات این چنینی 
سیستم نظارت کنترلی باید پیگیری شود، بنابراین نه تنها در 
جهت فناوری بلکه در راستای قانون  نیز کمبودی نداشته‌ایم؛ 

ابلاغ نظارت بر اجرا مهمتر از هر مسئله‌ای باید به صورت برخط و 
مستمر فعالیت کند و به موقع در سیستم‌های ریلی هشدار دهد 
عمل کنند. این سیستم‌ها به صورت اتوماتیک موانع و خطاها را 
شناسایی کرده و بلافاصله دستور توقف را ارسال می‌کند. برای 
ایمنی صنعت ریلی در کنار بازدید میدانی باید بر روی این 

فناوری‌ها بیشتر توجه کنیم.
بازخوانی حادثه‌ای تلخ که در تاریخ ماندگار شد

عضو کمیسیون عمران در مجلس یازدهم در ادامه تصریح 
کرد: در حادثه قطار مشهد - یزد نحوه قرار گرفتن غیرطبیعی 
بوم بیل مکانیکی را روی خط و مسیر لکوموتیو است که این 
اتفاق موجب شده است که لکوموتیو به بیل مکانیکی برخورد 
کند. علت اصلی وقوع این حادثه وجود همین مانع بوده است و از 
طرفی سرعت غیرمجاز لکوموتیوران در هنگام عبور از این بلاک 
ثبت شده است و همین سرعت بعد از برخورد با بیل‌مکانیکی بر 
شدت حادثه افزوده است، با ثبت مداوم سرعت از سوی  دفتر 

مرکزی باید اعلام خطر می‌شد.
 چرا موانع مسیر ریلی رویت نمی‌شود

وی در ادامه یادآور شد: بیل مکانیکی به عنوان یک مانع در 
مسیر حرکت قطار قرار گرفته، این مانع اگر از قبل رویت شده چرا 

اعلام نشده است؟ اطلاع رسانی قرار گرفتن موانع در مسیر ریلی 
باید به صورت برخط با مرکز باشد.شاکری در مورد پرداخت 
غرامت با بازماندگان این حادثه تلخ گفت: مسافران قطار بیمه 
هستند و بر حسب همین اتفاق باید غرامتی به خانواده قربانیان 
پرداخت شود و همچنین  جزئیات مسئله توسط قوه قضاییه 
مورد بررسی و مقصر اصلی مشخص شود.در پایان تمام تحلیل‌ها 
حقیقت تلخی خود را حفظ می‌کند، طی سال‌های اخیر شاهد 
حوادث جبران ناپذیری همچون پلاسکو، سقوط هواپیما و…. 
بودیم که متاسفانه خطای انسانی عامل اصلی تمام وقایع تلخ 
عنوان شده و همگی غیر قابل جبران است و تاکنون هیچکدام از 
عوامل انسانی مورد بازخواست قرار نگرفته است. خطای انسانی 
واژه آشنایی در بین ایرانیان است که در طی سال‌های اخیر به 
کرات تکرار شده و خسارات جبران ناپذیر جانی به دنبال داشته 
و راهکار سازنده‌ای برای آنها تعریف نشده است.خروج مرگبار 
قطار مسافری مشهد- یزد نیز اولین حادثه ریلی در کشور نبوده 
است این حادثه تلخ بارها در گذر زمان رخ داده و بعد از چند روز 
رسانه‌ای شدن به دست فراموشی سپرده می‌شود.  چرا راهکار 
درستی برای این مشکلات اتخاذ نمی‌شود و مسئولان پاسخی 

قانع کننده برای مردم ندارند؟!

سخنگوی شورای نگهبان گفت: این شورا در 
مورد موضوع ادغام وزارتخانه ها ورود محتوایی و 
کارشناسی نمی کند، بلکه مجلس و دولت باید کار 

کارشناسی آن را انجام دهند.
به گزارش ایرنا، هادی طحان نظیف روز شنبه در 
نشست خبری در مورد موضوع ادغام وزارتخانه ها 
گفت: درباره ماهیت ادغام یا تفکیک وزراتخانه‌ها 
ورود نمی‌کنیم چون اساسا در صلاحیت ما نیست؛ 
شورا صرفا مصوبات ارسالی را بر اساس موازین شرع و 

قانون بررسی می‌کند.
وی افزود: شورا باید مصوبات و تطبیق آن با قانون 
را بررسی کند، نخبگان و کارشناسان باید این موضوع 

را بررسی کنند
طحان نظیف درباره عملکرد شورای نگهبان 
در یکسال گذشته گفت: این شورا در طول یکسال 
گذشته ۶۰ مصوبه ارسالی مجلس را بررسی کرده 
که ۱۴ مصوبه در مرحله اول تایید شد، ۲۱ مصوبه در 

مراحل بعد و ۲۵ مصوبه هم در حال اصلاح است.
وی ادامه داد: در این مدت ۱۱ اساسنامه هم به 
شورای نگهبان ارسال شده که ۹ اساسنامه تایید و ۲ 

اساسنامه مورد ایراد قرار گرفت.
طحان نظیف با بیان این که شورای نگهبان از ۲۶ 
تیر سال ۱۴۰۰ تا امروز، ۱۳۷ جلسه برای بررسی 
مصوبات داشت، گفت: ما ۱۷۴ نامه از دیوان عدالت 
اداری دریافت کردیم که توسط فقهای شورای 

نگهبان بررسی شد.
سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سوالی 
درباره آخرین وضعیت کارگروه اصاح قانون 
انتخابات گفت: آخرین وضعیت را باید از مجلس سوال 
کنید اما آخرین باری که شورای نگهبان در خصوص 
اصلاح قانون انتخابات اعلام نظر کرده سال ٩٨ بوده و 

از آن زمان مجلس اصلاحی صورت نداده است.
طحان نظیف درباره دخالت برخی نمایندگان در 
انتصابات گفت: تاکنون نسبت به این موضوع چندین 
بار صحبت شده و رهبر معظم انقلاب هم تاکیداتی 

داشتند.
وی ادامه داد: صلاحیت و وظایف مجلس براساس 
قانون مشخص است، این وجهه را هم باید مورد توجه 
قرار دهیم که نظارت و پیگیری قوانین، دخالت در 

انتصابات نیست.
وی تصریح کرد: مجلس این حق را دارد که 
قوانین وضع شده را پیگیری کند که در این مورد هم 
پیش‌بینی در قانون صورت گرفته است،  ما همینطور 
که بر عدم دخالت تاکید می‌کنیم باید بر بحث نظارت 

هم توجه داشته باشیم.
وی در پاسخ به سوالی درباره انتخاب مجدد آیت 
الله جنتی به عنوان فقیه شورای نگهبان با توجه 
به اتمام دوره وی بیان کرد: بر اساس قانون اساسی 
انتخاب فقهای شورای نگهبان با رهبر معظم انقلاب 
است؛ رسانه‌ها در این باره گمانه‌زنی نکنند، انشالله 

نتیجه به زودی مشخص خواهد شد
طحان نظیف درباره علت عدم حضور برخی 
فقهای شورای نگهبان در جلسات این شورا گفت: 
علت عدم این حضور همزمانی برگزاری جلسات 
مجمع با جلسات شورای نگهبان است، جلسات شورا 
با حضور همه‌ی اعضا برگزار می‌شود و به ندرت پیش 
می‌آید که حتی یک نفر از اعضا هم در جلسات غیبت 

داشته باشد.
وی در پاسخ به سوالی درباره دیدگاه شورای 
نگهبان درباره افزایش تعداد نمایندگان مجلس، 
گفت: تاکنون یک بار این موضوع انجام شده و آن هم 
از طریق لایحه بوده است، این موضوع در قالب طرح 
چنین اتفاقی رخ نداده است، لذا رویه‌ای در این بخش 
نداریم که بنده بخواهم بر اساس آن رویه مواردی را 

مطرح کنم.
سخنگوی شورای نگهبان درباره اصلاح قانون 
انتخابات ریاست جمهوری، گفت: مصوبه ساماندهی 
ثبت نام‌ها برای وزارت کشور لازم الاجرا است. البته 
دولت قبل به مصوبه عمل نکرد و مبنای عمل ما در 

شورای نگهبان همین مصوبه بوده و خواهد بود.

گزارش روزنامه مملکت  از حوادث تلخی که تجربه‌ای برای آینده نشد

برگ‌های سرخ سفرنامه های ایرانی

سخنگوی شورای نگهبان: 

شورای نگهبان درباره ادغام وزارتخانه ها ورود نمی کند

سفیر ایران در استکهلم درباره حکم صادر شده علیه حمید 
نوری گفت: نظام حقوقی سوئد اساسی‌ترین اصول حقوق 
بین‌الملل را زیر پا گذاشته است.احمد معصومی فر سفیر 
جمهوری اسلامی ایران در استکهلم  درباره حکم صادره از سوی 
دادگاه استکهلم بر علیه حمید نوری گفت: نظام حقوقی سوئد 
اساسی‌ترین اصول حقوق بین‌الملل را زیر پا گذاشته است.سفیر 
ایران گفت: نخستین و مهمترین نکته این است که سیستم 

حقوقی سوئد صلاحیت رسیدگی به پرونده مذکور را ندارد، زیرا 
اعمال صلاحیت بین المللی به وجود جرم بین‌المللی بستگی دارد. 
هیچ یک از وکلای پرونده یا وکلای بین‌المللی در این مورد به جرم 
بین‌المللی اعتقاد ندارند.معصومی فر با بیان این‌که چگونه سیستم 
حقوقی سوئد اساسی‌ترین اصول حقوق بین‌الملل را نقض کرده، 
گفت: با توجه به تحقیقات کاملًا یکجانبه دادستان، عدم رسیدگی 
در محل مورد ادعای جنایت، عدم اجازه شهود متخصص معرفی 

شده توسط آقای نوری برای شهادت در دادگاه و تناقضات فراوان 
در شهادت شهود، عدم اعتبار قانونی این حکم را بیان می‌کند. 
ضمن این‌که تمامی شاهدانی که  صدای آنها در دادگاه شنیده 
شد، از اعضای گروه مخالف ایرانی ]منافقین[ هستند که در ایران 
به عنوان تروریست شناخته می‌شوند. این سازمان قبلًا در ایالات 
متحده آمریکا، کانادا و اتحادیه اروپا به عنوان تروریست شناخته 

شده بودند.

سیستم حقوقی سوئد صلاحیت رسیدگی به پرونده حمید نوری را ندارد
حذف تدریجی زندگی نتیجه 

وضعیت اقتصادی

ادامه  از صفحه اول
شیوه‌ی حکمرانی هم همین‌طور 
و  حکمرانی  وقتی  تا  است. 
نیازهای  بتواند  سیاست‌ورزی، 
اساسی جهان اجتماعی را برآورده 
کند، شهروندان نیز در وضعیت 
آرامش و امنیت، وفادارانه می‌زیند و 
از حاکمان‌شان حمایت می‌کنند. با 
نزول سطح حکمرانی و سقوط عقلانی 
سیاست‌ورزی، به تدریج چیزهایی از 
سفره‌ی سیاسی جامعه حذف می‌شود. 
مانند رضایت، خشنودی و احساس 
خوشبختی جمعی، مشارکت سیاسی، 
مشروعیت و از این قبیل. فقط جامعه 
نیست که چیزهایی از دست می‌دهد؛ 
نظام سیاسی و حکومت نیز با شیب 
تند از دست دادن، به دره‌ی تاریک، و 

پرتگاه نزدیک می‌شود.
کاهش کیفیت زندگی سیاسی، 

دست کم دو پیامد در پی دارد:
اولا، آن ارزش‌های زندگی جمعی 
که روزگاری شهروندان حاضر بودند 
برایش بجنگند و جان‌شان را برای 
آن بدهند نیز به تدریج از دست 
می‌رود. و این سخن، یعنی کیفیت 
زندگی جمعی و قواعدِ با هم زیستن 
کاهش می‌یابد و یک ملت به درجات 
پایین زندگی سیاسی سقوط می‌کند؛ 
به نحوی که با دیده‌ی شک و پرسش 
به هر نوع همکاری با دیگری روبرو 
می‌شوند. در آشفته‌بازار حکمرانیِ بی 
کیفیت، منافع شخصی و فردی، جای 
منافع عمومی را می‌گیرد. فساد اوج 
می‌گیرد و هر یک، می‌خواهد دیگری 
را چپاول کند. این همان وضعیتی 
است که به آن »وضعیت طبیعی«، 
گفته می شود. چیزی شبیه جنگ 

همه علیه همه.
ثانیا، سرمایه‌های بنیادین نظام 
مستقر، به تدریج دود می‌شود و 
به هوا می‌رود. ژرف‌ترین سرمایه، 
مشروعیتی است که رکن نظام 
محسوب می‌شود. رضایت عمومی 
و سپس آمادگی برای مشارکت 
شهروندان، از جمله‌ی سرمایه‌هایی 
است که بنیاد سیاست را پی‌ریزی 

می‌کند.
لابای  زندگی،  وقتی   .3
چرخ‌دنده‌های اقتصاد و سیاست، خرد 
می‌شود؛ وقتی کیفیت زندگی عمومی 
و روزمره و زندگی سیاسی کاهش 
می‌یابد و افراد به ناچار چیزهایی را از 
سفره‌شان حذف می‌کنند و یا تن به 
مصرف کالاهای کم‌کیفیت می‌دهند، 
این روند ادامه می‌یابد و زندگی 
معنوی و دینی‌شان نیز به تدریج 

لاغرتر می‌شود.
در آشفته بازار اقتصاد و در زمانه‌ی 
ناتوانی حکمرانان برای بسامان کردن 
امور، ارزش‌های دینی نیز لرزان 
می‌شود و بعضا چونان برگ‌های 
پاییزی زرد شده و از درخت زندگی 
فرو می‌ریزند و زیر پای عابران خسته 
از زندگی، خرد می‌شوند. از آدمی 
نمی‌توان انتظار داشت که در ساحت 
اخلاق و دین‌ورزی همان باشد که 
همیشه بوده است، اخلاق و دین‌ورزی 
با ساحت‌های دیگر زندگی پیوند دارد. 
زلزله‌ای که در ساحت دیگر می‌آید، 
دین را نیز خواهند لرزاند. بتدریج 
ارزش‌های معنابخش و متعالی و 
ارزش‌هایی چون حقیقت‌جویی 
و عدالت‌طلبی از سفره‌ی دین کم 
می‌شود و به جای آن، دینِ کم و 
حتی بی‌کیفیتی به نام دینِ مداحی 

می‌نشیند.
شرایط اسف‌بار و دردناکی است 
که یک ملت به چشم خویش می‌بیند 
که سرمایه‌هایش چگونه از دست 
می‌روند و او مجبور است چیزهایی را 
از سفره‌ی زندگی عمومی، سیاسی و 
زندگی دینی‌اش حذف کند. سفره‌ای 
تهی و خالی از ارزش‌ها و باورهایی که با 
او و برای او می‌زیسته است. رنج ملت، 
رنج از دست دادن‌های مکرر است، آن 
هم چیزهایی که زندگی‌اش را با آن 
معنا می‌کرده است و یا سبب آرامش 
و احساس خوشبختی‌اش می‌شده 

است و چنین به آسانی فرو می‌ریزند.

خبریادداشت

کلاسه های 0000482 و 980235 
در خصوص پرونده اجرایی کلاسه های 0000482 له آقای حسن حسین پور و 

980235 له آقای علی امیر بنده موضوع محکومیت آقای مجتبی پذیرا مال مورد مزایده 
طبق نظریه کارشناسی به قرار ذیل از طریق مزایده به فروش می رود. در خصوص دعوی 
حسن حسین پور به طرفیت مجتبی پذیرا اینجانبان هیات سه نفرع کارشناسان منتخب 
دادگاه پس از حضور در دفتر شعبه و مطالعه پرونده ضمن هماهنگی با اصحاب دعوی به 
اتفاق آقای پذیرا به محل مورد اختلاف واقع در کلاچای روستای سارسر عزیمت نمودیم.

موقعیت و حدود اربعه زمین تعرفه شده: ملک تعرفه شده قطعه زمینی به مساحت 2022 
مترمربع به صورت باغ مخلوط چای و مرکبات بوده که در مختصات جغرافیایی 0449140= 
X و Y=4099645 در روستای سارسر از توابع بخش کلاچای قرار گرفته است. این 
ملک شمالا به زمین آقای یوسف پور رضایی و رمضانعلی یوسفی ، شرقا به باقیمانده زمین 
موروثی عزیز الله مومن نژاد فروخته شده به اصفهانی ، جنوبا به محوطه و منزل خیراله مومن 
نژاد و در ورای آن جاده روستا و غربا به زمین آقایان مظفر و صفرعلی احمدی محدود می 
باشد. ملک تعرفه شده از ماترک مرحوم عزیزالله مومن نژاد بوده که پس از فوت نامبرده 
بر اساس تقسیم نامه مورخ چهاردهم اسفند ماه 1391 که با حضور کلیه وراث مرحوم 
عزیزالله مومن نژاد صورت گرفته ، طبق بند پنجم این وصیت نامه ملک تعرفه شده در 
اختیار 4 فرزند اناث مرحوم عزیزالله مومن نژاد به نام های فاطمه صغرا )سهیلا(، حمیرا، 
صدیقه)هایده( و ربابه )سمیرا( جملگی مومن نژاد قرار گرفته است. ملک مذکور به صورت 
مشاعی بوده ، هیچ گونه تفکیکی در این ملک فی مابین وراث صورت نگرفته است. طبق 
استعلام از بنیاد مسکن شهرستان رودسر برابر نقشه پیوستی و ضوابط طرح هادی مصوب 
از مساحت کل 2022.75 مترمربع از این ملک 620.80 مترمربع دارای کاربری مسکونی 
، 332.40 مترمربع دارای کاربری باغی و 4.93 مترمربع در حریم معبر 16 متری و مابقی 
1064.63 مترمربع خارج از محدوده طرح هادی می باشد. نتایج بررسی بعمل آمده : با 
عنایت به مطالب فوق الاشاره و با در نظر گرفتن اینکه قسمتی از ملک فوق دارای کاربری 
مسکونی و قسمتی نیز به صورت باغی و مابقی آن خارج از محدوده طرح هادی روستا بوده 
هر قسمت از این ملک به لحاظ نوع کاربری دارای قیمت متفاوت بوده و با توجه به اینکه 
ملک فوق به صورت مشاعی می باشد طوری که محدوده سهم هر یک از خواهران در این 
ملک مشخص نگردیده است در نتیجه نمی توان یک قسمت از این ملک را منتسب به یکی 
از وراث دانست. هر یک از ورثه همانند سایر وراث در ملک دارای سهم برابر می باشند. 
ارزیابی ملک تعرفه شده: با توجه به موقعیت مکانی نوع کاربری و کلیه عوامل موثر در 
قیمت ملک ارزش ملک فوق در مجموع قیمت پایه مبلغ 000.625.261.23 ریال معادل 
دو میلیارد و سیصد و بیست و شش میلیون و یکصد و شصت و دو هزار و پانصد تومان 
برآورد و تقویم می گردد، قدرالسهم خانم فاطمه صغری مومن نژاد از فروش این ملک به 
مبلغ 250.406.815.5 ریال معادل پانصد و هشتاد و یک میلیون و پانصد و چهل هزار و 
ششصد و بیست و پنج تومان خواهد بود. لذا بدین منظور مزایده سهم فاطمه صغری مومن 
نژاد در مورخ 1401/5/22 روز شنبه ساعت 9 الی 10 صبح در دفتر اجرای احکام مدنی 
دادگستری شهرستان رودسر با حضور نماینده محترم دادستان شهرستان رودسر برگزار و 
از قیمت پایه ارزیابی شده آغاز می گردد. شخصی که بالاترین مبلغ را پیشنهاد نماید برنده 
مزایده  شناخته خواهد شد. ده درصد مبلغ فروخته شده فی المجلس وصول و مابقی ظرف 
مدت یک ماه وصول می گردد. در صورت عدم پرداخت مابقی مبلغ فروخته شده ، ده درصد 
وصول شده به نفع دولت ضبط می گردد. کلیه هزینه های نقل و انتقال به عهده خریدار می 
باشد. خریداران می توانند ظرف مدت پنج روز قبل از شروع جلسه مزایده با هماهنگی این 
اجرا از مال مورد مزایده بازدید به عمل آورند. این آگهی مستند به ماده 118  ق.ا.ا.م. در 
یکی از روزنامه های کثیر الانتشار محل درج و منتشر می گردد. )) نظر به اینکه ده درصد 
مبلغ فروخته شده می بایست فی المجلس پرداخت گردد لذا همراه داشتن کارت ملی و 
کارت بانکی متعلق به خریدار با موجودی کافی در جلسه مزایده الزامی بوده قبل از برگزاری 

مزایده از کارت ارائه شده موجودی اخذ خواهد شد.((
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سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری فومن

تاسیس شرکت تعاونی پردیس خزر قلعه رودخان در تاریخ 1401/04/02 به شماره ثبت 
1193 به شناسه ملی 14011275350ثبت و امضا ذیل دفاتر تکمیل گردیده که خلاصه 
آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت ساخت،تجهیز،تجهیزبهره 
برداری تاسیسات گردشگری ،ایجاد نمایشگاه در زمینه گردشگری ،برپایی جشنواره با موضوع 
مرتبط باگردشگری ،شرکت در مناقصات و مزایدات مرتبط با گردشگری جهت واگذاری واحاله 
مدیریت پارکهای جنگلی و تاسیسات مربوط به گردشگری اعم از اقامتی پذیرایی بومگردی 
و..سایر فعالیتهای مرتبط با گردشگری اخذوام قرض الحسنه و سایر تسهیلات اعتباری از 
منابع بانکی و دیگر موسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر اخذ کمک و 
هدایای نقدی و غیرنقدی از دولت اشخاص حقیقی و حقوقی تودیع وجوه به حساب سپرده 
بلندمدت و کوتاه مدت در بانکها مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت تعاونیها 
سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه تعاونی مربوطه و یا سایر شرکتها و موسسات عمومی 
تعاونی و یا خصوصی مشارکت دادن اعضا و خصوصا مدیران تعاونی در دورههای آموزشی 
تخصصی برای ارتقاع سطح تولید و خدمات .اخذ وام قرض الحسنه و سایر تسهیلات اعتباری 
از منابع بانکی و دیگر موسسات مالی اعتباری و اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر.اخذ کمک 
و هدیای نقدی و غیرنقدی از دولت اشخاص حقیقی و یا حقوقی .تودیع وجوه به حساب 
سپرده بلند مدت و کوتاه مدت در بانکها .مشارکت با اشخاص حقیقی و حقوقی با اولویت 
تعاونی ها.سرمایه گذاری و خرید سهام اتحادیه تعاونی مربوط و یا سایر شرکتها و موسسات 
عمومی،تعاونی و یا خصوصی .مشارکت دادن اعضاء و خصوصا مدیران تعاونی در دوره 
های آموزشی تخصیصی برای ارتقای سطح تولید و خدمات. به موجب مجوز از اداره کل 
سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برابر با شماره مجوز 14012/131/1081در تاریخ 
1401/02/11 در استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید .مدت فعالیت از تاریخ ثبت به 
مدت نامحدود.مرکز اصلی استان گیلان ،شهرستان فومن ، بخش مرکزی ،دهستان گوراب 
پس،آبادی کمال محله )تنگدره(، محله ندارد، کوچه شهید سید حمزه پورحسینی ،کوچه 
)معصوم خواه (،پلاک 2 ، طبقه همکف کدپستی 4358181573.سرمایه شخصیت حقوقی 
عبارت است از مبلغ 21/000/000 ریال نقدی و الباقی در تعهد صاحبان سهام می باشد 
.اولین مدیران آقای مهدی امیدی به شماره ملی 2668770051 به سمت عضو اصلی هیئت 
مدیره به مدت 3 سال  وبه سمت منشی هیئت مدیره به مدت 3 سال اقای حسن امیدی 
سالک معلم به شماره ملی 2668935806 به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال و 
به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 3 سال . خانم لیلا حاجتی قلعه رودخانی به شماره 
ملی 2669269389 به سمت عضو علی البدل هیئت مدیره به مدت 3سال . آقای محمد 
علی یوسفی قلعه رودخانی به شماره ملی 2669631691 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره 
به مدت 3 سال و به سمت مدیرعامل به مدت 3 سال وبه سمت عضو اصلی هیئت مدیره به 
مدت 3 سال . اقای عباس کوهستانی قلعه رودخانی به شماره ملی 2669674631 به سمت 
عضو علی البدل هیئت مدیره به مدت 3 سال . دارندگان حق امضا کلیه اوراق و اسناد بهادار 
و تعهد آور شرکت از قبیل چک ،سفته، بروات ،قراردادها عقود اسلامی باامضاء منشی هیات 
مدیره )مهدی امیدی( به همراه مدیرعامل )محمد علی یوسفی ( همراه با مهر شرکت معتبر می 
باشد. اوراق عادی و نامه های عادی و اداری با امضای مدیرعامل )محمد علی یوسفی( و مهر 
شرکت دارای اعتبارست. اختیارات مدیرعامل طبق اساسنامه . بازرسان خانم صبورا دولت 
پورقلعه رودخانی به شماره ملی 2660087601 به سمت بازرس علی البدل به مدت1 سال 
. آقای منصور رضائی قلعه رودخانی به شماره ملی 2668768527 به سمت بازرس اصلی 
به مدت 1 سال . بموجب مجوز شماره 14012/131/1081 مورخ 1401/02/11 سازمان 
میراث فرهنگی و گردشگری تاسیس گردید. روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز به عنوان 
روزنامه اصلی جهت درج آگهی های شرکت تعیین گردید. این آگهی به استناد مجوز شماره 
697 مورخ 1401/3/22 اداره تعاون ، کار و رفاه اجتماعی شهرستان فومن به ثبت رسید . 
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غیرتجاری فومن- معصومی

آگهی مزایده – نوبت اول شماره بایگانی 0000924
در راستای اجرای پرونده به شماره بایگانی 0000924 له آقای عین اله شیرعلیزاده روشن 

بطرفیت شرکت تعاونی کشاورزی باغداران مرکبات رودسر با موضوع مطالبه مبلغ 1/740/319/911 
ریال پس از توقیف  اموال توسط ضابط انتظامی ،با ارجاع امر به احدی از کارشناسان رسمی دادگستری 
و ابلاغ نظریه به اصحاب پرونده به وصف ذیل ارزیابی گردیده است: اینجانب کارشناس منتخب پس 
از مطالعه پرونده و بازدید از محل که به تعرفه و همراهی محکوم له اقای عین الله شیرعلیزاده روشن 
انجام شد به شرح ذیل گزارش خود را به استحضار میرسانم ؛آدرس:چابکسر- اوشیان – کرات 
محله روبروی مدرسه حاج پرویز مایگانه – شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی ایران شعبه اوشیان 
مشخصات ملک : یکباب مغازه دارای دو ورودی بصورت کرکره حلبی،کف خاکی ،دیوار بلوک و سیمانکاری 
شده که توسط 5 رگ بلوک چینی از وسط به دو قسمت جدا شده است.بر اساس صورت مجلس توقیف 
هر قسمت به عنوان یک باب مغازه عنوان شده که مغازه مورد بحث در حد شرقی ) کرکره سمت چپ( 
واقع شده است .کنتور برق مشترک بین دو مغازه و مساحت این مغازه حدود 18 مترمربع میباشد.

)اعلام مساحت دقیق نیازمند اجرای نقشه برداریست.( گزارش کارشناسی : با توجه به توضیحات فوق 
، موقعیت قرارگیری ملک ،ارزش املاک مشابه مجاور و جمیع جهات موثر در ارزیابی ارزش سرقفلی و 
مالکیت مغازه تعرفه شده مبلغ 1/080/000/000 ریال معادل یکصد و هشت میلیون تومان برآورد 
و اعلام میگردد.)ارزش سرقفل 864/000/000 ریال و ارزش مالکیت 216/000/000 ریال (این 
گزارش بر اساس وضع موجود ملک تعرفه شده بدون در نظرگرفتن تعهدات ،دیون احتمالی،ادعای 
مالکیت اشخاص حقیقی و حقوقی دیگر و عدم قرارگیری در حرایم تهیه و تقدیم گردیده است.لذا 
بدین منظور در ساعت 9/30 تا 10/30 صبح روز یکشنبه مورخه 1401/5/23 و با حضور نماینده 
دادستان محترم شهرستان رودسر،مزایده از قیمت پایه ارزیابی آغاز شده و هرکس بالاترین قیمت را 
پیشنهاد کند،با پرداخت وجه پیشنهادی مالک تلقی می گردد،در غیر اینصورت مکلف است ده درصد 
ثمن معامله را که وجه آن در حساب بانک ملی ایران باشد، فی المجلس به حساب سپرده دادگستری 
رودسر واریز و فیش آن را تسلیم دایره اجرا نماید و در خصوص باقی مانده ثمن معامله ) نود درصد 
( ظرف حداکثر یک ماه نسبت به پرداخت مابه التفاوت اقدام نماید . در صورت عدم التفات به فرجه 
مقدر ، ده درصد واریزی پس از کسر هزینه های اجرا به نفع دولت ، ضبط خواهد شد.این آگهی به 
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مزایده نوبت اول پرونده اجرایی 0001035
در پرونده اجرایی 0001035 محکوم له خانم سمانه فروزنده لیلی علیه شرکت 

صنایع غذایی زرین صنعت دامون دایربر مطالبه که منتهی به توقیف یکدستگاه یخچال خانگی 
قدیمی و یکدستگاه مانیتور 22 اینچ سامسونگ وارزیابی آن گردید باتوجه به ارزیابی مال 
توسط کارشناس منتخب این اجرا ، به شرح ذیل  از طریق مزایده ،با حضور نماینده محترم 
دادستان و به بالاترین قیمت پیشنهادی بفروش میرسد :مال و موضوع مزایده : - یکدستگاه 
یخچال خانگی قدیمی مستعمل با قابلیت کارایی مطلوب و با وضعیت ظاهری نامناسب  بگونه 
ای که آثار پوسیدگی و زنگ زدگی بر روی بدنه آن کاملا مشهود بوده به ارزش تقریبی 
 LA22C480H1 10/500/000 ریال 2- یک دستگاه مانیتور 22 اینچ سامسونگ  مدل
مستعمل با وضعیت ظاهری و عملکرد مناسب به ارزش تقریبی 27/000/000 ریال با در 
نظر گرفتن جمیع جوانب موثر ،ارزشگذاری دو ردیف اموال صدر الاشاره حسب وضعیت 
ظاهری حین بازدید میدانی مجموعا در محدوده تقریبی 37/500/000 ریال ) سه میلیون 
و هفتصد و پنجاه هزار تومان ( لحاظ میگردد. این قیمت در زمان مزایده بعنوان قیمت پایه 
محاسبه گردیده و مزایده از این مبلغ شروع و کسانیکه بالاترین مبلغ را پیشنهاد نمایند 
برنده مزایده محسوب و میبایست ده درصد مبلغ پیشنهادی را نقداً و مابقی را ظرف مهلت 
یکماه تودیع نمایند . در صورت عدم پرداخت مابقی مبلغ در مهلت یکماهه مزایده ابطال و ده 
درصد واریزی به نفع صندوق دولت ضبط خواهد شد.طالبین شرکت در مزایده میتوانند تا 
پنج روز قبل از مزایده با هماهنگی این اجرا از مال موضوع مزایده بازدید نمایند. متقاضیان 
شرکت در مزایده و خرید در زمان مزایده میباید پرینت بانکی خود که حکایت از وجود حداقل 
ده درصد قیمت پایه کارشناسی در حساب بانکی باشد بهمراه داشته باشند.مکان مزایده : 
اجرای احکام مدنی لنگرود . زمان مزایده :چهارشنبه 1401/5/19 ساعت 9 صبح تا 10 صبح 
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3اقتصاد و انرژی شماره1108
یکشنبه     26تیر1401
  سال چهارم

معاون درآمدهای مالیاتی سازمان امور مالیاتی کشور 
از رشد فزاینده ارائه تسهیلات مالیاتی به شرکت‌ها و 

مؤسسات دانش‌بنیان خبر داد.
محمدتقی پاکدامن با بیان اینکه ارائه تسهیلات 
مالیاتی به شرکت‌ها و مؤسسات دانش‌بنیان، در طی 
سنوات اخیر همواره رشد فزاینده‌ای داشته است، اظهار 

داشت: در راستای حمایت از اشتغال آفرینی و تولیدات و 
کسب‌وکارهای دانش‌بنیان، سازمان امور مالیاتی کشور بر 
اساس مستندات قانونی، تسهیلات مالیاتی به شرکت‌ها و 

مؤسسات دانش‌بنیان دارای مجوز اعطا می‌نماید.
وی با بیان اینکه از سال ۱۳۹۲ تا شش‌ماهه اول سال 
۱۳۹۸، تعداد شرکت‌های دانش‌بنیان از ۳۳۷ به ۱۸۰۹ 

شرکت افزایش پیداکرده و حدود ۵ برابر شده است، افزود: 
میزان معافیت مالیاتی اعطا شده نیز از حدود ۳ میلیارد 
و ۳۰۰ میلیون تومان در سال ۱۳۹۲ به رقم بیش از 
۲ هزار و ۹۲۵ میلیارد تومان رسیده و نزدیک به ۱۰ برابر 

افزایش‌یافته است.

معاون سازمان امور مالیاتی کشور خبر داد؛رشد ارائه تسهیلات مالیاتی به شرکت‌ها و مؤسسات دانش‌بنیان

 

گرانی تحمیلی مسکن
ادامه ار صفحه اول

هزینه ساخت مسکن نسبت به قبل 
5 برابر شده، بر اساس گزارش مرکز آمار، 
شاخص قیمت نهاده‌های ساخت مسکن 
بر پایه سال 1390 در پایان دولت دهم 170 
واحد بود که در پاییز امسال به 850 واحد 
رسید که افزایش 5 برابری نسبت به پایان 
دولت قبل نشان می‌دهد. با در نظر گرفتن 
این  نکته که سود تولید هر کالایی از جمله 
مسکن برای تولیدکننده برابر است با تفاضل 
قیمت و هزینه تمام شده. اگر همراه با گران 
شدن مسکن، هزینه تولید رشد نکند سود 
بیشتری نصیب تولیدکننده می¬شود. 
تحت این شرایط عرضه مسکن نیز افزایش 
پیدا می¬کند چرا که با افزایش قیمت 
مسکن، انگیزه تولیدکننده برای عرضه 
مسکن زیاد می ¬شود. این افزایش عرضه 
هم به نوبه خود موجب کاهش و تعدیل 
قیمت مسکن خواهد شد. بر عکس اگر در 
کنار گران ¬شدن مسکن، هزینه -های 
تولید مسکن مثل قیمت زمین، مصالح، 
دستمزد¬ها و... افزایش پیدا کند عملا 
تولید¬کنندگان سودی از افزایش مسکن 
نمی¬ برند و حتی ممکن است به خاطر 

نبود مشتری و رکود در بازار، ضرر هم بکنند.
آنچه باعث ناتوانی مردم در خرید مسکن 
شده است تورم است نه گرانی مسکن. به 
عبارت دیگر اگر فقط مسکن گران شود 
کمبود عرضه را می ¬توان جزء متهمان 
ردیف اول دانست اما وقتی همه چیز- از 
گوشت وتخم مرغ تا ارز، خودرو، طلا و 
زمین گران می¬شود یعنی مشکل از جای 
دیگری است. در دولت یازدهم و دوازدهم 
اندازه کل اقتصاد ایران تقریبا ثابت مانده 
است و اما قیمت-های اول و آخر دولت 
اصلا قابل مقایسه نیست یعنی اگر چه تولید 
کشور کاهش پیدا نکرده اما سطح عمومی 
قیمت¬ها زیاد شده است لذا مقصر این 
گرانی، فقط کمبود عرضه نیست.علت¬ 
العلل تورم¬های بالا، سیاست¬های پولی 
غلط و خلق پول است. رشد بی¬ ضابطه 
نقدینگی در نهایت قیمت همه چیز از 
جمله مسکن را افزایش داد. در سوی مقابل 
دستمزدها به اندازه تورم افزایش پیدا نکرده 
است لذا قدرت خرید مردم کم شد. حل 
مشکل مسکن متوقف بر سیاست¬هایی 
است که قدرت خرید مردم را زیاد کند و رکود 
را از بین ببرد در غیر این صورت امیدی به حل 
مشکل مسکن یا مشکلات اقتصادی دیگر 
مثل بیکاری نخواهد بود. البته برای خروج 
از رکود و حل معضل مسکن، سیاست¬های 
دیگری نیز به جزساخت مسکن دولتی 
وجود دارد. در حقیقت مشکل مسکن یک 
تکه از یک پازل بسیار بزرگ به نام مشکلات 
اقتصادی و غیر اقتصادی ایران است و این 
پازل اجزای دیگر مثل مشکل اشتغال، رکود، 
تحریم، آب، آلودگی هوا و... هم دارد. بنابراین 
اساسا ریشه مشکلات مسکن در ضعف 
قدرت خرید است و ضعف قدرت خرید ریشه 
در رکود، تورم، نااطمینانی¬ها، مشکلات 
نهادی و ساختاری و... دارد تا جایی که 
شاید حتی با تمرکز بر چنین مشکلاتی، نیاز 
چندانی به مداخله مستقیم دولت در بازار 

مسکن نباشد.

دستیار رسانه‌ای رئیس 
سازمان توسعه تجارت:

»امضای توافقنامه تجارت 
آزاد با اوراسیا توسط 

پوتین« صحت ندارد
 دستیار رسانه‌ای رئیس سازمان توسعه 
تجارت با بیان اینکه »امضای توافقنامه 
تجارت آزاد با اوراسیا توسط پوتین« 
صحت ندارد، گفت: آنچه به امضای رئیس 
جمهور روسیه رسیده، تمدید اجرای 
موافقت نامه تجارت ترجیحی فعلی است 

که از سال ۹۸ به اجرا درآمده بود.
به گزارش ایرنا از سازمان توسعه 
تجارت، »محمودرضا کریمی« با اشاره 
به انتشار خبر »امضای توافقنامه تجارت 
آزاد با اوراسیا توسط پوتین« به صورت 
گسترده در رسانه‌ها، ضمن تکذیب این 
خبر گفت: آنچه به امضای رئیس جمهور 
روسیه رسیده، تمدید اجرای موافقت 
نامه تجارت ترجیحی با اوراسیا است که از 
۵ آبان ۹۸ به مدت سه سال اجرایی شده 
است.وی افزود: از آنجایی که موافقت نامه 
مذکور در آبان ماه سال جاری منقضی 
خواهد شد و مذاکرات انعقاد تفاهمنامه 
تجارت آزاد با اوراسیا هنوز ادامه دارد، 
سران کشورهای عضو این اتحادیه به 
تمدید موافقت نامه تجارت ترجیحی 

اقدام کردند.
به گفته کریمی، مذاکرات ایران و 
اتحادیه اقتصادی اوراسیا برای عقد 
موافقت نامه تجارت آزاد هنوز به اتمام 
نرسیده و انتظار می رود که پس از حداقل 
انجام دو دور مذاکراتی طی ماه‌های آینده 

این مذاکرات به اتمام برسد. 

آیا روسیه با معرفی قیمت پایه 
نفت موفق به دور زدن تحریم‌ها 

می‌شود؟
همزمان با تلاش‌های غرب برای اعمال 
سقفی روی قیمت نفت روسیه، مسکو قصد دارد 

قیمت پایه نفت ملی خود را ایجاد کند.
سندی که توسط بلومبرگ نیوز مشاهده 
شده است، نشان می‌دهد روسیه قصد دارد در 
سال ۲۰۲۳ قیمت پایه نفت ملی خود را ایجاد 
کند تا از این طریق، از درآمد صادرات نفت خود 

حمایت کند.
تولیدکنندگان نفت روسیه، بانک مرکزی 
روسیه و وزرای مربوطه، سرگرم کار برای راه 
اندازی یک پلتفرم معاملات برای نفت روسیه 
در اکتبر امسال هستند. هدف، جذب شرکای 
خارجی برای خرید نفت روسیه و تولید حجم 
کافی است تا قیمت نفت پایه در مقطعی بین 

مارس تا ژوئیه سال آینده ایجاد شود.
تلاشهای روسیه برای ایجاد قیمت پایه نفت 
ملی، با اقدامات کشورهای غربی برای تعیین 
سقفی برای قیمت نفت روسیه در بازار جهانی 
همزمان شده است. هدف از اعمال سقف قیمت، 
محدود کردن درآمدهای نفتی عظیمی کرملین 
است. روسیه هم به نوبه خود به دنبال حمایت 
از درآمدهای نفتی بوده و یکی از راههای مورد 

نظرش، ایجاد یک قیمت پایه نفت ملی است.
پس از اجاس آلمان، سران گروه ۷ که 
متشکل از بزرگترین اقتصادهای صنعتی جهان 
هستند، از کشورهای واردکننده خواستند 
تعیین سقف روی قیمت نفت روسیه را بررسی 
کنند. اما معلوم نیست آیا این هدف بدون ایجاد 
اختلالات بیشتر در بازار و افزایش قیمتها، تحقق 

پیدا خواهد کرد یا خیر.
بر اساس گزارش اویل پرایس، جانت یلن، 
وزیر خزانه‌داری آمریکا در سفر دوره ای به آسیا 
که شامل توقف در ژاپن، کره جنوبی و اندونزی 
است، قصد دارد به هر کشوری که می‌رود از 
مقامات دولت آن بخواهد از پیشنهاد سقف 

قیمت روی نفت روسیه حمایت کنند.
حذف کامل نفت روسیه از بازار، از نظر 
اقتصادی و سیاسی برای دنیا که با رشد بی‌سابقه 
تورم روبرو شده، خطرناک است. بر اساس تحلیل 
وزارت خزانه داری آمریکا، حذف پنج میلیون 
بشکه در روز عرضه روسیه از بازار، قیمت نفت 
را به میزان قابل توجهی افزایش خواهد داد و 
ممکن است تا مرز ۱۴۰ دلار در هر بشکه برساند. 
قیمت نفت که در ژوئن به بالای ۱۲۰ دلار در هر 
بشکه صعود کرده بود، اکنون حدود ۱۰۱ دلار 

است.

ثبت رکورد تازه در حفاری 
چاه‌های غرب کارون

مجری طرح توسعه میدان نفتی آزادگان 
جنوبی از جلوتر بودن برنامه حفاری این میدان 

نسبت به برنامه پیش‌بینی‌شده خبر داد.
مهندس اسمعیل باقری از عملیات حفاری 
و تکمیل چاه ۱۹۰ آزادگان جنوبی در مدت 
۷۶ روز خبر داد و گفت: حفاری چاه ۱۹۰ میدان 
آزادگان جنوبی که از چاه‌های سروکی است، 
باید طبق برنامه پیش‌بینی‌شده در مدت ۸۸ 
روز با عمق ۲۷۵۰ متر MD تکمیل می‌شد که 
با همت کارشناسان شرکت متن در کنار تلاش 
بی‌وقفه حفارمردان شرکت حفاری تدبیر، با 
۱۲ روز جلوافتادگی از برنامه، در مدت ۷۶ روز، 
رکورد جدیدی را در میدان‌های غرب کارون 
ثبت کرد.وی با اشاره به تکمیل چاه یادشده از 
سوی دستگاه استیجاری ۲۰۱ شرکت عملیات 
اکتشاف گفت: این دکل حفاری در حال 
جابه‌جایی به پد ۶۴ برای آغاز عملیات حفاری 
جدید است.میدان نفتی آزادگان جنوبی در 
مجاورت مرز عراق، واقع در ۸۰ کیلومتری 
جنوب غرب اهواز، بین دو میدان نفتی یادآوران 
و آزادگان شمالی قرار دارد که ظرفیت برداشت 
از آن در فاز دوم توسعه با سرمایه‌گذاری داخلی 
و به‌کارگیری ظرفیت پیمانکاران ایرانی به‌طور 

خیره‌کننده‌ای افزایش خواهد یافت.

در ۳ ماه نخست ۱۴۰۱
بیش از ۷ میلیون بشکه میعانات 
گازی در پالایشگاه نهم پارس 

جنوبی تولید شد
رئیس بهره‌برداری پالایشگاه نهم مجتمع 
گاز پارس جنوبی )فاز ۱۲( گفت: این پالایشگاه 
از ابتدای امسال تا پایان خردادماه، بیش از ۷ 
میلیون و ۵۱۷ هزار بشکه میعانات گازی تولید 

کرده است.
علیرضا حقوقی شرایط تولید در پالایشگاه 
نهم را مطلوب توصیف کرد و افزود: با تکیه بر 
توان و دانش بومی، روزانه ۸۴ میلیون استاندارد 
مترمکعب گاز در پالایشگاه نهم پارس جنوبی 

تولید می‌شود.
وی اظهار کرد: با اتکا به توان ساخت داخل و 
اقدام‌های نوآور و نو در پالایشگاه نهم توانسته‌ایم 
روزانه ۱۰۰ هزار بشکه میعانات گازی تولید 
کنیم و در اقتصاد کشور نقش بسیار مؤثری 
داشته باشیم.به گفته‌ رئیس بهره‌برداری 
پالایشگاه نهم مجتمع گاز پارس جنوبی، در این 
بازه زمانی بیش از ۷ میلیون و ۵۱۷ هزار بشکه 
میعانات گازی در این پالایشگاه تولید شده 

است.

فصل مالیات امسال با سال های گذشته تفاوت 
های اساسی دارد. سامانه مودیان رونمایی شده 
و قرار است بده و بستان های مالی نظم و انضباط 
بگیرد. قرار است مچ فراریان مالیاتی گرفته شود 
و دولت چه اکنون چه بعد به جای چشم دوختن 
به نفت و گاز و دست و این و آن به درآمدی 
پایدار چشم بدوزد. قرار است، پولشویی نباشد! 

پردرآمدها کمک حال کم درآمدها باشند. 
دبیر دوم کمیسیون انرژی در خصوص وضعیت 
نظام مالیاتی کشور می گوید: در حال حاضر مهم 
ترین مشکل نظام مالیاتی ما، نبود شفافیت 
دردرآمد اشخاص حقیقی و حقوقی است که  این 
موضوع سبب ناکارآمدی صد در صدی این نظام  
شده، به گونه ای که در برخی از قسمت ها چندین 
بار مالیات دریافت می شود و سبب غیر واقعی شدن 
قیمت های تمام شده و کاهش رقابت می شود؛ 
متاسفانه سامانه های کنونی پاسخگوی این عدم 

شفافیت نبوده اند.
دخالت های انسانی در نظام مالیاتی

عبدالعلی رحیمی مظفری، در ادامه به خبرنگار 
ما گفت: دخالت های انسانی و قابلیت ایجاد تغییر 
در وضعیت مالیاتی توسط اشخاص، یکی از علل 
عمده ی ضعف نظام مالیاتی کشور است، ارائه ی 
آمار نادرست توسط مودیان هم مشکل دیگری 

است که به این ناکارآمدی دامن زده است.
نماینده مردم سروستان در مجلس شورای 
اسامی  در ارتباط با مزایای پرداخت عادلانه ی 

مالیات نیز بیان کرد: برای حل مشکلات موجود در 
نظام مالیاتی کشور نیازمند به تعریف  یک سامانه 
ی جامع هستیم؛ در صورت اخذ عادلانه ی مالیات 
قطعا فاصله ی طبقاتی در جامعه کم خواهد شد 
متاسفانه  در بعضی از بخش ها کارگران مالیات 
خود را پرداخت می کنند اما بسیاری از افرادی که  
ثروت های کلان دارند از راه های گوناگون به فرار 

مالیاتی اقدام می کنند.
دبیر دوم کمیسیون انرژی در خصوص سامانه 

ی مودیان اظهار داشت: اگر عملکرد سامانه ی 
مودیان به  صورت دقیق و شفاف باشد با پرداخت 
عادلانه ی مالیات،  در جامعه عدالت به وجود می 

آید و این موضوع به نفع اقتصاد کشور نیز هست. 
نظام مالیاتی ناکارآمد

در عین حال، بهروز محبی نجم آبادی، عضو 
کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی 
در گفت و گوبا خبرنگار ما در خصوص سیستم 
مالیاتی ایران گفت: متاسفانه در نظام مالیاتی 

ما ناکارآمدی هایی وجود دارد، فرار مالیاتی و 
پولشویی مهمترین مشکلات این سیستم است. 
بسیاری از صاحبان ثروت و درامدهای بالا یا مالیات 
نمی دهند یا اصولا پرونده مالیاتی ندراند! در حالی 
که قشر کارمند و کارگر قبل از دریافت حقوقشان 
مالیاتشان آنلاین دریافت می شود. این یعنی نبود 

عدالت.
نماینده مردم، جغتای، جوین، سبزوار در 
مجلس در ادامه بیان کرد: پزشکان و وکلا از جمله 
اقشاری هستند که علی رغم درآمد بالا مالیات 
نمی دهند. پزشکان با اینکه باید از کارتخوان 
برای ارائه خدمات استفاده کنند اما برای فرار از 
پرداخت مالیات از بیماران پول نقد و یا به صورت 
کارت به کارت وجه خدمات پزشکی را دریافت می 
کنند. این امری مجرمان و ظلم در حجق اقشار کم 
درآمد است.این نماینده مجلس یازدهم همچنین  
متذکر شد که ، در شهر های توریستی بسیاری از 
رستوران ها  برای فرار از پرداخت مالیات از افراد 

دلار دریافت می کنند.
وی در پایان عنوان کرد: برای اصاح  نظام 
مالیاتی و دریافت عادلانه ی مالیات وجود یک 
سامانه ی هوشمند و در بستری شفاف ضروری 
است، سامانه ی مودیان با دریافت اطلاعات دقیق 
این بستر را فراهم می کند و قطعا ما با هوشمند 
شدن سیستم ها و خارج شدن از حالت ممیز محور 
قطعا برای داشتن یک درآمد پایدار و جلوگیری از 

اجحاف و فساد موفق خواهیم شد.

»روزنامه مملکت« بررسی می کند

اصلاح نظام مالیاتی ناکارآمد

روز نامه
مملکت

خبرسرمقاله

جزئیات بسته جدید حمایت از مستاجران
بسته جدید وزارت راه و شهرسازی در پنج محور برای کمک به اقشار 
اجاره‌نشین ارایه شده که تعیین سقف برای قراردادهای اجاره، دائمی 
شدن پرداخت کمک ودیعه مسکن، تسهیل وثایق بانکی وام اجاره، 
اولویت قرار دادن دهکهای اول تا سوم در پرداخت وام ودیعه و ارایه 
مشوقهای تسهیلاتی و مالیاتی به موجرانی که مصوبات دولت را رعایت 

می‌کنند، محورهای این بسته را تشکیل می‌دهد.
بازار اجاره مطابق معمول سالهای گذشته با ورود به پیک جابجایی 
دچار التهاب شده است. خردادماه امسال نرخ رشد سالیانه اجاره در 
تهران ۴۶ درصد و در کل کشور ۵۱ درصد بود. شرایط به گونه‌ای است 
که اجاره‌بها سهم بالایی از هزینه خانوار را به خود اختصاص می‌دهد و 
مشکلات عدیده‌ای را برای دهک‌های پایین و متوسط ایجاد کرده است. 
طبق آمار اردیبهشت امسال اجاره هر متر مربع واحد مسکونی در شهر 

تهران به طور متوسط ۱۲۶ هزار و ۹۰۰ تومان است.
دولت درصدد ساماندهی بازار مسکن و اجاره برآمده است. در این 
زمینه بسته‌ای تحت عنوان »بسته پیشنهادی ساماندهی بازار مسکن و 
اجاره بها« با پنج محور طراحی شده است. این موارد شامل تعیین سقف 
برای قراردادهای اجاره، دائمی شدن پرداخت کمک ودیعه مسکن در 
هر سال، تسهیل وثایق بانکی وام اجاره، اولویت قرار دادن دهکهای اول 
تا سوم در پرداخت وام ودیعه و ارایه مشوقهای تسهیلاتی و مالیاتی به 

موجرانی که مصوبات دولت را رعایت می‌کنند است.
آمار می‌گوید اقدامات دو سال گذشته نتوانسته آنچنان که باید و 
شاید منجر به ساماندهی بازار اجاره شود. این برنامه‌ها شامل دو مورد 
بود که جنس یکی از آنها دستوری و دیگری تسهیلاتی بود. دولت انعقاد 
قراردادهای تمدید اجاره با افزایش بیش از ۲۵ درصد را ممنوع کرد. از 
سوی دیگر پرداخت وام کمک ودیعه مسکن را به تصویب رساند که البته 
به دلیل پایین بودن رقم آن به تعداد بسیار کمی از مستاجران رسید. هر 

دو پیشنهادات توسط وزارت راه و شهرسازی به دولت پیشنهاد شده بود.
دولت به تدریج بر آن شد تا ایرادات بسته‌های تشویقی خود را اصلاح 
کند. در سال جاری دولت و مجلس برنامه‌هایی مشابه را برای کاستن از 
التهابات بازار اجاره در دستور کار قرار دادند. دولت در جلسه سران قوا 
بسته پیشنهادی خود در این زمینه را به تصویب رساند. مجلس نیز طرح 
اجاره‌داری حرفه‌ای را در دستور کار قرار داد و برای بررسی بیشتر به 
کمیسیون عمران ارجاع داد. ساخت واحدهای استیجاری با همکاری 
شهرداریها و بخش خصوصی یکی از مهمترین محورهای این طرح است.

در روزهای اخیر وزارت راه و شهرسازی برای دومین بار در سال جاری، 
بسته‌ای را رونمایی کرد که جزئیات آن توسط مدیرکل دفتر اقتصاد 
مسکن وزارت راه و شهرسازی تشریح شد. آنطور که پروانه اصلانی بیان 
کرده است، اولین بخش درخصوص پرداخت تسهیلات کمک ودیعه 
مسکن است که هر ساله بانک مرکزی با اعلام وزارت راه و شهرسازی، ‌ 
مکلف است نسبت به اعطای تسهیلات کمک ودیعه مسکن اقدام و 
شرایطی را فراهم کند تا متقاضیان بسته به تمایل خود درخواست 

پرداخت ماهیانه اصل و سود را داشته باشند یا فقط سود را بپردازند.
مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی افزود:‌ در صورت 
دوم بازپرداخت اصل ودیعه باید در پایان سال صورت گیرد و متقاضی طی 
بازه زمانی یکساله ودیعه را از سیستم بانکی قرض می‌گیرد و در پایان 

سال قرض را بازمی‌گرداند و فقط سود را می‌پردازد.
اصلانی تسهیل وثایق را یکی دیگر از بندهای این مصوبه برشمرد و 
گفت: بانک مرکزی مکلف است حتما در راستای تسهیل وثایقی که به 
سبب وام ودیعه از مردم دریافت می‌کند، گام بردارد و بر این امر تاکید 
شد اگر برگه سهام عدالت یا کارت یارانه افراد برای اقساط متقاضی کافی 

است، اخذ وثیقه دیگری از جمله سفته، ‌ چک و ... ممنوع است.
اولویت‌بندی معرفی متقاضیان به منظور اخذ وام ودیعه

وی سومین بخش از مصوبه »بسته پیشنهادی ساماندهی بازار مسکن 
و اجاره بها« را اولویت‌بندی معرفی متقاضیان برای اخذ وام ودیعه خواند 
و اظهار کرد: مقرر شده وزارت راه و شهرسازی بر اساس شاخص‌هایی 
همچون تعداد افراد خانواده، زوج‌های جوان، ‌ افراد تحت پوشش نهادهای 
حمایتی و دهک‌های یک تا سه درآمدی را از طریق سامانه طرح‌های 

حمایتی به سیستم بانکی معرفی کند.
مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی افزود: به عنوان 
یکی دیگر از محورهای این بسته پیشنهادی، می‌توان از بسته تشویقی 
موجرین در راستای رعایت قوانین نام برد. این قوانین در حوزه تعیین 
سقف برای اجاره بها است که امروز نیز موضوع تعیین سقف اجاره ۲۵ 
درصدی برای پایتخت و سقف ۲۰ درصدی برای سایر شهرها مطرح 

است که توسط سران سه قوه به تصویب رسید است.
اصلانی تاکید کرد: در صورتی که موجرانی این امر را رعایت یا به انعقاد 
قراردادهای بلندمدت اجاره که بیش از دو سال است، اقدام کنند، برای 

آنان بسته تشویقی در نظر گرفته می‌شود.
وی با بیان اینکه این بسته تشویقی پرداخت تسهیلات بانکی برای 

موجرین است، عنوان کرد:‌ بسته مذکور شامل تسهیلات جعاله مسکن 
یا تشویق‌هایی همچون تخفیفات و معافیت‌های مالیاتی خواهد بود که 
وزارت راه و شهرسازی با همکاری وزارت اقتصاد و بانک مرکزی مکلف به 

تدوین و اجرای این بسته تشویقی شدند.
ارزش معاملاتی املاک، مبنای محاسبه حق کمیسیون مشاوران 

املاک
مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی محور دیگر را 
بحث ساماندهی حق کمیسیون مشاوران املاک خواند و گفت: این امر 
بسیار حائز اهمیت است، چرا که مقرر شده پایه محاسبه حق کمیسیون 
مشاوران املاک قیمت‌های روز معامله شده در نظر گرفته نشود، بلکه 
مبنای حق کمیسیون در خصوص خرید و فروش، ارزش معاملاتی 
املاک موضوع ماده ۶۴ قانون مالیات‌های مستقیم است که توسط 

کمیسیون تقویم املاک هر ساله تعیین می‌شود، خواهد بود.
اصلانی تاکید کرد:‌ این امر در خصوص املاک اجاره‌ای نیز مبنا قرار 
می‌گیرد و حق کمیسیون بر اساس ارزش اجاری املاک موضوع ماده ۵۴ 
قانون مالیاتهای مستقیم تعیین می‌شود که این امر نیز هر ساله توسط 

کمیسیون فوق الذکر تعیین می‌شود و ملاک عمل قرار می‌گیرد.
وی افزود:‌ در تقویم املاک ارزش اجاری و معاملاتی بر اساس ناحیه 
بندی‌هایی صورت می‌گیرد که در سازمان امور مالیاتی تعیین شده است 
و در شهر تهران مناطق ۲۲گانه متفاوت خواهند بود و ارزش معاملاتی و 

اجاری خانه‌های یک منطقه با یکدیگر تفاوت نخواهند داشت.
تورم و سود بانکی بر بازار اجاره اثرگذار است

بر اساس این گزارش، سالهای قبل عنوان می شد که اجاره بها 
در برخی موارد تا ۸۰ درصد هزینه‌های خانوارها در تهران را به خود 
اختصاص می‌دهد. در حال حاضر بعضی کارشناسان می‌گویند که 
این رقم به ۱۰۰ درصد رسیده است. یعنی تمامی درآمد یک خانواده 
به اجاره اختصاص می‌یابد.متغیرهای بیرونی و درونی همچون نرخ 
تورم، انتظارات تورمی، رشد نقدینگی، نرخ سود تسهیلات بانکی و 
میزان ساخت و ساز بر بازار مسکن تاثیرگذار است و اجاره‌بها به عنوان 
تابعی از بازار مسکن را تحت تاثیر قرار می‌دهد. در این شرایط بسیاری 
از مستاجران با مشکلات عدیده‌ای مواجه شده‌اند. فروش خودرو و 
حتی اثاثیه خانه به منظور فراهم کردن ودیعه و کوچ طبقاتی از تبعات 
رشد قیمتها در بازار اجاره است که در سالهای اخیر بخصوص از سال 

۱۳۹۸تاکنون مشکلاتی را برای اجاره‌نشین‌ها ایجاد کرده است.

چرخه توسعه‌ نیافتگی و بحران آب ایران
یک کارشناس ارشد حوزه منابع آبی گفت: یک گرداب 
توسعه ‌نیافتگی، جغرافیای ایران را دربرگرفته و چنانچه 
اجزای این گرداب به درستی بازشناسی شود، می‌توان 
امیدوار بود که پیش از آنکه دیرتر شود، در قالب و چارچوب 

پدافند غیرعامل، این وضعیت را کنترل کرد.
داریوش مختاری ، با بیان اینکه از آنجا که بعد اقتصادی 
این مشکل همانند یک موتور متحرک عمل می‌کند، تحلیل 
صورت مساله از زاویه اقتصادی به شناخت دقیق ‌تر آن کمک 
زیادی می‌کند، اظهار کرد: جریان معمول در اقتصاد آزاد به 
گونه‌ای است که در قلمرو جغرافیای کشور، از منابع پایه در 
جریان تولید کالا و خدمات استفاده می‌شود و محصول آن 
درآمد ملی است، بخشی از درآمد ملی، مصرف و بخشی از آن 
پس‌انداز و سرمایه‌گذاری می‌شود و این چرخه درآمدی ادامه 

می‌یابد.

وی افزود: در این میان و از دیدگاه زیست‌محیطی دو 
نگرانی عمده وجود دارد؛ نگرانی اول، برداشت بی‌رویه از 
منابع طبیعی تجدیدشونده به ویژه منابع آب زیرزمینی و 
نگرانی دوم، هزینه‌ نکردن سرمایه‌گذاری‌ها در امور زیربنایی 
و توسعه فن‌آوری‌های نوین و انجام آموزش و فرهنگ‌سازی 
ساکنان این قلمرو جغرافیایی است. مبادا پس از پایان‌ یافتن 
منابع تجدیدشونده، کشور با مشکل بنیادین روبرو شود و 

اقتصاد، توان برقراری چرخه درآمدی‌اش را از دست بدهد.
به‌گفته این کارشناس ارشد حوزه منابع آبی، این همان 
اتفاقی است که در قلمرو جغرافیایی ایران در حال رخ دادن 
است؛ دقیقا در شرایطی که منابع پایه در آستانه پایان 
یافتن است، کلانشهرهایی بدون دارابودن زیرساخت‌های 
درآمدزایی داریم که به طور عمده شامل ساکنانی برای 
مصرف بیشتر و بیشتر دارند. یکی از حوزه‌های مصرف‌گرایی، 

وجود ده‌ها میلیون خودرو تک سرنشین و چند میلیون واحد 
مسکونی است که تامین انرژی پایدار برای حوزه‌های مسکن 

و خودرو بسیار دشوار و بحث‌برانگیز است.
مختاری با بیان اینکه اینها در شرایطی اتفاق می‌افتد 
که زیربناهای درآمدزایی پایدار در اقتصاد ایران به ویژه 
زیربناهای گردشگری شامل آثار تاریخی و بافت‌ها و باغ‌های 
تاریخی شهرهای کهن و زیربناهای تولید مواد غذایی 
و تولیدات صنعتی شامل منابع معدنی و کانی و خاک‌های 
آلی و منابع آب زیرزمینی به طور پیوسته در حال از دست 
رفتن هستند، گفت: کماکان حفظ آثار تاریخی و توسعه 
گردشگری، می‌تواند همانند یک ستون پایدار، اقتصاد کشور 
را از پرتگاه‌های پیش رو برهاند. بنابراین، ماهیت و ابعاد 
فروپاشی جغرافیایی ایران در چارچوب یک توسعه‌ نیافتگی 

قابل بازشناسی است.

خبر
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  سال چهارم

گام رو به جلوی ویپاد در 
افزایش سقف اعتباردهی 

بدون ضامن و وثیقه
ویپاد، ترابانک پاسارگاد، سقف حساب 
پشتوانه خود را از سه میلیون به پنج میلیون 

تومان افزایش داد.
به گزارش ایبِنا؛ از زمستان سال 1400، 
ویپاد با هدف توسعه فراگیری مالی و 
دسترسی همگانی به خدمات پایه بانک 
پاسارگاد امکان دریافت تسهیلات خرد با 
نام حساب پشتوانه ویپاد را برای مشتریان 
خود فراهم کرده است. در این طرح، 
مشتریان ویپاد می‌توانند کاملا آنلاین، 
بدون ضامن و وثیقه، در کمتر از سه دقیقه، 
نسبت به فعال‌سازی حساب پشتوانه اقدام 
کنند. سقف اعتبار حساب پشتوانه از ابتدا 
تاکنون، سه میلیون تومان بوده و اکنون به 
پنج میلیون تومان افزایش یافته و به تدریج 
برای همه کاربران خوش‌حساب، حساب 

پشتوانه فعال خواهد شد.
حساب پشتوانه چیست؟

حساب پشتوانه، نام نوعی از تسهیلات 
کوتاه‌مدت است که بدون نیاز به ضامن 
و وثیقه و بر مبنای اعتبارسنجی سوابق 
درخواست‌کننده، اعطا می‌شود. فرایند 
درخواست، کاملا آنلاین بوده و در کمتر از 
سه دقیقه قابل انجام است. با درخواست و 
فعال‌سازی حساب پشتوانه، اعتباری به 
مشتری تخصیص می‌یابد که با استفاده 
از آن، می‌توان بدون محدودیت در مراکز 
خرید، از هر فروشگاه فیزیکی یا اینترنتی در 

سراسر کشور، خرید کرد.
پس از فعال‌سازی، حساب پشتوانه به 
حساب دیجیتال )حساب اصلی مشتری( 
متصل می‌شود و مبالغ خرید با کارت و 
حساب ویپادی، با رعایت شرط ۵۰-۵۰ 
به صورت خودکار از حساب پشتوانه کسر 

می‌شود.
مراحل فعال‌سازی حساب پشتوانه 

ویپاد چیست؟
۱. افتتاح حساب با ویپاد و ثبت 

درخواست کارت فیزیکی
۲. ورود به گزینه حساب پشتوانه در 

صفحه اصلی برنامه و انتخاب اعتبار
۳. اعتبارسنجی آنلاین

۴. پرداخت کارمزد خدمات دیجیتال به 
میزان ۱.۵ درصد از اعتبار مورد نظر

لازم به ذکر است، ویپاد محصولی از 
بانک پاسارگاد است که توسط شرکت 
داتین توسعه داده می‌شود. این برنامه علاوه 
بر امکان برخورداری از تسهیلات خرد 
مصرفی، امکان افتتاح حساب دیجیتال 
بانک پاسارگاد، دریافت کارت مجازی 
بانک پاسارگاد، دریافت کارت نقدی 
فیزیکی بانک پاسارگاد در آدرس دلخواه، 
صدور و ارسال آنی کارت هدیه و مجموعه 
متنوعی از خدمات دیگر را در اختیار تمامی 

هموطنان از سراسر کشور قرار می‌‏دهد.
نسخه‌‏‏های مختلف ویپاد )تحت وب، 
اندروید و آی‌اواس( از طریق سایت ویپاد و 
فروشگاه‏‌های کافه‌بازار، مایکت، سیب‌اپ 
و… در دسترس علاقه‌مندان به استفاده از 

این خدمات قرار دارد.

زمان برگزاری مجمع 
عمومی عادی سالیانه بانک 

شهر اعلام شد
مجمع عمومی عادی سالیانه بانک شهر در 
تاریخ ۳۰ تیرماه و در مرکز همایش های بین 

المللی رایزن شهر تهران برگزار خواهد شد.
به گزارش روابط عمومی بانک شهر، 
مجمع عمومی عادی سالیانه سال مالی 
منتهی به ۱۴۰۰.۱۲.۲۹ بانک شهر )شرکت 
سهامی عام( ساعت ۱۴ روز پنج شنبه مورخ 
۱۴۰۱.۰۴.۳۰، در مرکز همایش های بین 
المللی رایزن به نشانی: تهران، نیاوران، 
کاشانک، نرسیده به سه‌راه آجودانیه، 

شماره۲۱۰ برگزار می شود.
بدینوسیله از تمامی سهامداران، وکیل 
یا قائم مقام قانونی صاحب سهم )مشروط به 
ارائه مدرک وکالت یا نمایندگی( و همچنین 
نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت 
می شود در جلسه مجمع عمومی عادی 

سالیانه بانک حضور بهم رسانند.
همچنین به اطلاع می رساند، تمامی 
سهامداران و دست اندرکاران باید دارای 
کارت واکسن باشند و استفاده از ماسک در 
طول برگزاری مجمع الزامی می باشد. ضمناً 
به جهت رعایت فاصله گذاری اجتماعی 
و پروتکل های بهداشتی سهامداران می 
توانند از طریق وب سایت این بانک به نشانی: 
shahr-bank.ir نسبت به مشاهده 

آنلاین جلسه مجمع اقدام کنند.
باتوجه به الزامات قانونی تنظیم و ثبت 
صورتجلسه حاضرین در مجمع، به همراه 
داشتن اصل کارت ملی برای سهامداران 
و نمایندگان آنان جهت حضور در مجمع 
الزامی بوده و همچنین نمایندگان اشخاص 
حقوقی می بایست اصل معرفی نامه با 
امضای صاحبان امضاء مجاز و کد ملی 

نماینده را ارائه کنند.

خبر

ملی پلاس، تحولی نو در مشتری‌مداری ملی
بانک ملی ایران با پیشگامی در حوزه بانکداری دیجیتال و 
بازطراحی و تغییر رویه شعب خود تحت عنوان »ملی پلاس«، طرحی 

نو را در آینده بانکداری دیجیتال و وظایف شعب بنا نهاده است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، دستاوردهای دنیای 
فناوری اطلاعات و ایجاد زیرساخت های نوین، موجب تغییرات 
گسترده ای در نحوه مدیریت کسب و کارها و بهره وری هرچه بیشتر 

از طریق تجهیزات هوشمند شده است.
از سویی، با ظهور بانکداری دیجیتال و امکان دریافت خدمات 
بانکی به صورت غیرحضوری بدون محدودیت در زمان و مکان، 
بازنگری در نقش شعب بانکی و تغییر آن از محل ارائه خدمت به محل 

ارتباط با مشتریان امری ناگزیر تلقی می شود.
ملی پلاس، نمونه ای از یک رویکرد نوین و مبتکرانه در نظام بانکی 
است که همه فرایندهای بانکی در این شعب بر مبنای بانکداری 
دیجیتال اجرا می شوند و همچنین خدمات و مشاوره هایی در امور 

بانکی، اقتصادی، مالیاتی، ارز و بورس به مشتریان ارائه خواهند شد.
ایده راه اندازی ملی پلاس از آن دسته از ایده های ارزشمند است 
که می تواند صنعت بانکداری کشور را بیش از حد تصور متحول کند، 
چرا که بانک را از حالت خدمات محور به سمت مشاوره محور هدایت 
می کند و اگر این مهم از سوی کارشناسان مجموعه ملی پلاس به 
صورت صحیح انجام شود، بدون شک تاثیر مثبت آن بسیار خواهد 
بود و با پیشرفت بانکداری نوین، هزینه های مربوط به عنصر انسانی و 

تبلیغاتی کاهش می یابد.
اهمیت راه اندازی و گسترش شعب ملی پلاس از آن جهت است 
که اگر در این شعب نقاط ضعف و قوت خدمات الکترونیکی شناسایی 
شوند، با ایجاد بستر مناسب در سامانه های مختلف الکترونیکی از 
شلوغی های بی دلیل در شعب کاسته خواهد شد. همچنین استفاده 
همه اقشار جامعه به خصوص قشر جوان از خدمات الکترونیک 

بانکداری توسعه می یابد.

همچنین برای تطابق تعداد نیروی انسانی، فضاسازی جدید این 
شعب و امکانات آن با استانداردهای روز دنیا حدود دو سال شعب 
بانک های تراز اول دنیا مورد تحلیل و بررسی قرار گرفته تا ملی پلاس 
با شکل و شمایل فعلی در اختیار کارکنان و مشتریان قرار گیرد. فضای 
بسیار متنوع، استفاده از رنگ های شاد، تناسب فضاها همه بر اساس 
استانداردهای بین المللی است که همین موضوع موجب می شود 
مشتریان در محیطی صمیمی از خدمات الکترونیکی و مشاوره ای 

استفاده کنند.
از طرفی، راهنمایی مشتریان جهت انجام امور بانکی به صورت 
الکترونیکی و استفاده از سامانه های غیرحضوری یکی از اهداف در 
ملی پلاس است. بررسی الکترونیکی کردن عملیات بانکی حضوری 
همواره در دستور کار شعب ملی پلاس قرار دارد تا هرچه سریعتر از 
عملیات حضوری شعبه کاسته شود. یکی دیگر از نکات مهم، آموزش 
مستمر کارشناسان و به روز بودن همکاران در زمینه های خدمات 
غیرحضوری امور بانکی جهت راهنمایی و مشاوره مشتریان است. در 
ضمن همکاری با شرکت های دانش بنیان یکی از دستورات روزانه 
است که هم برای آنها مفید بوده و هم بانک می تواند از حضور آنها در 

جهت ارتقاء سیستم بانکداری دیجیتال در شعب استفاده کند.
می توان ادعا کرد ایده ملی پاس با وجود بانک های خصوصی در 
کشور که هر روز ایده های جدید برای جلب رضایت مشتریان دارند، 
صنعت بانکداری کشور را متحیر و تحت تاثیر قرار داده است. البته با 
توجه به بازدیدی که دیگر بانک ها از شعب ملی پلاس داشتند و با 
توجه به تمایلشان جهت افتتاح این گونه شعب، برای پیشی گرفتن 
از رقبا، باید هرچه سریع تر سبد محصولات و خدمات غیرحضوری و 
الکترونیکی بانکی بیش از پیش توسعه یابد تا مشتری بتواند به راحتی 

خدمات بانکداری دیجیتال را از صفر تا صد دریافت کند.
به عبارتی، مهمترین سیاست و استراتژی شعب ملی پلاس در ارائه 
خدمات هر چه بهتر به مشتریان است. معرفی این شعب و خدمات آن 

به همکاران و بعد به شبکه بانکی و مشتریان محترم و ایجاد احساس 
رضایت و حس خوشایند ورود به این شعبه چه برای مشتریان بانک 

ملی و چه سایر بانک هاست.
همچنین پیگیری تکمیل خدمات ارائه شده توسط دستگاه ها 
و اپلیکشین های بانکی در جهت رفاه حال مشتریان، ارائه خدمات 
مشاوره ای و گرفتن خروجی این مشاوره ها، تعامل بیشتر با بانک، 
همکاری با استارت آپ ها و کسب و کارهای جدید و نوپا، حرکت به 
سوی اقتصاد دیجیتال محور در جهت همکاری و تسهیل خدمات 
بانکی برای آنها، ایجاد اتاق فکر و کشف بازارهای ناشناخته در زمینه 
خدمات بانکی دیجیتال از دیگر استراتژی های شعب ملی پلاس 

است.
این شعبه دارای ویژگی ها و امکانات خاص و فضا و چیدمان بسیار 
زیباست اما صرف نظر از آن، بهره برداری از امکانات و معرفی خدمات 
قابل ارائه به مشتریان تلاش نیروی انسانی ماهر، کارآمد، باانگیزه و 
پرتلاش همکاران این واحد را می طلبد تا تجربه خوشایند و ماندگار از 

حضور در شعب ملی پلاس در ذهن مشتری نقش ببندد.

علی خورسندیان مدیرعامل بانک صنعت و 
معدن اظهار داشت: خوشبختانه بانک صنعت و 
معدن یک بانک کوچک و در عین حال چابک است 
و به نظر می‌رسد اگر بخواهد به حوزه دیجیتال 
ورود کند، می‌تواند به صورت جهشی گام ها 
را بردارد و اصولا مسیر تحول این بانک بر محور 

بانکداری دیجیتال قرار دارد.
به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و معدن 
، علی خورسندیان درباره اقدامات و دستاوردهای 
بانک در حوزه بانکداری دیجیتالی، بانکداری باز و 
تحقق حاکمیت شرکتی گفت: سال‌های گذشته 
سند تحول دیجیتال و چارچوب تحول دیجیتال 
به بانک‌ها ابلاغ شد که هر بانکی متناسب با شرایط 

خود سند تحول دیجیتال را تنظیم کند.
وی افزود: خوشبختانه سند دیجیتال بانک 
صنعت و معدن، سال گذشته بعد از فرآیند 
مطالعاتی زیاد و تشکیل کارگروه‌های لازم به تایید 
وزارت اقتصاد به عنوان متولی پیگیری ایجاد سند 
تحول دیجیتال رسید که در حال حاضر در بستر 

برنامه ۵ ساله آن را به مرور دنبال می‌کنیم.
خورسندیان تاکید کرد: بانک صنعت و معدن 
برخلاف بانک‌های دیگر، شرکت فناوری اطلاعات 
نداشت که اخیرا این شرکت را تشکیل دادیم 
تا بتوانیم تحولات دیجیتالی که لازم است را به 
کمک این شرکت انجام دهیم. به گفته مدیرعامل 
بانک صنعت و معدن، محصولات زیادی در حوزه 
تحول دیجیتال تولید شده که همکاران ما در بخش 
فناوری اطلاعات و ارتباطات با همکاری بخش 
کسب و کار بانک آن را تنظیم کرده‌اند؛ بخشی 

رونمایی شده و بخش دیگر در آینده نزدیک 
رونمایی خواهد شد.

وی ادامه داد: در حوزه حاکمیت شرکتی هم 
دقیقا چارچوبی که برای ما تعریف شده بود را انجام 
دادیم که در ابتدا تفکیک هیات مدیره از وظایف 
اجرایی و تشکیل هیات عامل بود. در عین حال 
تشکیل کمیته های نظارتی مانند تطبیق، ریسک، 
حسابرسی داخلی، تشخیص، جبران خدمت که 
بازوهای نظارتی هستند و به هیات مدیره مشورت 
می‌دهند را انجام دادیم و در آن چارچوب در حال 
انجام است. خورسندیان با بیان اینکه بانکداری 
شرکتی از جمله مسایلی است که مد نظر ما قرار 
دارد؛ اظهار کرد: بانک صنعت و معدن یک بانک 
شرکتی است؛ اما به نظر می‌رسد با توجه به اندازه و 
خدمات و نیازهایی که شرکت‌های بزرگ ما دارند؛ 
براساس نیازهای خاص آن مشتریان در فضای 
تحول دیجیتال نیازسنجی می کنیم که بتوانیم 

خدمات متناسب با نیازهای مشتری را ارائه دهیم. 
با چند شرکت به این بخش ورود کردیم که در 
ابتدای کار هستیم و امید داریم با توجه به چابکی 

بانک این مسیر به سرعت طی شود.
راه چک های بی محل با قانون جدید بسته 

شد 
مدیرعامل بانک صنعت و معدن با اشاره به 
اینکه قانون جدید چک آثار مثبتی دارد،گفت: 
مهم‌ترین اثر اجرای قانون جدید چک این است که 
مسیرهای سواستفاده و چک‌های بی‌محل بسته 
خواهد شد و در عین حال برای کسی که چک را 

تحویل می‌گیرد امنیت خاطر نسبی به دنبال دارد.
 وی اظهار کرد: گیرنده چک براساس قانون 
می‌تواند از تمام حساب‌های صادرکننده چک 
برای وصول آن استفاده کند و یک امنیت خاطر 
نسبی خواهد داشت.خورسندیان تصریح کرد: 
بانک‌ها باید تمرین بیشتری با سامانه‌های جدید 

داشته باشند تا امور مربوط به چک‌های جدید 
روی روال باشد. همچنین شاید برای مردم 
کاربرد این چک‌های صیادی کمی وقت‌گیر باشد 
اما به نظر می‌رسد ارزش دارد چرا که ریسک را به 
مقدار زیادی کاهش می‌دهد و مردم با طیب خاطر 

بیشتری می‌تواند مبادله چک داشته باشند. 
سهم۹۰ درصدی بانک‌ها در تامین مالی 

مدیرعامل بانک صنعت و معدن همچنین 
در پایان با اشاره به نقش موثر رسانه‌ها در نظام 
بانکی گفت: نقش رسانه در کارایی بانک، نقشی 
اجتناب ناپذیر و بی ‌بدیل است که اثر گذاری 
خاص خود را دارد. جایگاه رسانه در جامعه امروز، 
در انتقال پیام‌ها بسیار مهم است که حتی از تعبیر 
امپراطوری برای رسانه استفاده می‌شود، چرا که 
حاکمیتی بر اذهان و افکار دارد. وی با بیان اینکه 
متاسفانه در جامعه امروز نگاه بانک از منظر خواص 
و عوام مردم، نگاه مثبتی نیست، تاکید کرد: این در 
حالی است که در شبکه تامین مالی کشور بانک‌ها 
حدودا ۹۰ درصد تامین مالی را به عهده دارند اما با 
این وجود بیشترین فشار و انتقاد هم روی شبکه 
بانکی است. خورسندیان تصریح کرد: منکر اینکه 
گاهی بانک‌ها به لحاظ ساختاری یا مدیریتی 
مشکلاتی دارند نیستیم؛ اما حس می‌کنم بخش 
زیادی از انتقادها که نسبت به بانک‌ها وجود دارد، 
حاصل فضاسازی و جریان سازی است که ایجاد 
شده و باید ریشه آن شناسایی شود. رسانه به عنوان 
یک رسالت اجتماعی که دارد می‌تواند در شفاف 
سازی، تلطیف و تطهیر اذعان مردم نسبت به بانک 

نقش داشته باشد.

مدیرعامل بانک صنعت و معدن:

مسیر تحول بانك صنعت و معدن بر محور بانكداری دیجیتال

بانک صادرات ایران در سه ماه نخست سال ١٤٠١، بیش از 
٢٦ هزار وام قرض‌الحسنه ازدواج و تهیه جهیزیه به متقاضیان 

پرداخت کرد.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، این بانک به 
منظور عمل به مسئولیت‌های اجتماعی و حمایت از تشکیل 

سنت حسنه ازدواج در سه ماه نخست سال ١٤٠١ با پرداخت  
٢٦ هزار و ٤٦٦ فقره وام قرض‌الحسنه ازدواج و تهیه جهیزیه 
به ارزش  ٣٥ هزار و ٢٠٢ میلیارد ریال شرایط ازدواج آنها را 

تسهیل کرد. 
این بانک همچنین در سال ١٤٠٠ نیز با پرداخت نزدیک 

به ١٣٠ هزار فقره وام قرض‌الحسنه ازدواج و تهیه جهیزیه به 
ارزش نزدیک به ١١٢ هزار میلیارد ریال از تشکیل خانواده 
حمایت کرد و به این ترتیب در ١٥ ماه منتهی به پایان 
خردادماه سال جاری این بانک ١٥٦ هزار فقره وام مذکور بالغ 

بر ١٤٧ هزار میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده است

بانک صادرات ایران ٢٦ هزار وام قرض‌الحسنه ازدواج پرداخت کرد در سه ماهه نخست سال ۱۴۰۱
پرداخت یک هزار و ۶۳۶ 

میلیارد ریال تسهیلات 
مکانیزاسیون توسط بانک 

کشاورزی
شعب بانک کشاورزی از ابتدای سال 
۱۴۰۱ تا پایان خرداد ماه جمعا ۱۶۳۶ 
میلیارد ریال تسهیلات مکانیزاسیون 

کشاورزی پرداخت کرده اند.
به گزارش روابط عمومی بانک 
کشاورزی، تسهیلات پرداختی این بانک 
در زیر بخش مکانیزاسیون کشاورزی در سه 
ماهه ابتدای سال ۱۴۰۱ نسبت به همین 
مقطع در سال گذشته ۲۷ درصد رشد 

داشته است.
شایان ذکر است حمایت از توسعه 
مکانیزاسیون کشاورزی ، نوسازی و بهسازی 
ناوگان ماشین آلات کشاورزی با هدف 
افزایش راندمان تولید و بهبود کیفی و کمی 
محصولات کشاورزی جزو اولویت های 
اعتباری بانک کشاورزی است و پرداخت 
این تسهیلات از لحاظ تامین منابع مالی،  

بدون محدودیت انجام می شود.

مزیت‌های بانک رفاه 
کارگران در توسعه 

همکاری‌ها با واحدهای 
تولیدی

مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: بانک 
رفاه برای اولین بار در شبکه بانکی کشور نسبت 
به اخذ مجوز انتشار اوراق گواهی سپرده خاص 
در قالب بانکداری اسلامی به‌منظور مشارکت 
در جذب منابع عمومی برای پروژه‌های 

اجرایی خاص، اقدام کرده است.
به گزارش روابط عمومی بانک رفاه 
کارگران، دکتر اسماعیل لله‌گانی با بیان این 
مطلب، افزود: این اوراق می‌تواند به عنوان یک 
ابزار تامین مالی توسط شرکت‌های بزرگ 
برای توجه بیشتر به حوزه تولید و اشتغال مورد 

استفاده قرار گیرد.
وی به افزایش سرمایه بانک رفاه کارگران 
اشاره کرد و گفت: با این افزایش سرمایه که 
در سال گذشته اتفاق افتاد، توان و ظرفیت 
همکاری‌های بانک رفاه با شرکت‌های بزرگ 
با تمام ابزارهای تسهیلاتی، تامین مالی و سایر 
ابزارهای مرتبط با بازار پول و سرمایه نظیر 
اوراق گام، اوراق مشارکت، اوراق صکوک و... 

بیش از گذشته افزایش یافته است.
 لله‌گانی به توانمندی‌های متمایز بانک 
رفاه کارگران اشاره و تصریح کرد: این بانک با 
بیش از 1000 شعبه فعال در کشور، رتبه دوم 
شرکت‌های برتر در شاخص فروش در بین 
بانک‌های کشور را به خود اختصاص داده است 
و در آینده نزدیک نیز در شاخص »سرمایه« با 
موافقت‌های سهام‌دار اصلی، به رتبه اول در بین 

بانک‌های کشور دست پیدا خواهد کرد.
وی در پایان خاطرنشان ساخت: بانک 
رفاه کارگران به عنوان یک بانک تجاری در 
تمامی حوزه‌ها فعال است و به واسطه ارتباط 
نزدیکی که با سازمان تامین اجتماعی به 
عنوان سهامدار اصلی دارد، سهامدار چندین 
شرکت پتروشیمی، پالایشی و فولادی است 
که این نکته می‌تواند به عنوان یک امتیاز ویژه 
در مراودات مالی با شرکت‌های فعال در این 

حوزه‌ها مورد توجه قرار گیرد.

با ابلاغ اطلاعیه اداره کل 
اعتبارات پست بانک ایران؛ 
سقف زمان انتظار برای 

دریافت وام ازدواج حداکثر 
10 روز کاری اعلام شد

اداره کل اعتبارات بانک با صدور 
اطلاعیه‌ای به شعب پست بانک ایران در 
سراسر کشور، سقف زمان انتظار پرداخت 
وام ازدواج  پس از تکمیل مدارک را 

حداکثر 10 روز کاری اعلام کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی 
پست بانک ایران، مدیریت کل عملیات 
پولی و اعتباری بانک مرکزی جمهوری 
اسلامی ایران با ابلاغ بخشنامه 9353/01 
مورخ 12/04/1401 اعلام کرد، بر طبق 
دستور رئیس جمهوری برای تسریع 
و تسهیل در پرداخت وام ازدواج از نظر 
وثایق، تضامین و تعیین سقف زمان انتظار، 
بانک‌ها و موسسات اعتباری باید با اعتبار 
سنجی متقاضیان و اخذ سفته و یا یک 
ضامن معتبر، این تسهیلات را پرداخت 

کنند. 
همچنین بانک‌ها موظف هستند تا در 
به سرعت ضمن تعیین شعبه، پذیرش 
متقاضیان در سامانه قرض‌ الحسنه ازدواج 
را انجام دهند و در صورت تکمیل مدارک 
مشتریان ظرف حداکثر 10 روز کاری 

نسبت به پرداخت تسهیلات اقدام کنند.
بر اساس این بخشنامه، عدم اجرا یا 
تاخیر در پرداخت تسهیلات تخلف بوده 

و قابل پیگیری در مراجع ذی‌صلاح است.

روز نامه
مملکت

خبر

بازدید عضو هیات مدیره  بانک قرض الحسنه مهر ایران از شرکت پویا گستر خراسان
ناصر سیف اللهی عضو هیات مدیره به همراه روح اله قاسمیان 
رئیس اداره کل روابط عمومی و مشاور مدیرعامل و تعدادی از 
مدیران ستادی خراسان رضوی از شرکت پویا گستر خراسان 

بازدید کردند.
به گزارش روابط عمومی بانک قرض الحسنه مهر ایران سیف 
اللهی در سومین روز از سفر خود به استان خراسان رضوی از 
شرکت پویا گستر خراسان بازدید و با سهیل یزدان بخش رئیس 

هیات مدیره این شرکت به گفتگو نشست.
در این دیدار وی ضمن تشریح خدمات بانک قرض الحسنه 
مهر ایران گفت: محصولات متمایز این بانک ابزاری بسیار 
قدرتمند در جهت افزایش انگیزه کارکنان شرکت است که می 

تواند بر میزان بازدهی کاری آنها نیز تاثیر خوبی بگذارد.
عضو هیات مدیره بانک افزود: در کنار ارائه خدمات منحصر به 
فرد ،این بانک ساده ترین نوع ضمانت را از مشتریان خود اخذ می 
کند که این موضوع در تسریع و تسهیل فرآیند دریافت وام بسیار 

حائز اهمیت است.
وی ادامه داد: در حوزه ی خدمات الکترونیک نیز از به روزترین 
سامانه های بانکی بهره مند هستیم که برخی از خدمات این 
حوزه از جمله افتتاح حساب آنلاین بر بستر موبایل برای اولین 

بار توسط این بانک در کشور صورت پذیرفت.
در ادامه ی این جلسه دکتر قاسمیان با اشاره به مطالبات 
بسیار کم این بانک بیان داشت: خوش حساب ترین مشتریان در 
نظام بانکی را داریم و این مهم موجب شده است تا نرخ مطالبات 

بانک قرض الحسنه مهر ایران پایین ترین نرخ در شبکه ی بانکی 
باشد.

وی با اشاره به محصولات جدید بانک عنوان کرد: هم اکنون 
در حوزه ی حقوق و دستمزد شرکت ها و سازمان ها ،مشتریان 
می توانند از خدمات مالی و بانکی،وام های قرض الحسنه متنوع 

و خدمات بیمه ای به طور همزمان بهره مند شوند.

وی افزود: در طراحی محصولات بانک تلاش شده است تا 
نیازهای اقشار مختلف جامعه دیده شود و از این طریق شمولیت 

مالی را در جامعه گسترش دهیم.
شرکت پویا گستر خراسان از شرکت های زیر مجموعه گروه 
پارت لاستیک می باشد که در حوزه ی تولید قطعات خودرو 

فعالیت دارد.



5شهرستان  شماره1108
یکشنبه     26تیر1401
  سال چهارم

روز نامه
مملکت

شرکت گاز استان مرکزی درفرآیند ارزیابی 
تعالی HSE شرکت های گاز استانی که توسط 
ستاد شرکت ملی گاز ایران و دبیرخانه تعالی 
HSE برای اولین دوره در سال 1400 صورت 
پذیرفت و براساس نتایج منتشر شده موفق به 
دریافت گواهینامه تعهد به تعالی HSE سطح یک 

تک ستاره گردید.  به گزارش روابط عمومی شرکت 
گاز استان مرکزی محمدرضاسمیعی مدیرعامل 
این شرکت گفت: به منظور افزایش کیفیت 
فرآیندهای HSE و ایمنی در شرکت و براساس 
مدل ارزیابی EFQM این فرآیند در شرکت گاز 
استان مرکزی صورت پذیرفته که بحمدالله شاهد 

نتایج مطلوبی در مقایسه با سایر شرکتهای گاز 
استانی بوده‌ایم. این ارزیابی در سال 1401 نیز 
اجرایی می‌گردد و امیدواریم با برطرف‌سازی 
نقایص و استفاده از فرصت‌های بهبود شاهد رشد 
عملکرد و افزایش ضریب ایمنی در فرآیندهای 
عملکردی HSE در این شرکت باشیم. درادامه 

محمدصادق یعقوبی رییس HSE شرکت 
گفت: با توجه به سابقه پیاده‌سازی مدل تعالی 
سازمانی توسط برنامه‌ریزی از سال 95 خوشبختانه 
آگاهی کارکنان در خصوص مدل تعالی سازمانی 
EFQM وجود داشته که در نتیجه منجر به اخذ 

امتیاز 445 در ارزیابی HSE گردیده است.

شرکت گاز استان مرکزی موفق به دریافت گواهینامه تعهد به تعالی HSE گردید با اعتباری افزون بر ۵۰ میلیارد 
ریال صورت پذیرفت

بهره‌برداری از پروژه ساخت 
راه روستایی »ده حسین« در 

شهرستان شازند
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان مرکزی از اتمام اجرای لایه آسفالت برای 
ساخت راه روستایی »ده حسین« به طول پنج 

کیلومتر در شهرستان شازند خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان 
مرکزی، »مهرداد جهانی« مسیر ساخت 
راه‌های روستایی استان را هموار عنوان کرد 
و افزود: امسال شاهد تحقق وعده‌های داده 
شده برای ساخت راه‌های روستایی در نقاط 

مختلف استان خواهیم بود.
وی با اشاره به پایان عملیات اجرای لایه 
آسفالت راه روستایی ده حسین در شهرستان 
شازند خاطرنشان کرد: با بهره‌برداری از این 
طرح، روستای ده حسین از راه آسفالته به 

طول پنج کیلومتر برخوردار شد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
استان مرکزی هزینه فاز نهایی ساخت راه 
روستایی ده حسین را ۵۰ میلیارد ریال عنوان 
کرد و افزود: تکمیل این طرح و اجرای لایه 
آسفالت آن در اقدامی جهادی ظرف مدت 
دو هفته اخیر انجام شد.وی اظهار داشت: 
راه‌های روستایی استان مرکزی بر اساس 
اولویت‌های تعیین شده برای روستاهای 
بالای ۲۰ خانوار و جذب اعتبارات لازم با 
همکاری فرمانداران شهرستان‌ها و بسیج 
سازندگی استان در مسیر خوبی قرار گرفته 
و در صورت تداوم این همکاری‌ها بزودی 
شاهد برخورداری تمام روستاهای بالای ۲۰ 
خانوار استان در آینده‌ای نزدیک خواهیم 
شد‌.جهانی در ادامه راه‌های روستایی 
استان را نمادی از اراده دولت برای توسعه 
و پیشرفت روستاها برشمرد و افزود: بی 
شک با برخورداری روستاها از راه آسفالته، 
تولید محصولات کشاورزی و دامداری 
نیز در روستاها ارتقاء یافته و نحوه انتقال 
محصولات کشاورزی به بازار عرضه تسهیل 

خواهد یافت.

انعقاد سه تفاهم‌نامه ساخت 
مدرسه خیری در کرمانشاه

فریده محمدی خبرنگار مملکت به نقل 
از پایگاه اطلاع رسانی اداره کل نوسازی 
مدارس استان کرمانشاه، به همت بنیاد 
پویانه علم تفاهم نامه احداث دو مدرسه 
خیرساز و ساخت یک زمین چمن مصنوعی 

منعقد گردید.
مهندس نظری؛ مدیرکل نوسازی مدارس 
استان کرمانشاه ضمن قدردانی از خیر 
ارجمند مهندس باباخانی، افزود: به همت 
بنیاد پویانه علم مدرسه دو کلاسه در روستای 
چقاچوبین و مدرسه دو کلاسه روستای 
تختگاه حسین سلطان شهر گهواره بصورت 
مشارکتی و هر کدام با اعتبار ۴۵۰ میلیون 
تومان با زیربنای ۹۰ مترمربع و همچنین 
مشارکت در احداث زمین چمن مصنوعی 
با اعتبار ۲۰۰ میلیون تومان در شهر گهواره 
ساخته خواهد شد.شایان ذکر است بنیاد 
پویانه علم تاکنون‌ ۱۷ پروژه آموزشی در 

سطح استان کرمانشاه احداث نموده است.

تجلیل از خیرین آبرسان 
گیلان

در مراسمی از خیرین آبرسان استان 
گیلان تجلیل شد.

به گزارش دفتر روابط عمومي و آموزش 
همگاني شركت آب و فاضلاب استان 
گيلان؛ این مراسم با مشارکت شرکت آب و 
فاضلاب و سپاه قدس گیلان در محل پارک 
قدس شهر رشت برگزار و از خیرین آبرسان 
این استان تجلیل شد.مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب گیلان در سخنانی با اشاره به 
دستورالعمل های ابلاغی از سوی وزارت نیرو 
مبنی بر تشکیل مجامع خیرین آبرسان در 
استان ها، اظهار داشت: براساس تأکید مقام 
عالی وزارت نیرو درخصوص استفاده از کلیه 
ظرفیت های موجود برای حل مشکل تأمین 
آب روستاها ، از مشارکت خیرین برای اجرای 
این پروژه ها استفاده شد.وی در خصوص اجر 
دنیوی و معنوی کارهای خیر گفت: آبرسانی 
به مردم نزد خداوند متعال بسیار محبوب 

است و اجر فراوانی دارد.
 مازیار علی پور افزود: خیرین آبرسان 
با مشارکت در اجرای پروژه های آبرسانی 

نقش مهمی در تامین آب شرب مردم دارند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان خبر داد:

چهار پایگاه اورژانس جدید 
در گیلان افتتاح می‌شود

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان 
اینکه ۲۰ پایگاه اورژانس گیلان طی سه سال اخیر 
به بهره‌برداری رسیده، گفت: چهار پایگاه اورژانس 
جدید در گیان طی هفته دولت افتتاح و به 

بهره‌برداری می‌رسد.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان )وب‌دا(، دکتر ارسان سالاری – 
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان صبح امروز 
در نشست مشترک با دکتر جعفر میعادفر - رئیس 
اورژانس کشور در سالن اجلاس حوزه ریاست با 
اشاره به وضعیت خاص جمعیتی استان گیلان در 
برخی از ایام سال، اظهار کرد: گیلان شرایطی خاصی 
نسبت به سایر استان‌ها دارد، اگرچه جمعیت ساکن 
در استان گیلان بیش از ۲.۵ میلیون نفر است، اما در 
برخی از ایام سال این جمعیت از مرز هفت میلیون 

نفر نیز تجاوز می‌کند.
وی با اشاره به پیشینه احداث اورژانس پیش 
بیمارستانی در گیلان، افزود: اورژانس گیلان در 
سال ۵۵ آغاز به کارکرده و هم‌اکنون با ۷۴ پایگاه 
فعال و ۶۱۵ پرسنل، مشغول خدمت‌رسانی به 
مردم هستند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان 
با اشاره به اقدامات صورت گرفته جهت توسعه 
زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی در استان، گفت: 
در گیلان اورژانس هوایی از سال ۱۳۹۸ فعال‌شده 
که تاکنون بیش از ۵۰ سورتی پرواز جهت مأموریت 
اورژانسی داشته است. دکتر سالاری از افتتاح هشت 
پایگاه جدید جاده‌ای در استان طی سال گذشته 
خبر داد و عنوان کرد: ۲۰ پایگاه اورژانس پیش 
بیمارستانی نیز طی سه سال اخیر در سطح استان 

گیلان احداث و راه‌اندازی شده است. 
وی با اشاره به اقدامات صورت گرفته در جهت 
توسعه ناوگان خودرویی اورژانس استان، تاکید 
کرد: ۱۷ دستگاه آمبولانس پیشرفته جهت استفاده 
در ناوگان اورژانس استان گیلان تأمین و توزیع شده 

است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان از تعمیرات 
اساسی ۳۰ پایگاه اورژانس پیش بیمارستانی گیلان 
از سال ۱۳۹۷ تاکنون خبر داد و افزود: برای این 
پایگاه‌ها ۱۲ میلیارد تومان از منبع درامد دانشگاه 
علوم پزشکی گیلان، سازمان اورژانس کشور و 

خیرین سلامت هزینه شده است. 
دکتر سالاری از افتتاح و بهره‌برداری ۴ پایگاه 
اورژانس در هفته دولت بااعتباری بالغ‌بر سه میلیارد 
تومان خبر داد و خاطرنشان کرد: پایگاه‌های جاده‌ای 
بره سر لولمان، شماره ۱۲ شهر رشت و پاشاکی 

ازجمله این پایگاه‌ها هستند. 
وی در ادامه از رئیس اورژانس کشور خواستار 
ساخت پد و آشیانه در سایت دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان، تخصیص بالگرد اختصاصی اورژانس پیش 
بیمارستانی گیلان، پیگیری مجوز استخدامی 
برای جذب ۱۰۰ نفر نیروی عملیاتی و ۴۰ نفر نیروی 
کارشناس واحد ارتباطات و تبدیل وضعیت نیروهای 
۸۹ روزه به شرکتی و یا قراردادی، تخصیص اعتبار 
جهت تجهیز و راه‌اندازی دیسپچ پشتیبان و خرید 
دی سی شوک و یا AED و همچنین ونتیلاتور 
برای تمام کدهای فعال، تخصیص اعتبار جهت 
خریداری خودروی فرماندهی عملیات - آمبولانس 
CBRNE و خودروی ارتباطات سیار، پدهای فرود 
بالگرد جهت بیمارستان‌های رستم‌آباد، رودسر، 
انزلی، احداث ساختمان جدید پایگاه‌های خمام، 
کوچصفهان، پیربازار، احداث ساختمان جدید 
۵ پایگاه کانکسی، تعمیرات اساسی هشت پایگاه 
مستهلک موجود و تخصیص بودجه جهت بازسازی 
۱۰ دستگاه آمبولانس بنز اسپرینتر ۳۱۴ و تعمیرات 

اساسی موتور هشت دستگاه اسپرینتر ۳۱۵ شد.
 گفتنی است در این نشست رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان، گزارشی نیز در خصوص اقدامات 
تحولی، رضایت‌بخش و مردمی دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان در حوزه‌های بهداشتی، درمانی، آموزشی، 
فرهنگی و دانشجویی، تجهیزات، نیروی انسانی و دیگر 

بخش‌ها به رئیس سازمان اورژانس کشور ارائه کرد.

آزمون ورود به حرفه 
مهندسان رشته معماری 

طراحی در دو شهر گیلان 
برگزار شد

آزمون ورودبه حرفه مهندسان رشته معماری 
طراحی با حضور ۷۰۴ نفر همزمان با سراسر كشور 
در شهرهای رشت و لنگرود با رعایت شیوه نامه های 

بهداشتی برگزار شد . 
به گزارش اداره ارتباطات واطلاع رسانی راه و 
شهرسازي گيلان،مهندس ماکان پدرام مدیر کل 
راه وشهرسازی گیلان با اشاره به اجراي صحیح قانون 
مهندسي ساختمان گفت: هر ساله به منظور اجرای 
صحیح قانون نظام مهندسی وکنترل ساختمان، 
آزمون ورود به پایه مهندسی در رشته های مختلف 
برگزار می گردد تا افراد دارای صلاحیت پذیرفته و 
وارد بازار کارشوند که ورود کارشناسان حرفه ای به 
بازار ساخت وسازها نقش مهمی درکیفیت سازه ها 
وتاثیر آن بر ساختار شهری داردکه در این زمینه 
سازمان نظام مهندسی ساختمان نقش نظارتی 

بسیار مهمی را ایفا می کند.
وی افزود:از مهندسان بخش ساختمان انتظار 
می رود که پس از پذیرفته شدن در آزمون نسبت 
به رعایت نظامنامه رفتار حرفه ای و اخلاقی پایبند 
باشند.گفتنی است: این آزمون درشهر رشت 
در دانشگاه آزاد اسامی واحد رشت،موسسات 
اموزش عالی راهبرد شمال واحرار،دانشکده فنی 
وحرفه ای معین و جهاد دانشگاهی واحد رشت 
و در لنگرود دردانشگاه آزاد اسامی واحد لنگرود 
در حال برگزاری است و نتایج این آزمون متعاقبا 
از طریق وبسایت دفتر امور مقررات ساختمان، به 
نشانی:www.inbr.ir به اطلاع شرکت کنندگان 

خواهد رسید.

موفقیت گیلان در جذب اعتبارات و خروجی اقدامات مؤثر 
نشان‌دهنده اوج هماهنگی و پیگیری‌ها است

رئیس سازمان اورژانس کشور طی نشستی مشترک 
با هیئت‌رئیسه دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: 
موفقیت گیلان در جذب اعتبارات و خروجی اقدامات 

مؤثر نشان‌دهنده اوج هماهنگی و پیگیری‌ها است.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان )وب‌دا( ؛ دکتر جعفر میعادفر - رئیس سازمان 
اورژانس کشور صبح روز چهارشنبه، بیست و دوم 
تیرماه سال‌جاری طی نشستی مشترک با هیئت‌ رئیسه 
دانشگاه علوم پزشکی گیلان در سالن اجلاس حوزه 
ریاست دانشگاه، با ارزیابی مثبت از اقدامات انجام شده 
طی سال‌های اخیر در نظام سلامت استان، اظهار کرد: 
استان گیلان هم در آورده و جذب اعتبارات و هم در 
خروجی اقدامات انجام شده به‌ویژه در حوزه اورژانس 
موفق عمل کرده که این امر نشان دهنده اوج هماهنگی 

و پیگیری در دانشگاه علوم پزشکی گیلان است.
سیر اقدامات صعودی گیلان در اورژانس 

علیرغم چشمگیر نبودن اقدامات دولت پیشین
وی در ادامه با اشاره به عقب‌ماندگی‌های مزمن 

در حوزه اورژانس، گفت: در دولت نهم و دهم اقدامات 
مؤثری در نظام اورژانس کشور رقم خورد، اگرچه در 
دو دولت پیشین اقدامات چندان چشمگیر نبود، اما با 
این حال در استان گیلان، اقدامات انجام شده با سیر 

صعودی همراه بود.
تحقق ۸۰ درصدی مأموریت‌های اورژانس 

تهران با موتورلانس
رئیس اورژانس کشور با بیان اینکه در تهران 
حدود ۲۰۰ موتورلانس فعال است، گفت: ۸۰ درصد 
خدمات اورژانس با موتورلانس انجام می‌شود و 

رضایتمندی نیز بسیار بالا است.
سه موتورلانس به گیلان اختصاص می‌یابد

دکتر میعادفر با تاکید بر ضرورت افزایش 
موتورلانس در دو شهرستان رشت و لاهیجان، اظهار 
داشت: از موتورلانس‌های جدید خریداری‌شده در 

کشور، سه موتورلانس به گیلان اختصاص می‌یابد.
وی با اشاره به تأکید وزیر بهداشت بر 
هوشمندسازی نظام سامت به‌ویژه در اورژانس 

پیش بیمارستانی، خاطرنشان کرد: باید ارتباطات 
هوشمند بین بیمار و سازمان اورژانس در کل کشور 
به‌ویژه در استان گیلان تقویت شود.رئیس اورژانس 
کشور همچنین بر ضرورت بهره‌گیری از شرکت‌های 
دانش‌بنیان و فرصت‌های تأمین تجهیزات نظیر 

املاک تملیکی نیز تأکید کرد.
تأمین حدود دو تا سه هزار آمبولانس در کشور

دکتر میعادفر، در ادامه با بیان اینکه تأمین حدود 
دو تا سه هزار دستگاه آمبولانس از رویکردهای ما در 
اورژانس است، تصریح کرد: اگر این تعداد آمبولانس 
طی دو تا سه سال آینده تأمین نشود ما یقیناً در کشور 

مشکلاتی را خواهیم داشت.
وی با بیان اینکه در ایجاد پایگاه‌های شهری، 
کل کشور با مشکلاتی مواجه است، گفت: باید با 
بهره‌گیری از ظرفیت شوراهای شهر و شهرداری‌ها ،  
زمین موردنیاز برای احداث پایگاه‌های شهری تأمین 

و تسریع شود.
پیگیری اورژانس کشور برای جذب حدود 

پنج هزار نفر نیروی انسانی
رئیس اورژانس کشور با تأکید بر آموزش مستمر 
و افزایش ماندگاری نیروهای دیسپچ، گفت: تلاش ما 
این است مجوز جذب حدود پنج هزار نیروی دیسپج 
را از سازمان امور استخدامی بگیریم تا مشکلات ثبات 

این نیروها در اورژانس رفع شود.
دکتر میعادفر با اشاره به درخواست‌های متعدد 
دانشگاه علوم پزشکی گیلان در خصوص توسعه نظام 
اورژانس استان، یادآور شد: بخشی از این درخواست‌ها 
علیرغم شرایط سخت، برای گیلان تأمین می‌شود و 
مابقی آن باید از منابع دیگر ازجمله بحران استانداری 
تأمین گردد.وی در پایان عملکرد گیلان در اقدامات 
توسعه‌ای را مثبت ارزیابی کرد و گفت: دانشگاه علوم 
پزشکی گیلان در همه حوزه‌ها موفق عمل کرده و 
اعتباراتی که در استان به حوزه اورژانس اختصاص داده 
شده نیز نتیجه‌بخش بوده است. این امر، موجب می‌شود 
سیر حمایت و پشتیبانی‌ها از استان گیلان همچنان 

ادامه داشته باشد.

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت/ مدیرکل آموزش 
فنی و حرفه ای گلستان از اجرای طرح کهاد و 

نخلستان ویژه دانشجویان در استان خبر داد.
کرایلو  در نشست خبری با اصحاب رسانه گفت: 
برای حل مشکل اشتغال در کشور باید به سمت 

مهارت آموزی برویم.
او گفت: ۴۴ درصد افرادی که برای مهارت آموزی 
به فنی حرفه‌ای مراجعه میکنند فارغ التحصیلان 

دانشگاه‌ها هستند.
کرایلو از برگزاری طرح کهاد و نخلستان در استان 
خبر داد و گفت: طرح کهاد شامل حال دانشجویانی 
می‌شود که در مسیر تحصیل هستند و دوره‌های 

مهارتی مرتبط با رشته تحصیل آن‌ها برگزار می‌شود.

او گفت: طرح نخلستان هم به ساماندهی فارغ 
التحصیلان دانشگاهی مربوط می‌شود.

او گفت: دانشگاه گلستان در مرکز استان پایلوت 
اجرای این دو طرح برای دانشجویان است.

کرایلو می‌گوید: ۱۹ گروه از جمله زنان سرپرست 
خانوار، دانشجویان، مددجویان زندان، اتباع خارجی و 
افراد آسیب پذیر در جامعه جزو گروه‌هایی هستند که 

در فنی حرفه‌ای آموزش می‌بینند.
او گفت: آموزش‌های فنی حرفه‌ای در استان در 

۱۸مرکز دولتی و ۱۱۸ کارگاه برگزار می‌شود.
کرایلو می‌گوید: بیش از ۵۵ درصد افرادی که در 
آموزش‌های مهارت فنی حرفه‌ای شرکت کرده اند 

دارای اشتغال پایدار هستند.

او گفت: در ماه حدود سه میلیارد و صدمیلیون 
تومان بیمه بیکاری در استان پرداخت می‌شود.

کرایلو گفت: کمبود مربی در حوزه آموزش‌های 
فنی حرفه‌ای است و ما با ۱۲۰مربی توان اموزش در 

۱۴شهرستان و هزار روستای استان را نداریم.
او گفت: برای حل این موضوع سامانه‌ای تحت 
عنوان سام ایجاد شده است تا با شناسایی اساتید 
توانمند بخش خصوصی نیروی مورد نیاز خود را 

تامین کنیم.
کرایلو گفت: مقرر شده در کل کشور از طریق این 

سامانه ۳۰هزار مربی به کار گرفته شود.
مدیرکل فنی و حرفه‌ای گلستان گفت: به 
مناسبت هفته ملی مهارت ۳۵۰برنامه با ۷۳عنوان 

ویژه در استان اجرا می‌شود.
کرایلو گفت: غبار روبی گلزار شهدا، برگزاری 
مسابقات مهارتی طراحی لباس ویژه دانش جویان، 
برگزاری جشن هفته ملی مهارت، انعقاد چندین 
تفاهم نامه با دستگاه‌های مختلف، افتتاح چندین 
مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای در سطح استان و افتتاح 
مراکز آزمون انلاین ازجمله برنامه‌های ویژه این هفته 

در استان است.
او گفت: سال گذشته هزار و ۲۵۸ دوره در ۱۹۴ 
حرفه در مراکز. آزاد فنی و حرفه‌ای استان برگزار 
شد و در این دوره‌ها ۴هزار و ۸۱۴ نفر ساعت آموزش 

دیدند.
کرایلو گفت: در بخش مراکز دولتی هم  ۸۷۰ دوره 
در ۳۱۸ حرفه برگزار شد و ۷هزارو ۱۹۴ نفر ساعت در 

این آموزش‌ها شرکت کردند.
به گفته کرایلو ۵۱.۲ درصد آموزش‌های مهارتی 
فنی و حرفه‌ای استان در مراکز آزاد استان و ۴۸.۸ 

درصد آموزش‌ها در مراکز دولتی انجام می‌شود.
جرجانی رییس انجمن صنفی کاری 
آموزشگاه‌های آزاد فنی و حرفه‌ای گلستان هم در 
این جلسه گفت: در استان گلستان ۶۴۶ آموزشگاه 
خصوصی فنی و حرفه‌ای داریم که از این تعداد ۵۱۱ 

مرکز فعال هستند.
او گفت: متاسفانه همان گونه که در رشته‌های 
دانشگاهی مدرک گرایی در جامعه عادی شده است 
در بحث مهارت هم شاهد این پدیده مدرک گرایی 

هستیم.
جرجانی می‌گوید: در سه ماه نخست امسال ۸۳۱ 
نفر ساعت در مراکز آموزش آزاد فنی و حرفه‌ای 

گلستان آموزش دیدند.
او گفت: با بانک مهر ایران در استان تفاهم نامه‌ای 
امضا شده است و افراد می‌توانند با مراجعه به این بانک 
وام دو درصد ۶ ماهه و چهار درصد یک‌ساله برای 
پرداخت شهریه خود برای شرکت در آموزشگاه‌های 

آزاد فنی حرفه‌ای دریافت کنند

اجرای طرح کهاد و نخلستان در گلستان

برگزاری نخستن جشنواره رسم جوانمردی در زورخانه متقین اراک
نخستین جشنواره رسم جوانمردی همزمان با سراسر کشور در 

زورخانه متقین اراک برگزار شد.
به گزارش روابط عمومی و مرکز اطلاع رسانی اداره کل ورزش و جوانان 
استان مرکزی : نخستین جشنواره رسم جوانمردی همزمان با سراسر 

کشور در زورخانه متقین اراک برگزار شد.
مدیر کل دفتر فرهنگی وزارت ورزش و جوانان در این مراسم گفت: 
رویکرد این جشنواره معرفی قهرمان برتر در ورزش و ورزشکاران قهرمانی 

است که منش پهلوانی را سرلوحه کار خود قرار داده اند.
حجت الاسام احدی افزود: در این مراسم از جمعی از خانواده‌های 
معظم شهدا، جانبازان و ورزشکارانی که حاضر به شرکت در رقابت 
ورزشی مقابل ورزشکاران رژیم صهیونیستی نشده اند به عنوان قهرمانان 

با منش پهلوانی تجلیل شد.
حجت الاسلام والمسلمین محمد حاجی ابوالقاسم دولابی ، مشاور 
رئیس جمهور در امور روحانیت و حوزه‌های علمیه هم گفت: هدف از 
برگزاری این جشنواره تجلیل از قهرمانان فرهنگی ورزشی استان ها به 
ویژه ورزشکارانی که در مقابل ورزشکاران رژیم صهیونیستی حاضر به 

مبارزه نشدن است.
حجت الاسلام والمسلمین دولابی ادامه داد: امروز هر انسان آزاده 
ای در برابر قدرت های مستکبر نظیر رژیم صهیونیستی بایستد جوانان 

دنیای اسلام او را می ستایند.
وی با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای ورزشکار استان در این مراسم 
عنوان کرد: از خداوند متعال برای ملت ایران ،جوانان غیور کشورمان و 
تمامی کسانی که متولی ارتقای جامعه ایرانی و اسلامی هستند بهروزی 

و سلامتی مسئلت دارم.
مدیرکل ورزش و جوانان استان مرکزی نیز در این جشنواره اظهار 
داشت: انسانها در طول حیاتشان فعالیت های کوچک و بزرگ مختلفی را 
انجام می دهند اما تمامی این اقدامات و فعالیت ها زمانی ماندگار است که 
برگرفته از آموزه های اخلاقی باشد و همچنین در کشور عزیزمان علاوه بر 

اخلاق مداری برگرفته از آموزه های اسلامی نیز باشد.
وی افزود: مطمئن هستیم که تمامی ورزشکاران و قهرمانان ما 
جوانمرد هستند و منش پهلوانی دارند و به عنوان الگو و اسوه در جامعه 

مد نظر قرار می گیرند.

حقدادی اضافه کرد: برای پاسداشت اخلاق در جامعه ورزش باید 
الگوسازی کنیم و قهرمانان ما باید الگوی اخلاقی و رفتاری خوبی برای 

نوجوانان و جوانان باشند.
مدیر کل ورزش و جوانان استان مرکزی ضمن قدردانی از تمامی 
فعالان حوزه ورزش گفت : یاد و خاطره شهدای ورزشکار استان مرکزی 
را نیز گرامی می داریم و انشاالله با توجه به ابلاغ وزارت متبوع در صدد 
آنیم که اجلاسیه شهدای ورزشکار را برای دومین بار با شکوه و عظمت 
خاصی برگزارکنیم.نخستین جشنواره رسم جوانمردی معرفی برترین 
های فرهنگ ورزش استان مرکزی با حضور حجت الاسلام والمسلمین 
محمد حاجی ابوالقاسم دولابی مشاور رئیس جمهور در امور روحانیت و 
حوزه‌های علمیه ، حجت الاسلام و المسلمین علی احدی مدیرکل دفتر 
امور فرهنگی وزارت ورزش و جوانان ، دکتر اسماعیل احمدی مشاور وزیر 
و مدیرکل حوزه وزارت ورزش و جوانان ، دکتر مخلص الائمه استاندار 
مرکزی ، دکتر نظری معاون سیاسی وامنیتی استاندار ، جمعی از مدیران 
ارشد استان ، روسای هیات‌های ورزشی ، ورزشکاران و قهرمانان رشته 

های مختلف در زورخانه متقین اراک برگزار شد.

خبرخبر

بازدید رئیس‌جمهور از تیپ ۷۱ پیاده مکانیزه ابوذر نیروی‌ زمینی‌ ارتش در سرپل‌ذهاب

تبدیل پادگان ابوذر به دو کوهه غرب کشور اقدام بسیار مهمی است و باید تحقق یابد
فرمانده تیپ ۷۱ ابوذر نزاجا: پادگان ابوذر به دوکوهه 

غرب تبدیل خواهد شد
فرمانده تیپ ۷۱ نزاجا در بازدید رئیس جمهور از این 
پادگان: تبدیل پادگان ابوذر به دوکوهه غرب بدون تغیرات 
اساسی در بافت و ظاهر ساختمان های به جا مانده از دفاع 

مقدس از منویات مقام معظم رهبری است.
این بناها تحت عنوان یادمان ابوذر در قالب موزه دفاع 
مقدس)ساختمان ها، ادوات و تجهیزات به جای مانده 
از جنگ( بخش زائرسرا و محل اسکان راهیان نور در سه 
فاز توسط نیروی زمینی و پشتیبانی ارتش و ستاد کل در 

کمترین زمان اجرا خواهد شد.

*رئیس جمهور: تبدیل پادگان ابوذر به دو کوهه 
غرب کشور اقدام بسیار مهمی است و باید تحقق 

یابد
آیت الله رئیسی در بازدید از پادگان ابوذر: پادگان ابوذر 
در زمان دفاع مقدس پادگان مبنایی بوده است و نقش 
مهمی در آن دوران به خصوص در غرب کشور ایفا کرده 

است.
من در دوران دفاع مقدس چند مرحله به پادگان ابوذر 
حضور یافته ام و خاطرات خوبی از رزمندگان و شهدا مانند 
شهید شهید شیرودی و کشوری در این پادگان در ذهن 

دارم.

اجرای منویات مقام معظم رهبری )حفظه الله تعالی( 
مبنی بر تبدیل پادگان ابوذر به دو کوهه غرب کشور اقدام 
بسیار مهمی است و باید تحقق یابد، با شناختی که از امیر 
حیدری دارم و تلاش و پشتیبانی ارتش و ستاد کل اجرایی 

خواهد شد.
این حرکت راهیان نور حرکت بسیار مهمی است در 
راستای شناساندن دوران دفاع مقدس به نسل جدید و 

باید ادامه دار باشد.
رئیس جمهور همچنین در بازدید از کوی سازمانی 
تیپ ۷۱ پیاده مکانیزه ابوذر با حضور در میان خانواده 
این عزیزان با همسران و پدرانشان قدردانی کرد و سخنان های نیروهای ارتشی ساکن در این پادگان از همراهی 

ایشان و پیشنهادات شان را شنید
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  سال چهارم
صنعت و خودرو

خبر

فروش خودرو در اروپا از 
رونق افتاد

داده‌ها نشان داد که فروش خودرو در 
اتحادیه اروپا در نیمه اول سال جاری ۱۴ درصد 
کاهش یافته است زیرا کمبود عرضه همچنان 

تولیدکنندگان را آزار می‌دهد.
داده‌های انجمن خودروسازان اروپا نشان 
می‌دهد که با کمبود تراشه‌های رایانه‌ای، 
فروش خودروهای جدید در اتحادیه اروپا به ۴.۶ 

میلیون دستگاه کاهش یافته است.
فروش در ایتالیا ۲۲.۷ درصد، ۱۶.۳ درصد 
در فرانسه، ۱۱ درصد در آلمان و ۱۰.۷ درصد 
در اسپانیا کاهش یافته است. در سال گذشته، 
صنعت خودرو با کمبود تراشه‌های رایانه‌ای 
که بسیاری از سیستم‌های خودرو را کنترل 
می‌کند، گرفتار بوده است زیرا تولیدکنندگان 
تراشه نتوانستند با تقاضای خود همراه 
باشند چون اقتصاد جهان پس از همه‌گیری 

کووید-۱۹ بهبود یافته است.
نااطمینانی اقتصادی ناشی از جنگ، افزایش 
قیمت‌ها و افزایش نرخ‌های بهره ممکن است 
مانع از بهبود فروش در آینده شود. در حالی 
که وضعیت تراشه‌های کامپیوتری رو به بهبود 
است، خودروسازان اروپایی تحت تاثیر حمله 
روسیه به اوکراین قرار گرفتند زیرا تعدادی از 

سازندگان قطعات در آنجا مستقر بودند.
نااطمینانی اقتصادی ناشی از جنگ، 
افزایش قیمت‌ها و افزایش نرخ‌های بهره ممکن 
است مانع از بهبود فروش در آینده شود زیرا 
مصرف‌کنندگان هزینه‌های خود را برای اقلام 

بزرگ کاهش می‌دهند.
فولکس واگن جایگاه خود را در صدر 
رده‌بندی حفظ کرد اما سهم بازار گروه آلمانی 
از ۲۵.۸ به ۲۴.۱ درصد در نیمه اول سال 
کاهش یافت. فروش با ۱۹.۴ درصد کاهش 
به ۱.۳۵ میلیون دستگاه رسید. استلانتیس 
همچنین شاهد کاهش سهم بازار خود بود و از 
۲۱.۳ به ۱۹.۴ درصد کاهش یافت زیرا فروش 
این خودروساز اروپایی-آمریکایی با ۲۱.۱ 

درصد کاهش به ۱.۰۹ میلیون دستگاه رسید.
در همین حال، هیوندای فروش خود را 
۱۲.۶ درصد افزایش داد و به ۵۵۶ هزار و ۳۶۹ 
دستگاه رسید که به سازنده کره‌ای کمک کرد 
تا سهم بازار خود را از ۷.۶ به ۹.۹ درصد افزایش 
دهد. رنو فروش خود را با کاهش هفت درصدی 
به ۵۲۲ هزار و ۳۱۵ دستگاه رساند اما گروه 
فرانسوی با این وجود شاهد افزایش سهم بازار 

خود از ۸.۷ به ۹.۳ درصد بود.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، تنها 
تولیدکننده‌ای که فروش خود را در اروپا در 
نیمه اول سال افزایش داد هوندا بود، اما تنها 
۳۷۱ هزار و ۱۳ دستگاه خودرو فروخت و کمتر 

از یک درصد از سهم بازار را در اختیار داشت.
     

رقیب تسلا در ویتنام متحول 
شد

رقیب ویتنامی تسا به زودی تولید 
خودروهای گازسوز را متوقف می‌کند.

شرکت خودروسازی وین فست 
)VinFast(، سازنده خودروهای برقی 
ویتنام اعلام کرد که تولید خودروهای گازسوز 
را تا پایان آگوست ۲۰۲۲، یعنی چهار ماه زودتر 
از آنچه قبلا برنامه‌ریزی شده بود، متوقف 
خواهد کرد زیرا فروش جهانی شاسی بلندهای 
الکتریکی را افزایش می‌دهد و قصد دارد یک 

کارخانه در ایالات‌متحده افتتاح کند.
بر اساس این بیانیه‌ای، این شرکت از هم 
اکنون تا پایان آگوست بر روی تولید تمرکز 
خواهد کرد تا رزروهای قبلی را انجام دهد و 
به طور همزمان تبدیل به یک تجارت کامل 

خودروهای برقی شود.
این خودروساز که توسط فام نهات ووونگ، 
ثروتمندترین مرد ویتنام حمایت می‌شود، 
۶ نمایشگاه در کالیفرنیا افتتاح کرد زیرا تلاش 
می‌کند به بازار ایالات‌متحده تحت‌سلطه تسلا 

نفوذ کند.
این نمایشگاه اولین نمایشگاه وین فست در 
خارج از ویتنام است و قصد دارد در نهایت بیش 
از ۳۰ نمایشگاه در ایالت و جاهای دیگر افتتاح 
کند تا مستقیما به مشتریان آمریکایی بفروشد.

 وین فست که توسط این میلیاردر در سال 
۲۰۱۷ تاسیس شد، در سال ۲۰۱۹ شروع 
به ساخت خودروهای گازسوز کرد. این 
شرکت که می گوید حدود ۷۳ هزار رزرو برای 
خودروهای برقی خود در سراسر جهان دارد و 
بیش از ۶۵ هزار خودروی گازسوز در سال های 

۲۰۲۰ و ۲۰۲۱ فروخته است.
     

مدیرکل استاندارد استان تهران 
خبر داد:

شناسایی ۱۳ برند کولر آبی 
غیراستاندارد در بازار تهران

مدیر کل استاندارد استان تهران با تاکید بر 
اجباری بودن استاندارد کولر آبی، از شناسایی 
و جمع‌آوری ۱۳ برند کولر آبی غیراستاندارد در 
بازار امین حضور شهر تهران خبر داد و تاکید 

کرد که مردم کولر آبی غیراستاندارد نخرند.
»عباس نوری« در این خصوص اظهار 
داشت: در پی بازرسی بازرسان استاندارد از 
مراکز عرضه و فروش لوازم خانگی، در منطقه 
امین حضور شهر تهران، ۱۳ برند غیراستاندارد 
کولر آبی، با نام‌های تجاری جنرال مال، جنرال 
فام، جنرال لاکرا، سرد آب، جنرال دکو، جنرال 
صنعت، اطلس جواهر، جنرال فور، جنرال فافا، 
جنرال وستیل، جنرال سون، جنرال هاوانا و 
جنرال باران، شناسایی و برای جمع‌آوری آن 

اقدام شد.

خبر

واردات خودرو، موضوعی که به یکی از چالش‌های 
اصلی صنعت خودرو طی حداقل یک سال گذشته 
بدل شده است. هر چند در خرداد ماه امسال به نظر 
می‌رسید که گره واردات خودرو باز شده باشد اما با 
وجود صحبت‌هایی مبنی بر نهایی شدن آیین نامه 
واردات و در حالی که روزهای پایانی تیر ماه را سپری 
می‌کنیم، این آیین نامه در ایستگاه هیات دولت 

متوقف شده است.
محمدباقر قالیباف، رییس مجلس اواسط 
خردادماه قانون واردات خودرو را به دولت ابلاغ 
کرد و تا به طور رسمی واردات که پس از چهار سال 
ممنوعیت و کش و قوس‌های فراوان بالاخره آزاد 

شود.
خودروهای وارداتی‌ای که به نظر می‌رسد یکی از 
برنامه های اصلی وزارت صمت برای افزایش عرضه 

خودرو در بازار و کنترل قیمت ها است.
براساس ماده ۴ قانون ساماندهی صنعت خودرو، 
وزارت صمت مسئول تدویم آیین نامه واردات است 
و آنگونه که فاطمی امین پیش از این گفته بود، قرار 
بود این آئین نامه نهایتا تا پایان خردادماه نهایی و در 
هیات دولت تصویب شود. همه این ها در حالی است 

که روزهای پایانی تیر ماه را سپری می‌کنیم و هنوز 
خبری از آیین نامه واردات خودرو نیست.

اواسط تیر ماه بود که توکلی لاهیجانی، مدیرکل 
صنایع خودرویی وزارت صمت، گفت این وزارتخانه 
کلیات آیین‌نامه واردات خودرو را تدوین کرده و 

منتظریم تا در هیات دولت مصوب و ابلاغ شود.
منوچهر منطقی، معاون صنایع حمل و نقل وزیر 
صمت نیز هفته گذشته صحبت‌های لاهیجانی را 
تکرار کرد و گفت؛ اجرایی شدن آئین نامه واردات 
خودرو منوط به مصوبه هیات دولت است. ضمن 

اینکه بر اساس برنامه‌ریزی صورت گرفته، تا شهریور 
واردات خودرو انجام می‌شود.

امید قالیباف، سخنگوی وزارت صمت نیز خبر از 
نهایی شدن این آئین نامه می دهد و می‌گوید: وزارت 
صمت تا تاریخ مشخص شده آئین نامه نهایی واردات 
را تدوین کرد و در صف بررسی در جلسه هیات دولت 

قرار دارد.
با وجود این صحبت‌ها چندی پیش دادفر، دبیر 
انجمن واردکنندگان  به اقتصادآنلاین گفته بود: با 
مخالفت و سنگ اندازی برخی از افراد، بعید به نظر می 
رسد آئین نامه واردات به این زودی ها تصویب و ابلاغ 
شود و با همین فرمان اگر نگوییم هرگز واردات انجام 
نمی شود، حداقل زمان آن به این زودی ها نخواهد 

بود
آنچه که به نظر می‌رسد مسائلی همانند 
شرکت‌های واردکننده،‌ مدل‌ و نوع خودرو و نحوه 
تامین ارز از جمله موضوعاتی است که تصویب نهایی 
آیین نامه واردات خودرو را به تاخیر انداخته است. هر 
چه که باشد روزهای پایانی تیر ماه سپری می شود و 
به نظر نمی رسد که با این روند تا پایان تابستان امسال 

شاهد ورود خودروهای وارداتی به کشور باشیم.

توقف واردات خودرو در ایستگاه هیات دولت؛

بلاتکلیفی خودرویی ادامه دارد

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت اعلام کرد: ایمیدرو تا پایان 
اسفند امسال، ۱۲ طرح نیمه تمام را در بخش معدن و صنایع معدنی 
تکمیل می‌کند.»وجیه الله جعفری« ضمن بیان این مطلب اظهار 
داشت: ایمیدرو تا پایان سال جاری، طرح هایی را در زمینه مس، فولاد، 
سرب و روی، فروکروم، زیرساختی، زغال سنگ، آهک هیدراته و 
فسفات به بهره برداری می رساند.رئیس هیات عامل ایمیدرو ادامه‌داد: 

میزان سرمایه گذاری پیش بینی شده برای طرح های مذکور، یک 
میلیارد و ۴۰۳ میلیون دلار است و برای ۲ هزار و  ۸۸۷ نفر، اشتغال 
مستقیم و برای بیش از هفت‌هزار و ۵۹۹ نفر، اشتغال غیر مستقیم 

ایجاد می‌شود.
جزئیات طرح های قابل راه اندازی ۱۴۰۱

معاون وزیر صمت با اشاره به جزئیات طرح های قابل راه اندازی 

در سال ۱۴۰۱ تصریح‌کرد: چهار طرح در زنجیره مس شامل »تجهیز 
و بهره برداری از معدن دره آلو به ظرفیت هفت میلیون تن خاک 
سولفوری با عیار ۳۹ صدم درصد و تولید ۱۱۰ هزار تن کنسانتره 
مس با متوسط عیار سالانه ۲۵ درصد«، »احداث کارخانه لیچینگ به 
ظرفیت سالانه سه‌هزار تن مس کاتدی«، بخشی از طرح های قابل راه 

اندازی امسال است.

معاون وزیر صمت اعلام‌کرد:تکمیل ۱۲ طرح نیمه تمام معدنی و صنایع معدنی تا اسفندماه
معاون وزیر صمت مطرح کرد؛

خطر مهاجرت شرکت‌های 
دانش‌بنیان از کشور

معاون تجارت و خدمات وزارت صنعت، 
معدن و تجارت گفت: امروز با خطر مهاجرت 
شرکت‌های دانش بنیان از کشور مواجه 

هستیم.
»علیرضا شاه میرزایی« امروز در نشست 
هم‌اندیشی برگزیدگان روز صنعت و معدن با 
وزیر صنعت، معدن و تجارت افزود: در حوزه 
دانش بنیان، هرچند در سال‌های گذشته 
اقدامات و فعالیت‌های خوبی انجام شده، اما 
امروز با خطراتی همچون مهاجرت شرکتی 

مواجه هستیم.
 وی توضیح داد: امروز برخلاف گذشته که 
نخبگان علمی و تئوریک از کشور خارج می 
شدند، نخبگان علمی که کارآفرین شده، ایجاد 
شرکت کرده و تیم ساخته‌اند به شکل شرکتی 

از کشور خارج می‌شوند.
معاون وزیر صمت تصریح‌ کرد: باید روی 
بازگشت سرمایه این شرکت ها کار کنیم؛ 
شرکت هایی که عمده آنها کار صادرات‌محور 

هستند و نیازهای بازار را رفع می‌کنند.
امسال از سوی رهبر معظم انقلاب به 
سال »تولید، دانش بنیان و اشتغال آفرین« 

نامگذاری شده است.
     

معاون وزیر صمت:
پروژه های توسعه تایرسازان 
با کندی یا توقف همراه شده 

است
معاون امور معادن و صنایع معدنی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت گفت: کنترل‌های 
قیمتی در سال‌های گذشته در صنعت تایر 
سبب شده تا امروز با توقف یا کندی پیشرفته 

پروژه‌های توسعه در این صنعت مواجه باشیم.
»سید رضا محتشمی‌پور« در جلسه هم 
اندیشی وزیر صمت با برگزیدگان روز صنعت و 
معدن در محل نمایشگاه بین‌المللی تهران افزود: 
این مساله به معنای خروج سرمایه‌ها از صنعت 

تایرسازی است.
وی همچنین حذف مداخات در قیمت 
گذاری تایرهای لوکس را به عنوان دیگر 
مطالبه فعالان این صنعت عنوان کرد و گفت: 
در این زمینه ظرفیت تولید وجود داشته و 

حساسیت‌های قیمتی کمتر است.
محتشمی‌پور در ادامه ضعف زیرساخت 
ها به‌ویژه تامین برق برای واحدهای بزرگ را 
یادآور شد و گفت: واحدهای صنایع معدنی 
به‌طور معمول در فاصله زیاد از شبکه های برق و 
همچنین زیرساخت‌ها، جاده‌ها و غیره قرار دارند.

 وی ادامه داد: از آنجایی که در سال‌های 
گذشته سهم معدن از حقوق معدنی به خوبی 
رعایت نشده و نمی شود، در عمل حجم عملیات 
برای توسعه زیرساخت‌ها کفایت نیازها را نمی 
کند. وی همچنین مشکلات بورس کالا را دیگر 
گلایه فعالان صنعتی عنوان کرد که در کارگروه 
های مربوطه عنوان می‌شود و اظهار داشت: 
کنترل عرضه و تقاضا در بورس کالا منجر به 
کاهش قیمت‌ها شده است که این موضوع در 
شرایط تورمی کنونی جامعه فشار زیادی به 

شرکت‌ها وارد می‌کند.
معاون وزیر صمت، همچنین فرسودگی 
و کمبود ماشین آلات در موضوع حمل و نقل 
در جاده و ریل را یادآور شد و گفت: یکی دیگر 
از خواسته‌های فعالان صنعتی عدم اعمال 
محدودیت در حوزه های صادراتی به ویژه 
سیمان و فولاد است. وی خاطر نشان کرد: 
توقفات طولانی محموله‌های صادراتی در 
گمرکات، کمبود کارگر و تکنسین ماهر 
و همچنین مشکلات تأمین مواد اولیه و 
محدودیت‌های صادراتی، سایر مشکلات این 

حوزه را تشکیل می دهند.
     

آغاز ثبت نام مرحله دوم 
فروش منعطف دوچرخه 

برقی هیبریدی Active ب 
ام و توسط پرشیا خودرو

شرکت پرشیا خودرو به‌عنوان تنها 
ارائه‌دهنده فروش و خدمات پس از فروش ب 
ام و و مینی در ایران برای اولین‌بار در کشور 
اقدام به معرفی و فروش دوچرخه‌های برقی 
هیبریدی Hybrid ب ام و در کشور نموده 

است.
پیش فروش منعطف دوچرخه‌های برقی 
هیبریدی  Active ب ام و توسط پرشیا 
خودرو در مرحله دوم، از امروز آغاز شده است 
و در نمایندگی های پرشیا خودرو در سراسر 
کشور و همچنین به صورت آنلاین از طریق 
 Shop.persiakhodro.ir وبسایت
قابل سفارش است .این دوچرخه از جدیدترین 
تکنولوژی روز دنیا و برند معتبر ب ام و بهره 
 Active می برد. تکنولوژی دوچرخه
Hybrid ب ام و به‌گونه‌ای طراحی شده است 
که در زمان دوچرخه‌سواری و در صورت نیاز 
دوچرخه‌سوار با فشار بیشتر به پدال، موتور 
برقی وارد مدار شده و سواری دوچرخه را 

آسان‌تر می‌کند.

روز نامه
مملکت

نبود ثبات در قوانین، ابرچالش اجرای پروژه‌ها
معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
گفت: اجرای پروژه‌ها با محاسبات اقتصادی و فنی 
آغاز می‌شود اما نبود ثبات در قوانین و مقررات و 
صدور دستورالعمل‌های خلق‌الساعه، ممکن است 
اجرای بسیاری از پروژه‌ها را با چالش مواجه کند 
و محاسبات فنی و اقتصادی را به طور کلی تغییر 

دهد.
امین صفری  بیان کرد: شرکت سرمایه‌گذاری 
توسعه معادن و فلزات با توجه به استراتژی‌ها، 
نقش و اهمیت شرکت در حوزه معدن و صنایع 
معدنی و فلزی کشور، پروژه‌های متعددی را در 

دست اقدام دارد.
وی افزود: با توجه به اینکه شرکت بیشتر سهام 
شرکت‌های حوزه معادن و صنایع معدنی و فلزی را 
در اختیار دارد، در این بخش به فعالیت می‌پردازد 
و بر همین اساس اکثر پروژه‌ها نیز در این حوزه 

تعریف شده‌اند.
اجرای پروژه مس جانجا

معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
با اشاره به یکی از بزرگ‌ترین پروژه‌هایی که 
در در حال انجام است، عنوان کرد: یکی از 
بزرگ‌‎ترین و مهم‌ترین پروژه‌ها، معدن مس 
جانجا به شمار می‌آید که قرار است در این معدن 
با انجام اکتشافات تکمیلی و باطله‌برداری و سپس 
استخراج و در نهایت احداث کارخانه کنسانتره 

مس به ظرفیت ۱۳۰ هزار تن تکمیل شود.
صفری مطرح کرد: خوشبختانه در این پروژه 
قرارداد منعقد و شرکت مورد نظر و زمین برای 
انجام پروژه اختصاص داده شده است. همچنین 
مدیرعامل و هیئت مدیره شرکت جهت تسریع 
در فرایند‌های اداری تعیین شده‌اند. علاوه‌براین، 
برنامه‌ریزی و زمان‌بندی فازهای اجرای پروژه 
مشخص شده است. در حال حاضر نیز تیم اجرای 
پروژه در معدن فعالیت می‌کنند و عملیات 
اکتشافات تکمیلی را انجام می‌دهند تا بتوانیم 
جانمایی‌ها، طراحی‌ها و تست‌های تکنولوژی را 

مشخص کنیم و بر اساس نتایج مطالعات اولیه 
بتوانیم فرایند اجرایی و احداث کارخانه را آغاز 

کنیم.
وی تصریح کرد: اجرای پروژه مس جانجا در 
مسیر خوبی قرار گرفته است و این پروژه نسبت به 
دیگر پروژه‌های بزرگ که اقدامات اولیه در آن‌ها 
مدت زمان بیشتری به طول می‌انجامد، به نظر 
می‌رسد پروژه جانجا در زمان خوبی روی ریل 

اجرایی قرار گرفته است.
اجرای پروژه‌های توسعه‌ای در صبانور

معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
در خصوص دیگر پروژه‌های مهم شرکت توسعه 
معادن و فلزات در حوزه صنایع معدنی و فلزی، 
اذعان کرد: پروژه‌های متعدد دیگری را در 
دست اقدام داریم که از جمله آن‌ها می‌توان به 
پروژه‌های صبانور اشاره کرد و کارخانه‌های 
فرآوری سنگ‌آهن برای افزایش ظرفیت در حال 
اجرا است؛ به طوری که قرار است میزان تولید 
کنسانتره از یک میلیون و ۶۰۰ هزار تن به پنج 

میلیون تن در سال افزایش پیدا کند.
صفری تاکید کرد: در صبانور پروژه‌ها در 
معادن مختلف مشخص شده‌اند. در هر سه معدن 
گلالی، شهرک و باباعلی پروژه‌های کنسانتره 
تعریف شده است و این کارخانه‌ها در حال 
طراحی‌های اولیه هستند. همچنین در صبانور 
یک طرح یک میلیون تنی برای احداث کارخانه 
گندله‌سازی در دست اقدام داریم و این پروژه 
حدود ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. امیدوار 
هستیم تا سال آینده، عملیات ساخت پروژه 
گندله‌سازی به اتمام برسد و شاهد راه‌اندازی 

پروژه باشیم.
وی اذعان کرد: گفتنی است که پروژه‌های 
دیگری برای صبانور در حوزه معدن‌کاری و به ویژه 
اکتشافات معدنی در غرب کشور در حال انجام 
است که امیدوار هستیم با اجرای این پروژه‌ها، 
صبانور به قطب جدیدی در تولید سنگ‌آهن در 

کشور تبدیل شود.
معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
در ارتباط با پروژه‌های این شرکت در حوزه فولاد، 
مطرح کرد: در بخش فولاد نیز شرکت فولاد 
کردستان، یکی از پروژه‌های در دست اقدام 
شرکت توسعه معادن و فلزات خواهد بود. این 
پروژه شامل احیا مستقیم به ظرفیت یک میلیون 
و ۶۰۰ هزار تن و همچنین فولادسازی به ظرفیت 
یک میلیون تن است. پیمانکار‌ها در هر دو پروژه 
مشخص شده‌اند و به زودی عملیات اجرایی دو 
پروژه و نیز سفارش تجهیزات عملیات سیویل 

آغاز خواهد شد.
صفری اضافه کرد: پروژه بعدی »ومعادن«، 
فولاد اردبیل است که پیمانکار آن مشخص 
شده است و عملیات اجرایی آن پیش می‌رود. 
خوشبختانه در این پروژه سرعت اجرا بالا به نظر 
می‌رسد و پروژه فولاد اقلید نیز در حال اجرا و 
پیمانکاران مشخص شده است. ظرفیت این پروژه 

یک میلیون تن خواهد بود.
معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
تاکید کرد: باید توجه داشت که اجرای پروژه‌های 
فولادسازی این‌چنینی، مناطق مختف کشور را 
چه از نظر اشتغال، چه از نظر توسعه اقتصادی و در 
نهایت از نظر توسعه انسانی به طور کامل متحول 

می‌کند.
پروژه‌های تجلی

صفری در ادامه به پروژه‌های تجلی اشاره کرد 
و گفت: تعدادی از طرح‌های »ومعادن« در شرکت 
تجلی در نظر گرفته شده است. در ابرکوه یزد، 
پروژه آهن اسفنجی، فولادسازی و کلاف تعریف 
شده است. همچنین پروژه زغال‌سنگ در گلنرود و 
توسعه اکتشافات در مناطق مختلف کشور توسط 
تجلی پیش می‌رود. ضمن اینکه در کک‌سازی 
طبس، پروژه افزایش ظرفیت در دست اقدام است 
و در تلاش هستیم باتری‌های آن را راه‌اندازی کنیم 
که هم تامین زغال و هم تولید کک این پروژه را 

افزایش خواهیم داد.
وی تصریح کرد: تعدادی طرح اکتشافی نیز 
در استان‌های اردبیل، سیستان و بلوچستان 
و خراسان جنوبی در حال انجام است که این امر 
توسط شرکت یاقوت توسعه معادن و فلزات پیش 
می‌رود. به دنبال فعالیت برون‌مرزی هستیم که 
در واقع با توجه به نیاز کشور به مواد معدنی در 
آینده، در کشورهای قزاقستان، ترکیه و حتی 

سنگال نیز بررسی‌های اولیه انجام شده است.
معاون امور معادن و صنایع معدنی »ومعادن« 
اضافه کرد: شرکت توسعه معادن و فلزات با 
طرح‌هایی که در دست اقدام دارد، در آینده نه 
چندان دور نقش نخست و مهمی را در صنایع 

معدنی و فلزی کشور ایفا خواهد کرد.
ابرچالش‌های اجرای پروژه‌ها

صفری با اشاره به چالش‌ها و مشکلات اجرای 
پروژه‌ها، اظهار کرد: به طور حتم اجرای این 
پروژه‌ها، با چالش‌هایی همراه خواهد بود. به طور 
مثال در بخش انرژی، به شدت با چالش کمبود 
برق مواجه خواهیم بود. برای رفع این معضل، 
در حال تلاش و برنامه‌ریزی هستیم تا به سمت 
انرژی‌های تجدیدپذیر یا انرژی‌های پاک پیش 
برویم زیرا از نظر سرزمینی و زیست‌محیطی با 
توجه به کمبود انرژی در کشور، باید به این سمت 

حرکت کنیم.
وی اضافه کرد: در رابطه با تامین انرژی، در 
حال انجام برنامه‌ریزی‌های لازم هستیم زیرا 
استفاده از انرژی خورشیدی به عنوان سوخت 
معدن و صنایع معدنی تاکنون صرفه اقتصادی 
نداشته است. بنابراین با توجه به کمبود‌هایی که 
در صنعت برق وجود دارد، به طور حتم استفاده از 
انرژی تجدیدپذیر در بخش معدن و صنایع معدنی 
صرفه اقتصادی خواهد داشت. امیدوار هستیم 
بتوانیم یک طرح خوب در این زمینه تعریف کنیم 
و مدیرعامل هلدینگ نیز روی این موضوع تاکید 

جدی دارد.

در نشست مشترک وزارت صمت و سازمان استاندارد اعلام شد؛
تحویل خودروهای دپو شده خودروسازان تا شهریور 

وزیر صنعت، معدن و تجارت در نشست مشترک با سازمان 
استاندارد گفت: در سال قبل ۱۷۰ هزار خودرو در پارکینگ‌ 
خودروسازان باقی مانده بود که در خردادماه به۲۲ هزار دستگاه 

کاهش یافت و تا شهریورماه صفر می‌شود.
نشست مشترک »سید رضا فاطمی امین« وزارت صنعت، معدن 
و تجارت و »مهدی اسام‌پناه« رئیس سازمان ملی استاندارد ایران 

امروز برگزار شد.
تیبا، ساینا، سمند و ۴۰۵ از چرخه تولید خارج شدند

»مهدی اسلام‌پناه« در این نشست تاکید جدی بر کیفیت و کسب 
رضایت مشتریان به عنوان اصل مهم و همچنین رفع عیوب پر تکرار 
تاکید شد و نیز خروج خودروهای تیبا، ساینا، سمند و ۴۰۵ از چرخه 

تولید را اعلام کرد.
اسام‌پناه در این جلسه که به منظور رفع ابهامات و مشکلات 
موجود در اجرای استاندارد خودرو برگزار شد، گفت: مردم نگران 
نباشند، سازمان ملی استاندارد ایران تمهیدات لازم را برای اجرای 

تعهدات خودروسازان دنبال می‌کند.
وی با تاکید بر اینکه کیفیت در زنجیره تولید خودرو باید رعایت 
شود، بیان کرد: با توجه به وجود چند هزار قطعه در تولید خودرو، ایراد 

موجود در یک قطعه باعث نقص در تولید نهایی خواهد شد.
رئیس سازمان ملی استاندارد با بیان اینکه بی‌کیفیتی قطعه باعث 

بروز عیوب پر تکرار می‌شود، افزود: خودروسازان برای اطمینان از 
کیفیت نهایی باید قطعات خودرو را از تولیدکنندگانی تامین کنند که 

مورد تایید سازمان ملی استاندارد ایران باشد.
اسام‌پناه با اشاره به هدف صادراتی وزارت صمت گفت: 
سخت‌گیری‌های عقلایی و علمی استاندارد برای تولید داخلی تمرینی 

برای ارتقای کیفیت خودرو به عنوان الزامات صادراتی خواهد بود.
دبیر شورای‌عالی استاندارد در پاسخ به درخواست وزارت صمت 
برای افزایش مدت گواهی تطابق تولید از یک ماه سه ماه تصریح کرد: 
در صورتی که تولیدکنندگان گزارش‌ها و الزامات کیفی و منبع تامین 
کنندگان را به صورت کامل به سازمان ملی استاندارد ایران ارسال کند 

و متعهد به اظهارات خود باشند، این موضوع قابل‌اجرا خواهد بود. 
وی، ورود جدی سازمان استاندارد را به صنعت خودروسازی 
را فرامین رهبر معظم انقاب )مدظله‌العالی( در خصوص کیفیت 
خودرو و فرمان هشت ماده‌ای ریاست جمهور عنوان کرد و گفت: این 
دستورات شرایطی را به نحوی رقم می‌زند که تصمیمات جدی‌تر و 

سریع‌تر باشیم.
پارکینگ‌ خودروسازان تا شهریورماه خالی می‌شود

در ادامه »رضا فاطمی امین« وزیر صمت با تقدیر از تلاش سازمان 
ملی استاندارد ایران برای ارتقای سطح کیفی خودروها، گفت: این 

مهم یکی از وظایف محوله به وزارت صنعت، معدن و تجارت است. 

وی با اشاره به چالش‌های انباشته شده در زنجیره صنعت خودرو، به 
نقشه راه تحول این وزارت صمت اشاره کرد و افزود: این نقشه راه در سه 
مرحله تعریف شده که مرحله اول آن از آذر ۱۴۰۰ آغاز و تا پایان ۱۴۰۱ 
تعیین شده که برگرفته از چهار مرحله، ثبات در تولید، اصلاح ساختار 

مالی و مدیریتی، ورود محصول جدید و برنامه‌ریزی‌های کیفی است.
وزیر صمت با اشاره به خروج خودروهای تیبا، ساینا، سمند و ۴۰۵ از 
چرخه تولید، اظهار داشت: خودروسازان موظف‌اند در اجرای تکالیف 
قانونی خود که  رضایت مشتریان را به دنبال دارد از هیچ کوششی 

دریغ نداشته باشند. 
فاطمی امین با بیان اینکه افزایش کیفیت به‌تدریج رخ می‌دهد، 
گفت: تا پایان امسال تغییرات کیفی خودرو  برای مردم قابل محسوس 
خواهد شد. وی با اشاره به خودروهایی که به دلیل نقص در تامین 
قطعه در پارکینگ‌ خودروسازان باقی مانده است، بیان کرد: این آمار از 
۱۷۰ هزار دستگاه در سال قبل به ۲۲ هزار دستگاه در خردادماه امسال 

کاهش پیدا کرد و تا شهریورماه امسال به صفر می‌رسد.
در این نشست مقرر شد خودروهایی که نتوانستند مجوز استاندارد 
را برای شماره‌گذاری دریافت کنند، با شرایطی قابل‌اجرا در قالب 

پیوست قانونی تعیین تکلیف شوند.
در این جلسه، معاونان و جمعی از مدیران کل سازمان ملی 

استاندارد ایران حضور داشتند.
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نماینده مردم یزد در مجلس شورای اسلامی، تاکید کرد: واقعیت 
این است که پاندمی کرونا به طور کامل ریشه کن نشده و برای 
جلوگیری از تکرار روزهای تلخ گذشته باید پروتکل های بهداشتی 

و استفاده از ماسک با جدیت دنبال شود.
محمدصالح جوکار در گفت وگو با ایسنا، با تاکید بر ضرورت رعایت 
پروتکل های بهداشتی از سوی مردم، بیان کرد: ما در یک مقطع زمانی 
با تامین گسترده واکسن و واکسیناسیون عمومی توانستیم این 

بیماری را کنترل کرده و آمار فوتی ها را به صفر برسانیم و با اقدامات 
انجام شده آمار بیماران بستری بر اثر کرونا نیز دو رقمی شد اما این 
پاندمی به طور کامل ریشه کن نشد.رئیس کمیسیون امورداخلی 
کشور و شوراها در مجلس شورای اسامی در ادامه با بیان اینکه با 
توجه به پایین آمدن آمار و همچنین عدم رعایت شیوه نامه ها از سوی 
مسئولان امروز رعایت پروتکل ها و استفاده از ماسک بسیار کم رنگ 
شده است، اظهار کرد: یقینا با عدم رعایت شیوه نامه های بهداشتی 

از سوی مردم بار دیگر این بیماری اوج خواهد گرفت پس امروز لازم 
است که پروتکل های بهداشتی با جدیت دنبال شود.

جوکار در پایان تصریح کرد: مردم باید توجه داشته باشند که 
تا ریشه کن شدن کامل این بیماری باید پروتکل های بهداشتی با 
جدیت دنبال شود و حتما در مراکز شلوغ و پرتردد از ماسک استفاده 
کنند چراکه تنها با رعایت شیوه نامه ها و توصیه های بهداشتی است 

که می توان از تکرار روزهای تلخ گذشته جلوگیری کرد.

نماینده یزد: مردم در مراکز شلوغ و پرتردد حتما از ماسک استفاده کنند جانشین فرمانده کل انتظامی 
کشور :

اجرای طرح‌های امنیت 
اخلاقی ادامه دارد

جانشین فرمانده کل انتظامی کشور با 
تاکید بر لزوم رعایت اصول عفاف و حجاب 
به عنوان هنجار جامعه اسلامی گفت: پلیس 
وظیفه خود می‌داند که با جرائم مشهود 
برخورد کند و در همین راستا اجرای 
طرح‌های امنیت اخلاقی خود را همچون 

گذشته ادامه می‌دهد.
سردار قاسم رضایی، جانشین فرمانده 
فراجا در گفت‌وگو با ایسنا درباره اجرای 
طرح امنیت اخلاقی اظهارکرد: دین کشور 
ما دین مبین اسلام است و کشور ما هم یک 
کشور قانونمند است، بر اساس همین قانون 
هم باید هنجارهای کشور ما حفظ شود که 
خوشبختانه عمده مردم به آن توجه ویژه 

دارند و آن را رعایت می‌کنند. 
جانشین رئیس پلیس کشور ادامه داد:‌ 
در این میان اندک نفراتی چه زن و چه مرد 
وجود دارند که این قانون را زیر پا می‌گذارند 
و زیرپا گذاشتن قانون نیز جرم است. این 
جزو وظایف قانونی فراجاست که هرجا جرم 
مشهودی رخ داد و مامور پلیس آن را دید، 
با آن برخورد کند.  موضوع رعایت عفاف و 

حجاب نیز در همین دسته قرار می‌گیرد.
رضایی با بیان اینکه در قوانین کشور ما، 
بدحجابی و بدپوششی منع شده و از این رو 
رعایت عفاف و حجاب وظیفه قانونی هر 
فرد است، درباره نحوه اجرای طرح امنیت 
اخلاقی نیز گفت:‌ما از گذشته طرح‌هایی 
برای اجرای امنیت اخلاقی داشتیم که حالا 
هم همان‌ها را دنبال می‌کنیم. در صورتی که 
هنجارشکنی بیشتر شود یا شرایط تغییر 
کند، ما نیز در اجرای طرح‌های خود تغییر 

ایجاد خواهیم کرد.
جانشین فرمانده کل انتظامی کشور با 
تاکید بر لزوم رعایت اصول عفاف و حجاب 
به عنوان هنجار جامعه اسلامی گفت: پلیس 
وظیفه خود می‌داند که با جرائم مشهود 
برخورد کند و در همین راستا اجرای 
طرح‌های امنیت اخلاقی خود را همچون 

گذشته ادامه می‌دهد.
     

خیز جدید کرونا و »سوء 
تفاهم« در عدم استفاده از 

ماسک
رئیس مرکز تحقیقات ویروس شناسی 
دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی و 
بیمارستان مسیح دانشوری با بیان اینکه 
سویه جدید کرونا ایمن گریز و بسیار مسری 
است، گفت: دستورالعمل اخیر ستاد مقابله 
با کرونا متأسفانه برای خیلی از مردم مورد 
سوء تفاهم واقع شد که دیگر نباید ماسک 
بزنند درصورتی که اعلام شد فقط در فضای 
باز نیازی به ماسک نیست و در فضای بسته و 

اجتماع‌ها حتماً باید از ماسک استفاده شود.
به گزارش ایسنا، علیرضا ناجی با 
بیان اینکه ساده انگاری مردم نسبت به 
پروتکل‌های بهداشتی در سطح جامعه به 
ویژه عدم استفاده از ماسک باعث شده که 
شاهد خیز جدید کرونا در ایران باشیم، 
اظهار کرد: در حال حاضر بیش از ۳۰ درصد 
هموطنان هنوز دز سوم را دریافت نکردند و 
از آنها تقاضا داریم که با توجه به شرایط فعلی 
حتماً دز سوم را تزریق کنند و افرادی هم 
که شش ماه از تزریق دز سوم آنها گذشته 
می‌توانند دز چهارم را به عنوان دز یادآور 

دریافت کنند.
به گفته وی با استفاده از ماسک و رعایت 
شیوه نامه‌های بهداشتی می‌توان خیز جدید 

را کوتاه تر و برای جامعه قابل تحمل تر کرد.
رئیس مرکز تحقیقات ویروس شناسی 
دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی 
و بیمارستان مسیح دانشوری که در 
برنامه‌ای رادیویی صحبت می‌کرد، با اشاره 
به ضرورت تزریق دز سوم و چهارم ادامه 
داد: بعد از گذشت مدتی از تزریق واکسن 
سقف سیستم ایمنی پایین می‌آید و با 
توجه به تغییراتی که در ویروس ایجاد 
می‌شود مجبوریم که با یک فاصله مناسب، 
سیستم ایمنی را با واکسن‌ها تحریک کنیم 
و در سطحی نگه داریم که دربرابر شدت 
بیماری و بستری در بیمارستان و مرگ 
مقابله بهتری داشته باشیم.وی با تأکید بر 
اینکه همه واکسن‌ها بر سویه‌های جدید 
اثرگذار هستند، این را هم گفت که اگرچه 
واکسن‌های ما برای سویه‌های جدید 
ساخته نشدند اما همین واکسن‌ها هم به 
مقدار بسیار زیادی از بیماری‌های شدید و 
بستری شدن در بیمارستان و مرگ و میرها 

جلوگیری خواهند کرد.
ناجی بالا بردن سطح پوشش 
واکسیناسیون در کودکان بین ۵ تا ۱۱ سال را 
ضروری دانست و افزود: این کودکان بیماری 
را می‌گیرند و می‌توانند به دیگران هم منتقل 

کنند.

نایب رئیس انجمن داروساران گفت: »کمبود 
دارو یک وضعیت فزاینده پیدا کرده است، هر روز 
وضعیت آن بغرنج‌تر و لیست کمبودهای دارویی 
بحرانی‌تر می‌شود، طوری‌که الان نمی‌شود داروی 
مشخصی را نام برد، از داروهای ایرانی گرفته تا 
داروی بیماران خاص و وارداتی، دچار کمبود 

شده‌اند.«
مظاهر گودرزی: به تحمل بیماری جز درد، 
رنج کمبود دارو هم اضافه کنید؛ بیماران از این 
داروخانه به آن دیگری سرک می‌کشند تا شاید 
دوای درمان‌شان پیدا شود، اما دارو نیست. تازگی 
هم ندارد، تحریم‌ها وقتی اقتصاد ایران را نشانه 
گرفت سامت مردم هم به خطر افتاد، قیمت ارز 
افزایش پیدا کرد، تولید کننده دیگر نتوانست با 
همان قیمت‌های قبلی دارو تولید کند و خط تولید 
را متوقف کرد، مشکلات انتقال ارز هم مانع واردات 
دارو شد تا قفسه داروخانه‌ها جوابگوی بیماران 
چشم‌ انتظار نباشد. همین یک ماه قبل بود که نایب 
رئیس سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسانی 
ایران در گفت‌وگویی به خبرآنلاین گفت: »اگر 
شرایط با وضعیت موجود ادامه پیدا کند، متاسفانه 
طبق پیش‌بینی‌ها در ماه‌های آینده کمبود دارو به 

۳۰۰ تا ۴۰۰ قلم می‌رسد.«
حالا در داروخانه‌ها کمبود دارو بیشتر از هر 
وقتی احساس می‌شود، آن هم در داروخانه‌های 
بزرگ شهر که اگر زمانی کسی از همه جا نا امید 
می‌شد سراغ ۱۳ آبان، هلال احمر یا داروخانه 
۲۹ فروردین می‌رفت، اما الان این داروخانه‌ها هم 
دست رد به سینه بیماران می‌زنند. علی فاطمی، 
نایب رئیس انجمن داروسازان ایران به خبرآنلاین 
می‌گوید: »کمبود دارو یک وضعیت فزاینده پیدا 
کرده است، هر روز وضعیت آن بغرنج‌تر و لیست 
کمبودهای دارویی بحرانی‌تر می‌شود، طوری‌که 
الان نمی‌شود داروی مشخصی را نام برد، از 
داروهای ایرانی گرفته تا داروی بیماران خاص و 

وارداتی، دچار کمبود شده‌اند.«
او ادامه می‌دهد: »الان داروخانه‌های دولتی 
و خصوصی کمبود دارو دارند، تعداد دروخانه‌ها 
هم زیاد شده اما به دلیل کمبود دارو مردم از این 
داروخانه به آن داروخانه سرگردان هستند، 
داروخانه‌های بزرگی مانند ۱۳ آبان، ۲۹ فروردین و 

هلال احمر هم دچار کمبود دارو هستند.«
فاطمی با بیان این‌که »سامانه تیتک فراگیر 

شده و دیگر نمی‌شود گفت قاچاق معکوس سبب 
کمبود دارو است« درباره دلایل این کمبودها 
بیان می‌کند: »دلیل این کمبودها این است که 
اولاً تولید کارخانه‌های داخلی محدود شده، برای 
برخی کارخانه‌های داخلی دیگر تولید دارو صرف 
نمی‌کند، چراکه اکثر مواد اولیه داروها وارداتی 
است، و واردات آن‌ها به دلیل محدود بودن منابع 
ارزی محدود شده است، از طرفی بسیاری از اقلام 
افزایش قیمت داشته‌اند اما دارو هیچ افزایش 
قیمیت نداشته است، هیچ حمایتی هم از آن‌ها 
صورت نگرفته، بنابرین به دلیل گران بودن هزینه 
تولید، تولید بسیاری از کارخانه‌ها هم کم شده 
است. از طرفی داروهای وارداتی به دلیل محدود 

بودن منابع ارزی محدودتر شده‌اند.«
دارویار چیست؟

تحریم، افزایش افسارگسیخته تورم و قیمت‌ها، 
در کنار عدم تغییر قیمت دارو همگی سبب شد 
شرکت‌های تولید کننده نتوانند داروهای مورد 
نیاز را تامین کنند، مهدی پیرصالحی، عضو 
سندیکای صاحبان صنایع داروهای انسانی، قبل‌تر 
به خبرآنلاین گفته بود: »تا زمانی‌که تحریم وجود 
دارد متاسفانه تامین دارو هم مشکلات خود را 
دارد، اما ما توقع داریم دولت چابک‌تر عمل کند 
و ایرادات داخلی را کمتر کند، ایراداتی از قبیل 
اصلاح قانون مالیات بر ارزش افزوده، هزینه‌های 

گمرگی و اصلاح قیمت دارو براساس تورم.«
اما یکی از نگرانی‌های چنین اقدامی افزایش 

سرسام آور قیمت دارو و پرداخت هزینه‌های زیاد از 
جیب مردم بود، وضعیتی که کارشناسان در آن پای 
بیمه‌ها را وسط کشیدند و پیشنهاد دادند افزایش 

قیمت داروها را بیمه‌ها به‌عهده بگیرند.
پیشنهادی که به‌نظر می‌رسد حالا کمی 
رنگ‌وبوی واقعیت به خود گرفته است، روز گذشته 
علی بهادری جهرمی، سخنگوی دولت در حساب 
توئیتری خود نوشت: »چتر نظام سلامت با افزودن 
۶ میلیون هموطن به پوشش بیمه،۳۶۶ داروی 
پرمصرف و ۱۱۹ داروی خاص فراگیرتر شد. بخشی 
از یارانه مطابق قانون بودجه از واردات به بیمه 
منتقل شد و طبق قول رئیس جمهور قیمت داروی 

تجویزی برای مصرف کننده نهایی ثابت می‌ماند.«
در ادامه بهرام عین‌اللهی، وزیر بهداشت با اشاره 
به طرح دارویار گفت: »هدف اصلی وزارت بهداشت 
از این طرح این است که پوشش بیمه‌ای داروها را 
افزایش دهیم و هزینه‌های مربوط به بیماران را 
در کل کشور تامین کنیم، بنابراین ثابت ماندن 
پرداخت از جیب بیماران از اهداف این طرح بوده 
است، در قالب این طرح تعداد داروهای تحت 
پوشش بیمه، افزایش یافته است؛ ۱۰۰ قلم از 
داروهای پرمصرفی را که جزو بیمه نبود، تحت 
پوشش بیمه قرار دادیم و همچنین ۳۶۶ قلم 
داروی ضروری پرمصرف برای بیماران مزمن مانند 
دیابتی، قلبی و عروقی و... تحت پوشش بیمه قرار 

می گیرند.«
هم مردم سود می‌کنند هم تولید!

به عبارت دیگر با تک نرخی شدن ارز مورد نیاز 
برای تامین دارو و موارد اولیه آن، قیمت داروها 
افزایش پیدا می‌کند که در این‌صورت شرکت‌های 
دارویی توان تولید دارو پیدا می‌کنند، از طرفی با 
پوشش بیمه‌ای این اختلاف قیمت ایجاد شده را 
بیمه‌ها پرداخت می‌کنند نه مردم. دراین‌باره 
محمد عبده‌زاده، رئیس هیات مدیره سندیکای 
صاحبان صنایع داروهای انسانی به خبرآنلاین 
می‌گوید: »اتفاق بزرگی در وزارت بهداشت رخ داده 
است، بالاخره ارز دارو در بخش تولید تک نرخی 
شد و اینکه قیمت‌ داروها را متعادل کردند، با این 
طرح ما دیگر سقف تخصیص ارز ترجیحی نداریم 
و ارز نیمایی به شرکت‌ها داده می‌شود، این اقدام 
هم به نفع تولید و هم به نفع مردم است، چراکه 
طبق قانون بودجه ۱۴۰۱ پوشش بیمه‌ها افزایش 
پیدا کرده و پرداخت قیمت دارو از جیب مردم 
تغییری نمی‌کند، به عباراتی افزایش قیمت دارو را 
بیمه‌ها پوشش می‌دهند، از طرفی افرادی که بیمه 
هم نیستند تحت پوشش قرار گرفتند. این اقدام 
از قاچاق معکوس داور جلوگیری می‌کند و تا حد 

زیادی مشکلات کمبود داروی برطرف می‌شود.«
او ادامه می‌دهد: »حدود ۳۶۶ قلم از داروهای پر 
مصرف و OTC )بدون نسخه( به لیست داروهای 
تحت پوشش بیمه اضافه شده است، بنابراین در این 
چند ساله که ورود داروی جدید به فهرست بیمه‌ای 
نداشتیم این تعداد کار خوبی است و به نفع مردم 
می‌شود.«عبده‌زاده درباره این‌که تاثیر طرح جدید 
در جبران کمبود دارویی چقدر طولانی می‌شود 
بیان می‌کند: »اگر شرکت‌ها تامین مواد اولیه 
را با ارز نیمایی شروع کنند، حدود سه چهار ماه 
تامین این مواد طول می‌کشد، اما گمان می‌کنم 
تاثیرات این طرح از حدود سه ماه بعد ظاهر خواهد 
شد، وزارت بهداشت کار بزرگی انجام داده و آن 
نگرانی که به دلیل پرداخت افزایش قیمت دارو از 
جیب مردم بود را برطرف کرد، تکلیف صنعت هم 
مشخص شده است، بنابراین ایده درستی است 

مگر این‌که در اجرا مشکلاتی داشته باشد.«
حالا باید منتظر ماند و در عمل دید آیا با 
تصمیمات اخیر داروهای مورد نیاز در داروخانه‌ها 
تامین می‌شود یا نه؛ آیا افزایش قیمت داروها از 
جیب مردم پرداخت خواهد شد یا بیمه‌ها خوش 
قولی می‌کنند و این افزایش قیمت‌ها را پوشش 

می‌دهند.

از ۱۳ آبان تا ۲۹ فروردین؛ داروخانه‌های بزرگ هم دارو ندارند

»دارویار« طرحی برای جبران کمبود دارو

روز نامه
مملکت

خبر

ثبت اسامی مادران باردار در سامانه جامع

فرایند مجوز سقط جنین ناسالم
رییس اداره جوانی جمعیت وزارت بهداشت با بیان اینکه در 
اجرای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت هنوز در ابتدای 
راه هستیم، در عین حال با اعلام ثبت اسامی تمام مادران باردار 

در سامانه‌ای جامع، به برخی پرسش‌ها در این حوزه پاسخ داد.
صابر جباری در گفت‌وگو با ایسنا، درباره شکل‌گیری 
قرارگاه جوانی جمعیت و فرزندآوری در وزارت بهداشت، گفت: 
بیش از ۵۰ درصد تکالیف قانون حمایت از خانواده و جوانی 
جمعیت بر عهده وزارت بهداشت است. این وزارتخانه بعد از 
آموزش و پرورش بزرگ‌ترین دستگاه اجرایی کشور است که 
تکالیف متعددی در این رابطه دارد. با توجه به اینکه از نظر 
الگوی مفهومی و اجرایی، نیازمند یکپارچه‌سازی اقدامات 
بوده‌ایم، قرارگاه جوانی جمعیت و فرزندآوری شکل گرفته 
است. در قرارگاه، ما تکالیف قانونی خود و سایر معاونت‌های 
وزارت بهداشت را تعیین کرده تا ملزم به اجرای وظایف خود 
شوند و درصورت بروز هرگونه مشکل سعی در برطرف کردن آن 

خواهیم داشت.
مجوز قانونی سقط جنین ناسالم طی چه فرایندی صادر 

می‌شود؟
وی درباره فرایندی که در جهت حفظ و صیانت از جنین 
سالم طی می‌شود، بیان کرد: در گذشته بنابر تشخیص پزشک 
و گواهی پزشک قانونی، فرایند سقط جنین ناسالم اجرایی 
می‌شد. در شرایط فعلی بر اساس ماده ۵۶ قانون جوانی جمعیت 
این اختیار از پزشک سلب شده است و پس از طی کردن یک 
فرایند اجرایی، اجازه سقط جنین ناسالم با حکم قاضی صادر 
می‌شود. یعنی ما غربالگری‌ انجام نمی‌دهیم که بخواهیم 
جنینی را سقط کنیم، بلکه ما غربالگری انجام می‌دهیم تا به 
مادر و خانواده اطمینان دهیم جنین سالم است. در موارد استثنا 
ممکن است به دلایل مختلف پزشکی یا حَرَج نیاز به سقط 
باشد که این موارد در پزشکی قانونی و با حکم نهایی قاضی در 
نظر گرفته و انجام می‌شود. البته در این موارد نیز نباید بروج 
روح اتفاق افتاده باشد و سن بارداری باید کمتر از ۴ ماه باشد. 
خانواده‌ای که دغدغه غربالگری را دارد باید در زمان معین به 

پزشک مراجعه کند.
ثبت اسامی تمام مادران باردار در یک سامانه جامع

جباری تاکید کرد: از زمانی که خانم باردار به پزشک 
مراجعه می‌کند و درخواست آزمایش یا سونوگرافی صورت 
می‌گیرد، نتایج آن باید در سامانه مربوطه ثبت شود و بر اساس 
دستورالعمل علمی چه در بررسی‌های اولیه مشخص شود که 
جنین سالم است و چه مشخص شود نیاز به بررسی‌های بیشتر 

وجود دارد، کلیه اقدامات باید در یک سامانه یکپارچه ثبت شود 
که سرعت رسیدگی به امور افزایش یابد. پایلوت سامانه، اجرایی 

شده اما هنوز نهایی نشده است.
عدم جرم‌انگاری سقط جنین خود به خودی

وی در پاسخ به این سوال که در صورت سقط خود به خودی 
جنین فرایند جرم‌انگاری چگونه انجام می‌شود؟، توضیح داد: 
در این شرایط دیگر پزشک یا شخص دیگری مسئول نیست. 
در دستورالعمل جدید انجام اعمال تهاجمی مانند آمینوسنتز 
ممنوع است مگر اینکه در فرایند ارجاع مادر باردار با تشخیص 
پزشکی قانونی این عمل انجام شود که اگر به دلیل عوارض 
آمینوسنتز )که کمتر از یک درصد ممکن است منجر به سقط 
شود( جنین از بین برود، این اتفاق هم با رضایت والدین و 

تشخیص پزشکی قانونی بوده است. 
وی افزود: در فرایند عادی اجازه آمینوسنتز وجود ندارد، لذا 
سقط القایی یا ناشی از عوارض انجام اعمال تهاجمی را متصور 
نیستیم. به طور کلی انجام غربالگری اختیاری است؛ یعنی 
هیچ پزشکی نمی‌تواند مادر را مجبور به انجام غربالگری کند؛ 
در صورت درخواست والدین کلیه فرایند به آنها توضیح داده 
می‌شود و اگر شامل مواردی باشند که غربالگری برایشان لازم 
است، فرم رضایت‌نامه‌ای وجود دارد که باید آن را امضا کنند و 

بعد پزشک متخصص کار را آغاز می‌کند.
او تاکید کرد: در قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت 
کلید واژه‌ای داریم به نام »حق حیات جنین« و این یعنی وقتی 
نطفه شکل می‌گیرد، نباید شیء پنداری صورت گیرد که 
فکر کنیم اختیار آن با پدر یا مادر است. هیچ کجای دنیا در 
ادیان هم به این صورت نیست و سقط جنین به صورت عمدی 
کاری ناپسند است. در کشور ما که مسلمان هم هستیم بعد از 
شکل‌گیری نطفه ولو جنین زیر ۴ ماه باشد باز هم سقط حرام 

است.
او به ابعاد قانونی این موضوع اشاره کرد و افزود: در قانون 
جدید مباشرت یا معاونت در سقط جنین، جرم‌انگاری می‌شود و 
برای فرد خاطی جرایم سنگین در نظر گرفته می‌شود؛ از جمله 
اینکه اگر فردی که در سقط دست داشته جزو گروه پزشکی 
باشد، پروانه پزشکی‌اش حتی با یکبار سقط جنین عمدی، 

باطل می‌شود.
قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت در ابتدای راه

او با اشاره به اینکه پس از تصویب قانون حمایت از خانواده و 
جوانی جمعیت گام‌های متنوعی تعریف شد تا به سمت هدف 
خود برویم، بیان کرد: گام اول اصلاح آیین‌نامه‌های قبلی و ابلاغ 

دستورالعمل جدید بوده است. گام دوم ثبت فرایند در سامانه 
الکترونیک یکپارچه است و بعد هم پوشش نظام بیمه‌ای است 

که مرحله به مرحله در حال اجرا است.
جباری با تاکید بر اینکه هنوز در اجرای قانون حمایت از 
خانواده و جوانی جمعیت در ابتدای راه هستیم، اظهار کرد: 
اگر قانون در تمام ابعاد اقتصادی، اجتماعی، فرهنگی و... به 
درستی وظایفش را اجرا کند و فرهنگسازی در بخش عمومی 
و بهداشتی به درستی اجرا شود، حتما به هدف اجرای قانون 
حمایت از خانواده و جوانی جمعیت که در نهایت جلوگیری 
از سالخوردگی جمعیت است، خواهیم رسید. فعلا نمی‌توان 

قضاوت دقیقی کرد اما این مهم محقق خواهد شد.
وی درباره توجه قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت به 
موضوعات درمان ناباروری، گفت: تشخیص و شناسایی به هنگام 
مشکل ناباروری اهمیت بالایی دارد که از درمان هم مهم‌تر 
است. در این مورد حتی افراد نوجوان و مجرد هم باید به درستی 
آموزش داده شوند تا با  اصلاح سبک زندگی دچار مشکل 
ناباروری نشوند. از طرفی پس از ازدواج نیز باید با تشخیص به 

موقع بیماری احتمالی، زمان طلایی درمان حفظ شود.
ایجاد مرکز درمان ناباروری سطح دو در دانشگاه‌های علوم 

پزشکی
او با اشاره به اینکه عموما تمرکز مراکز درمان ناباروری در 
کلانشهرها است، ادامه داد: قصد داریم در هر نقطه که دانشگاه 
علوم پزشکی وجود دارد یک مرکز سطح دو درمان ناباروری 
ایجاد کنیم که دسترسی مردم آسان و ارزان شود. کمتر از ۲۵ 
درصد زوجین نابارور نیازمند درمان تخصصی مانند آی وی اف 
هستند و بخش بیشتری از زوجین با درمان ساده‌تر، فرزندآوری 

خواهند داشت.

اجرای دو طرح حمایتی از 
دانش آموزان حمایت پذیر 
محلات محروم و خانواده 
های زندانیان در گلستان 

 
زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت / کابلی، 
معاون پرورشی  و فرهنگی آموزش و پرورش 
گلستان  از اجرای دو طرح حمایتی از دانش 
آموزان حمایت پذیر محات محروم و 

خانواده های زندانیان در گلستان خبر داد. 
»موسی کابلی« گفت: همزمان با ایام 
تابستان و به منظور حمایت از دانش آموزان 
محلات محروم و خانواده‌های زندانیان، از 
سوی معاونت پرورشی استان دو طرح حمایتی 
ویژه این مناطق اجرا شده است.معاون پرورشی 
و فرهنگی اداره کل آموزش و پرورش گلستان 
افزود: با مکاتبات انجام شده با اداره کل زندان 
ها و احصاء اسامی دانش آموزان خانواده های 
زندانی محروم و حمایت پذیر، مقرر شد دانش 
آموزان معرفی شده در پایگاه های تابستانی 
طرح اوقات فراغت به صورت رایگان پذیرش 
و از برنامه ها و کلاس‌های برپا شده استفاده 
کنند. وی اظهارداشت: در همین راستا، ۳۲ 

پایگاه تابستانی طرح اوقات راه اندازی شد.

فراخوان راه اندازی 
آموزشگاههای رانندگی با 
موتور سیکلت در گرگان و 

مراوه تپه

پلیس راهور گلستان برای ایجاد 
آموزشگاههای رانندگی با موتورسیکلت در 

گرگان و مراوه تپه فراخوان داده است.
به گزارش خبرگزاری صداوسیمای مرکز 
گلستان رئیس پلیس راهور استان گلستان 
گفت : متقاضیان تاسیس آموزشگاه رانندگی 
موتورسیکلت تا پس فردا ۲۳ تیر فرصت دارند 
تقاضای خود را برای بررسی در کمیسیون 
خدمات ترافیک پلیس راهور استان ارائه دهند.

سرهنگ عباس مهاجر بسطامی افزود : علاوه بر 
صلاحیت‌های عمومی مانند نداشتن اعتیاد به 
مواد مخدر و سوء پیشینه کیفری متقاضیان 
باید حداقل دو دستگاه دوچرخه، دو دستگاه 
موتورسیکلت، موتور سیکلت خودکار با حجم 
کمتر از ۲۰۰ سی سی که عمر آن‌ها بیشتر از 
۵ سال نباشد و محلی آسفالت شده به مساحت 
حداقل یک هزار متر مربع برای آموزش عملی 
در اختیار داشته باشند.او گفت : متقاضیان باید 
حداقل ۲۵ سال و کارت پایان خدمت نیز داشته 

باشند.

برگزاری جشنواره من 
مراقب آبم در رشت

هم زمان با فصل تابستان و افزایش مصرف 
آب شرب، جشنواره »من مراقب آبم« در محل 
عمارت کلاه فرنگی پارک قدس شهر رشت با 

حضور اقشار مختلف مردم برگزار شد.
به گزارش دفتر روابط عمومي و آموزش 
همگاني شركت آب و فاضلاب گيلان؛ در این 
جشنواره برنامه های متنوعی توسط هنرمندان 
صدا و سیمای مرکز گیلان با محوریت آموزش 
راهکارهای صرفه جویی در مصرف آب به ویژه 
برای کودکان و نوجوانان اجرا شد.مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب گیلان در این جشنواره 
با بیان اینکه استان گیلان دارای منابع تامین 
آب محدودی است، گفت: همه ما وظیفه 
داریم اندک ذخایر باقی مانده آب شرب را 
برای آیندگان حفظ کنیم.مازیار علی پور، 
ترویج فرهنگ مدیریت مصرف و استفاده 
درست از آب را بسیار حائز اهمیت دانست 
و افزود: خانواده ها به ویژه پدران و مادران با 
رعایت نکات صرفه جویی در مصرف آب، باید به 
فرزندان خود نیز آموزش های لازم را ارائه دهند.

وی با تاکید بر اینکه صرفه جویی یعنی درست 
مصرف کردن و مردم عزیز باید الگوی صحیح 
مصرف آب را مد نظر داشته باشند، گفت: 
صرفه جویی در مصرف آب کار ساده ای است 
که در امورات روزمره همه ما قابل انجام است.

علی پور افزود: مردم عزیز برای شستن حیاط، 
خودرو، فرش، آبیاری باغات و مزارع از آب 
شرب استفاده نکنند و در زمان مسواک زدن، 
استحمام و شستشوی ظروف صرفه جویی 
در مصرف آب را رعایت کنند.وی، استفاده از 
وسایل کاهنده مصرف مانند شیرآلات پدالی، 
چشمی و الکترونیکی و فاش تانک های با 
مخزن کوچک را در کاهش مصرف آب بسیار 

تاثیرگذار دانست.

خبر



»کوری« و روایت یک بیماری 
همه‌گیر در تالارِ هنر

 نمایشِ کوری برگرفته از رمان کوری اثر ژوزه 
ساراماگو به کارگردانی بهزاد سیفی از ۱۹ تیر تا ۶ 

مرداد روی صحنه تالار هنر می‌رود.
بهزاد سیفی، کارگردان نمایش کوری درباره 
این نمایش  گفت: در سال ۹۴ رمان  کوری را به 
نمایشنامه تبدیل کردم که  دو اجرای نمایشنامه 
خوانی از آن انجام شد و با شرکت در جشنواره 

جوایزی نیز کسب کرد.
او ادامه داد: رمان کوری درباره شیوع بیماری 
در یک شهر است که طی آن مردم یک به یک 
دچار کوری سفید می‌شوند و به تعییر رمان گویی 

در مه و یا دریایی از شیر غوطه‌ور هستند .
کارگردان نمایش کوری افزود: با توجه به 
تجربه همه‌گیری کرونا در دنیا و ایران تصمیم 
گرفتیم نمایشنامه را به اثری اجرایی روی صحنه 
تبدیل کنیم. علی‌رغم سختی پرداختن به رمانی 
۴۰۰ صفحه‌ای در نمایشی یک ساعته، اما تلاش 
کردیم که مفهوم کلی رمان منتقل شود و به 

محتوای اثر وفادار باشیم.
نمایش کوری با بازی ستاره تبریزان، متین 
برخوردار، امیرحسین خامسی پور، شیما مشکل 
گشا، امیرحسین صانعی پور، نیوشا جندقیان، 
سحر سلیمانی، مانا جاوید و عرفان نجفی از ۱۹ 
تیر تا ۶ مرداد در سالن بلک باکس تالار هنر اجرا 
می‌شود و علاقه مندان می‌توانند برای خرید 
بلیت این نمایش به سایت گیشه ۸ مراجعه کنند.

     
بازیگر سریال »آیینه عبرت« 

درگذشت
بازیگر  روح الله مفیدی نصرآبادی، 
پیشکسوت تئاتر، سینما و تلویزیون در سن ۹۳ 

سالگی بر اثر بیماری درگذشت.
سعید خرم دلشاد، از اقوام نزدیک روح الله 
مفیدی‌ درگذشت این هنرمند را تایید کرد و 
گفت: ایشان صبح امروز در بیمارستان پس از 

تحمل دوره ای بیماری سرطان درگذشت.
به گفته وی قرار است پیکر مرحوم مفیدی در 
زادگاهش شهر یزد به خاک سپرده شود و انجام 
مراحل خاکسپاری، به حضور تمامی فرزندانش 

در ایران موکول شده است.
روح الله مفیدی‌ هنرمند سینما و تلویزیون 
روز جمعه، ۲۴ تیر ماه بر اثر بیماری سرطان دار 

فانی را وداع گفت.
روح الله مفیدی متولد ۱۳۰۸ در شهر یزد 
بود. او در سال ۱۳۳۲ فوق دیپلم هواشناسی 
را دریافت کرد. این بازیگر در سال ۱۳۲۷ کار 
تئاتر را آغاز کرد و در این سالها در مجموعه های 
تلویزیونی چون »آیینه عبرت«، »کلانتر۲«، 
»گل پامچال«، »دایی جان ناپلئون«، »خانه به 
دوش«، »آب پریا« و ... ایفای نقش کرده است. 
او همچنین در حوزه تجسمی به عنوان نقاشی و 
مجسمه ساز شناخته می شد و در حوزه گریم هم 

فعال بود.

اکران آنلاین »موقعیت 
مهدی« از عید غدیر در 

تلوبیون 
فیلم‌ سینمایی »موقعیت مهدی« ساخته 
هادی حجازی‌فر از ۲۷ تیر ماه در تلوبیون به 

صورت آنلاین اکران می‌شود.
طرح جدید اکران آنلاین فیلم‌های سینمایی 
روز ایران و حمایت از آثار شاخص، با فیلم 
سینمایی »موقعیت مهدی« با موضوع زندگی 

شهید مهدی باکری آغاز می‌شود.
در این طرح، فیلم‌های سینمایی روز ایران 
می‌توانند به منظور رفع انحصار در اکران آنلاین، 
از ظرفیت بیش از ۲۰ میلیون کاربر سایت و 

اپلیکیشن تلوبیون استفاده کنند.
صاحبان آثار می‌توانند فیلم‌های سینمایی 
اکران نشده را در این طرح ثبت کرده و به اکران 
آنلاین آثار خود بپردازند.در نخستین گام، 
فیلم »موقعیت مهدی« که با اکران موفق در 
سینماهای سراسر کشور و فروش ۱۴ میلیارد 
تومانی، به عنوان پرفروش‌ترین فیلم حوزه دفاع 
مقدس مطرح شده، به مناسبت عید سعید غدیر 
خم از صبح دوشنبه ۲۷ تیر ماه به صورت آنلاین 

در تلوبیون اکران خواهد شد.
موقعیت مهدی به نویسندگی و کارگردانی 
هادی حجازی فر و با تهیه‌کنندگی حبیب‌الله 
والی‌نژاد، سال ۱۴۰۰ ساخته شد و در چهلمین 
دوره جشنواره فیلم فجر، در ۱۴ رشته نامزد شد 
و پنج سیمرغ بلورین از جمله سیمرغ بهترین 

فیلم را کسب کرد.

خبر

 تهیه‌کننده فیلم سینمایی »کوچه ژاپنی‌ها« 
از احتمال اکران این فیلم در پاییز سال جاری خبر 

داد.
علی اکبر ثقفی تهیه کننده سینما با اشاره 
اکران فیلم »کوچه ژاپنی‌ها« به کارگردانی 
امیرحسین ثقفی گفت: به تازگی پروانه نمایش 
فیلم سینمایی »کوچه ژاپنی‌ها« صادر شده و در 
شرایط مناسب آن را اکران می‌کنیم، البته با توجه 
به شرایط موجود این فیلم را برای پاییز روی پرده 
سینما می‌بریم. البته برای دریافت پروانه نمایش 
مواردی به ما تذکر داده شده بود که با تعامل با 

مدیران مربوطه این مساله نیز برطرف شد.
وی ادامه داد: در حال حاضر مشغول آماده کردن 
مواد تبلیغاتی »کوچه ژاپنی‌ها« هستیم تا اطلاع 
رسانی مناسبی برای اکران داشته باشیم. متاسفانه 
این روزها بیش از ۱۷۰ فیلم در نوبت اکران قرار 
دارد و صاحبان آثار تلاش می‌کنند تا فیلم‌های 
خود را اکران کنند، اما متاسفانه شرایط برای اکران 

مناسب نیست.
این تهیه کننده سینما تاکید کرد: می‌توان گفت 
سینمای ایران درست مانند یک دریای طوفانی 
است که می‌گویند شنا کردن در آن خطر دارد، به 
همین دلیل اگر فیلمی اکران شود احتمال غرق 

شدن آن وجود دارد. البته در این میان برخی از 
فیلم‌ها که فضای متفاوتی دارند می‌توانند در 
جذب مخاطب موفق باشند اما از ۱۰۰ فیلم در 

سینمای ایران حداقل ۹۰ فیلم در خطر است.
وی توضیح داد: بسیاری از سینماهای تک سالن 

از فروش‌های بسیار اندکی برخوردار هستند که از 
آن جمله می‌توان به سینما آفریقا، صحرا و دیگر 
سینماهایی از این دست اشاره کرد که مخاطبان 
خود را از دست داده‌اند. این روزها تنها برخی از 
فیلم‌ها که بیشتر کمدی هستند تبدیل به اتاق 

احیای سینمای ایران شده‌اند.
تهیه کننده فیلم »کوچه ژاپنی‌ها« بیان کرد: در 
این میان سینمای دولتی با توجه به بودجه‌ای که 
در اختیار دارد، سرمایه لازم را برای ادامه فعالیت 
تزریق می‌کند. اما نزدیک به ۸۰ درصد از بخش 
خصوصی در سینمای ایران منفعل شده است چرا 

که سرمایه کافی برای تولید ندارد.
وی توضیح داد: مساله دیگر بحث افزایش 
دستمزدها در سینما است که مشکلات بسیاری را 
برای تهیه‌کنندگان و دیگر صنوف به وجود آورده 
است. این در حالی است که بازگشت سرمایه در 

سینمای ایران چندان قابل توجه نیست.
ثقفی در پایان گفت: در چنین شرایطی امید 
ما سینماگران این است که فضایی را ایجاد کنیم 
تا مخاطب با سینما آشتی کند و دوباره از دیدن 
فیلم‌ها لذت ببرد. نباید فراموش کرد سینما هنر و 
رسانه‌ای است که با تولید اثر در آن می‌توان فضای 
خوبی را در جامعه ایجاد کرد. تاکید می‌کنم که 
سینما پایان ندارد، اما شرایط اجتماع به لحاظ 
اقتصادی و اولویت‌های فعلی به گونه‌ای است که 
مردم استقبال کمی از سینما دارند و همین مساله 
سبب شده تا سینما تبدیل به یک کار ریسک پذیر 

شده است.

کیانوش عیاری فراخوان 
بازیگری داد

کیانوش عیاری پس از ۶ سال دوری از 
سینما، برای ساخت فیلم جدیدش فراخوان 

بازیگری داد.
کیانوش عیاری که آخرین فیلم ساخته 
شده‌اش با نام »کاناپه« از سال ۱۳۹۵ تاکنون 
همچنان توقیف است، قصد دارد یک فیلم 
سینمایی جدید با نام »رِکِر« به تهیه‌کنندگی 

رضا رخشان بسازد.
تابستان دو سال قبل خبرهایی درباره این 
فیلم عیاری با بازی رضا عطاران منتشر شده 

بود.
فیلمبرداری این فیلم که در مراحل پیش 
تولید به سر می‌برد، احتمالا به زودی آغاز 
خواهد شد و در همین راستا گروه سازنده‌ی 
»رکر« با انتشار فراخوانی از علاقه‌مندان و 
هنرجویان بازیگری سینما و تئاتر در بازه 
سنی ۱۵ تا ۴۰ سال دعوت کرده‌اند تا عکس 

و ویدیویی کوتاه ارسال کنند.
عیاری در حالی چهاردهمین فیلم 
سینمایی خود را کلید می‌زند که طعم توقیف 
آثارش را بارها چشیده و به‌جز »کاناپه«، فیلم 
»خانه پدری« اش هم با مشکلات متعددی در 
اکران مواجه شد؛ به طوری که در سه مقطع 
گوناگون و از یک روز تا حدود یک ماه روی 
پره سینماها رفت و بعد دوباره توقیف شد و 
حتی اجازه نمایش در شبکه نمایش خانگی 
را هم پیدا نکرد. البته مشابه این قصه برای 
دیگر فیلم‌های این فیلمساز مثل »بودن یا 
نبودن«، »شبح کژدم«، »آن سوی آتش« و 

»آبادانی‌ها« نیز تکرار شده بود.
او در چهار سال گذشته مشغول ساخت 
سریالی با نام »۸۷ متر« برای تلویزیون بود که 
از سال گذشته آماده پخش شد ولی با وجود 
آنکه در مقاطعی، زمان پخش این سریال اعلام 
شد هنوز مجوز رفتن روی آنتن سیما را پیدا 
نکرده و به نظر می‌رسد سرنوشت مشابهی 
همچون »سرزمین کهن«، ساخته یکی دیگر 
از کارگردان‌های سینما یعنی کمال تبریزی 

داشته باشد.
کیانوش عیاری که تهیه‌کنندگی بیشتر 
فیلم‌هایش را خودش برعهده داشته، برای 
ساخت »رکر« با رضا رخشان همکاری 
می‌کند. رخشان که در فیلمبرداری و عکاسی 
سینما هم سابقه دارد، پیش‌تر فیلم‌های 
کمدی »هزار پا« به کارگردانی ابوالحسن 
داودی و »ضد گلوله« به کارگردانی مصطفی 

کیایی را تهیه‌ کرده است.

»دریا در غدیر«؛ روایت 
شاعران معاصر از واقعه غدیر

 مجموعه »دریا در غدیر« که نگاهی کوتاه 
به واقعه غدیر از دیدگاه شاعران معاصر زبان 
فارسی دارد به زودی از شبکه‌های مختلف 

صدا و سیما پخش می‌شود.
در این مجموعه شاعرانی از جمله 
مرتضی  علویه،  پور  احمدحسین 
امیری  مرتضی  کثیر،  آل  حیدری 
اسفندقه، سیدمحمدجواد شرافت، نغمه 
مستشارنظامی، علیرضا قزوه،  سید احمد 
شهریار و سید سکندر حسینی بامداد از ایران، 

افغانستان و پاکستان حضور دارند.
مجری این طرح علی کرامتی است و 
محمدحسینی باغسنگانی تهیه کننده این 

مجموعه تلویزیونی و رادیویی است.

فیلمبرداری »تمجیزک« پایان 
یافت

 فیلمبرداری فیلم کوتاه »تمجیزک« به 
کارگردانی محمد کدخدازاده با موضوع اعتیاد 

به پایان رسید. 
علیرضا آغاز تهیه‌کنندگی تمجیزک را بر 

عهده دارد.
تلاش این فیلم بر آن بوده که در قالب 
داستانی پرپیچ و خم، عواقب عادت‌های 
افیونی جدید که طیف مختلفی از جامعه 
از افراد عادی تا چهره‌های شناخته‌شده را 

دربرمی‌گیرد، واکاوی کند.
محمدرضا شاه‌مردی، بهادر محمدنژاد، 
رحمان اسامی، محمدرضا پیغمبری، 
محمدامین زارعی، گلناز زجاجی، آراد 
محمدی، متین الیاسی ، احمد شریفی‌فرد، 
پویا لنگری، کیانا کدخدازاده و نرگس یزدی 

بازیگران فیلم تمجیزک هستند.
این فیلم که از محصولات آغازمدیا است، 
آماده حضور در جشنواره‌های مختلف 

می‌شود. 
تمجیزک از جمله فیلم‌هایی است که بی 
موضع‌گیری له یا علیه عادات بشری به ارائه 
تحلیل و نوعی روان‌درمانی تصویری درباره 

این عادات پرداخته است.

با نام »نائله«؛
جدیدترین سریال اوج کلید 

می‌خورد
سریال تاریخی »نائله« جدیدترین 
سریال اوج است که قرار است طی یکی دو 

هفته آینده کلید بخورد.
سریال تاریخی »نائله« به کارگردانی 
حسن اخوندپور و تهیه‌کنندگی سعید 
سعدی ساخته خواهد شد و در یکی دو هفته 

آینده کلید می‌خورد.
قصه این سریال به ماجرایی می‌پردازد 
که در بازه زمانی قبل از واقعه کربلا 

می‌پردازد.
این قصه یک درام عاشقانه که در تاریخ 
دوران امام حسین )ع( و حضرت زینب )س( 
می‌گذرد که ماجراهای آن تا نزدیکی واقعه 

کربلا پیش می‌رود.

خبر

 Maestri( اصغر فرهادی جایزه استاد سینما
Cinema( فیزوله )منطقه‌ای در استان 
فلورانس ایتالیا( را روز شنبه ۲۵ تیر ماه )۱۶ 
جولای( در سالن تئاتر رومی فیزوله دریافت 
خواهد کرد و فیلم برنده اسکار »جدایی« نیز 
پس از مراسم برای مخاطبان به نمایش گذاشته 

می‌شود.
جایزه سال ۲۰۲۲ »استاد سینما« در فلورانس 
ایتالیا به اصغر فرهادی کارگردانی ایرانی اعطا 

خواهد شد.
این جایزه مهم سینمایی که با همکاری 
شهرداری فیزوله در فلورانس و سندیکای ملی 
گروه منتقدان فیلم ایتالیا برگزار می‌شود، 
پیش از این به چهره‌های مهمی چون »لوکینو 
ویسکونتی«، »آکی‌را کوراساوا«، »اورسن ولز«، 
»استنلی کوبریک«، »اینگمار برگمن«، »کن 
لوچ«، »پائولو سورنتینو«، »جوزپه تورناتوره« و 
»تری گیلیام« اعطا شده و اصغر فرهادی پس از 
»کوراساوا« دومین چهره غیرآمریکایی و اروپایی 

است که این جایزه را دریافت خواهد کرد.
شهر فلورانس ایتالیا در ادامه ماه جولای برنامه 
مرور آثار اصغر فرهادی را ادامه خواهد که شامل 
نمایش فضای باز آثاری چون »فروشنده«، »همه‌ 
می‌دانند« و فیلم جدید »قهرمان« در منطقه 

تاریخی این شهر خواهد بود.
همچنین به مناسبت اعطای جایزه استاد 
سینما به فرهادی، اخیرا کتابی تحت عنوان 
»حقایق پنهان: سینمای اصغر فرهادی« از 

»سیمونه امیلیانی« در ایتالیا منتشر شده است.
این کتاب شامل نوشته‌هایی از »الیزا بالدینی«، 
»ادواردو بکاتینی«، »دانیلا بروگی«، »داریو 
سیکی«، »والنتینا دامیکو«، »سیمونه امیلیانی«، 
»فدریکو فرونه«، »کاترینا لیورانی«، »مارکو 
لوسری«، »دانیل مونتیجیانی«، »لوئیجی نپی«، 
»کلودیا پورلو«، »گابریله ریزا«، »آنا ساباتینو«، 
»استفانو سوچی«، »سرجیو سوزو«، »آلدو 
اسپینیلو«، »ماسیمو تریا« و »مارکو وانلی« 
خواهد بود.»سیمونه امیلیانی« که کتاب »حقایق 

پنهان: سینمای اصغر فرهادی« به کوشش او 
جمع‌آوری شده، روزنامه‌نگار و منتقد فیلم و 
سردبیر مجله »Sentieri Selvaggi« است 
و تاکنون نگارش چندین کتاب در حوزه سینما 
را در کارنامه داشته است. او همچنین یکی از 
اعضای هیات انتخاب بخش هفته منتقدین 

جشنواره فیلم ونیز است.

اصغر فرهادی برنده جایزه استاد سینما از ایتالیا

فرهنگ‌سازی برای استفاده از کالای داخلی

بازگشایی سینماهای باغ کتاب بعد از دو سال
محمد مویدی گفت: از آنجایی که حدود یک سال و نیم از تعطیلی 
مجموعه سینماها می‌گذرد و نیاز است اقدامات اجرایی لازم برای بازگشایی 
صورت پذیرد، پیمانکار مربوطه در حال آماده سازی جهت بهره برداری است

مدیرعامل شرکت توسعه فضاهای فرهنگی شهرداری تهران با اشاره به 
اینکه تعطیلی سینماهای باغ کتاب مربوط به دوره مدیریت گذشته است، 
گفت: از آنجایی که در دوره گذشته، مدیریت شهری توان پرداخت ۵ میلیارد 
تومان مطالبه پیمانکار ساخت سینماها را نداشته، طی قراردادی که دارای 
ابهاماتی هستند؛ بهره برداری مجموعه را به همان پیمانکار واگذار می کند، 
که براساس قرارداد منعقد شده، با توجه به آنکه زمان بهره برداری در دی ماه 
سال۱۳۹۹ به اتمام می رسد، ولی اقدامی برای حل اختلافات به وجود آمده 

و رسیدگی به مطالبات پیمانکار صورت نمی‌گیرد.
محمد مویدی در خصوص برخی اظهارات مبنی بر تعطیلی سینماهای 
باغ کتاب در دوره جدید مدیریت شهری گفت: در خصوص تعطیلی 
سینماهای باغ کتاب متاسفانه از سوی برخی در ظاهر دلسوزی موضوع 
به ناحق به گونه‌ای وانمود می‌شود که گویا تعطیلی آن مجموعه در دوره 
مدیریت زاکانی به وقوع پیوسته است، در صورتی که به واسطه آنکه در 
دوره مدیریت شهری گذشته توان پرداخت حدود ۵میلیارد تومان مطالبه 
پیمانکار ساخت سینماها را نداشتند؛ طی قراردادی که ابهامات متعددی 

در بردارد، بهره برداری مجموعه به همان پیمانکار واگذار و در دی ماه 
سال۱۳۹۹ نیز قرارداد به اتمام می رسد.وی ادامه داد: با وجود مشکلات و 
ابهامات در قرارداد و نحوه انعقاد آن و همچنین اختلافات متعدد میان 
سازمان املاک، شرکت نشر شهر و شرکت توسعه با بهره بردار که زمینه ورود 
سازمان بازرسی کل کشور را نیز در همان دوره مدیریت شهری فراهم می 
کند، باعث می شود متاسفانه سینماها تعطیل و مجموعه مدیریت شهری 
وقت که در ظاهر با شعار شهری برای همه ادعای دوستداری فرهنگ را 
یدک می کشد بی تفاوت به حقوق شهروندی و بیت المال از کنار مشکلات 
به وجود آمده عبور کند تا بار این مشکل نیز مانند دیگر مشکلات که حاصل 
رخوت، سستی و بی انگیزگی مدیریت شهری وقت بوده است به ارث برای 
دوره جدید به یادگار بماند.مدیر عامل شرکت توسعه فضاهای فرهنگی 
شهرداری تهران با اشاره به وجود سعه صدر مدیریت شهری جدید و عدم 
افشای ضعف مدیریتی دوره گذشته به جهت ایجاد آرامش در فرایند اداره 
شهر، تصریح کرد: با آغاز دوره جدید مدیریت شهری پس از طی پروسه 
تغییرات مدیریتی، از آنجایی که یکی از تاکیدات شهردار تهران همواره تلاش 
برای حل مسایل و مشکلات گذشته و بهره برداری کامل از زیرساختهای 
فرهنگی و ورزشی موجود بوده است، از ابتدای سال طی جلسات متعددی 
با بهره بردار و واکاوی مسایل مطرح در قرارداد و مطالبات ایشان، هفته 

گذشته طی صورتجلسه‌ای مقرر شد که به جهت خدمت رسانی شایسته 
به شهروندان در فرایند رسیدگی به ابعاد موضوع مجموعه سینماها 
بازگشایی و مورد بهره برداری قرار گیرد.وی با اشاره به اینکه موضوع ادامه 
فعالیت سینماها به پیمانکار مربوطه ابلاغ شده است، بیان کرد: از آنجایی که 
حدود ۱سال و نیم از تعطیلی مجموعه سینماها می‌گذرد و نیاز است اقدامات 
اجرایی لازم برای بازگشایی صورت پذیرد، پیمانکار مربوطه در حال آماده 

سازی جهت بهره برداری است.
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آموزشگاه‌های سینمایی؛ خدمت به استعدادیابی یا خیانت به کرامت انسانی زنان؟
پیشکسوت سینما گفت: وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی باید نظارت همه‌ جانبه‌ای بر آموزشگاه‌های 
بازیگری داشته باشد؛ آموزشگاه‌هایی که به اسم 

سینما به کرامت انسانی زنان توهین می‌کنند.
هوشنگ توکلی در توضیح فعالیت‌های اخیر 
زنان سینماگر و تلاش آنان برای مقابله با خشونت 
علیه زنان در این عرصه اظهار کرد: از جزئیات این 
داستان و جنبش‌ها باخبر نیستم اما این قصه یک 
قطره در تقابل با یک اقیانوس است. کمی عقب 
برویم به کسانی بازمی‌گردد که از نظر انسانی 
اجازه نداشتند به اعتبار چیزی دیگر، کار دیگری 
کنند. یعنی شرایطی که در آن آموزشگاه‌هایی 
)آموزشگاه سینمایی و بازیگری( درست کنند و 
در این آموزشگاه‌ها به کرامت انسانی اهانت کنند، 
وسوسه‌هایی را به وجود بیاورند و فضا را از شرایط 
انسانی به شرایطی شیطانی بدل کنند، جریانی که 

امروز عده‌ای به آن اعتراض می‌کنند.

بازیگر مجموعه حکایت مسافر گمنام )داود 
میرباقری ۱۳۶۴( گفت: این داستان به این موضوع 
بازمی‌گردد که وقتی فعالیت‌های فرهنگی و هنری 
از بستر خود - بستر طبیعی هوشیاری، آگاهی و 
توجه به خلاقیت‌ها کرامت‌های انسانی - خارج 

شوند، به‌اصطلاح در جاده خاکی می‌افتند.
وی افزود: در سینمای قبل از انقلاب بودند چهره 
هایی که استعداد و توانایی خوبی در هنرپیشگی 
داشتند اما سرانجام خوبی نداشتند چرا که از 
مسیر خارج شدند؛ وقتی یک خانم تبدیل به کالای 
جنسیتی شده و از او بهره‌برداری می‌شود علاوه بر 
این که به شخص او آسیب خورده است به مجموعه 
بانوانی که در حوزه فعالیت‌های فرهنگی و هنری 

هم حرکت می‌کردند آسیب خورده است.
این پیشکسوت سینما خاطرنشان کرد: بر 
این اساس عواملی در رشد غیرطبیعی زنان در 
سینما مؤثر بودند که هنوز هم وجود دارند و در 

قالب پیش‌کسوت، استاد، با داشتن آموزشگاه‌های 
آن‌چنانی وسوسه‌انگیز هستند و طبیعتاً دختران 
جوان ما وقتی می‌خواهند وارد سینما شوند این 
علاقه‌مندی به بازیگری نقطه‌ضعف آنها خواهد 

بود.
بازیگر مجموعه تلویزیونی مرگ تدریجی یک 
رؤیا )فریدون جیرانی ۱۳۸۶( تاکید کرد: در این 
عرصه آن‌قدر آسیب به بانوان ما وارد شده است 
که امروز جرقه‌هایی از اعتراض می‌بینید؛ ممکن 
است بخشی از این اعتراضات سازمان‌یافته باشد 
ولی اصل قضیه موضوعی است که خودش جوش 

مطرح شده است.
وی ادامه داد: اگر با هنرمندان خوب مملکت 
صحبت کنید، می‌بینید که چه‌ها بر سرشان 
گذشته و سرنوشتشان در این ماجرا عوض شده اما 
شرم و حیا باعث سکوتشان شده است. در این دوره 
جدید و مشکلاتی که در حوزه فرهنگ و هنر داریم 

یکی از کارهایی که وزارت فرهنگ و ارشاد باید 
انجام دهد بازنگری مجدد در حوزه‌های آموزشی 
در آموزشگاه‌ها و بحث صلاحیت کسانیست که 
آن‌قدر رفتارهای نامربوطشان علنی شده که 
امروز مطبوعات و افکار عمومی درباره‌اش صحبت 
می‌کنند.توکلی گفت: اگر نگاه عاقلانه‌تری به این 
موضوع شود قطعاً می‌تواند مثمر ثمر باشد؛ این 
نگاه عاقلانه باید از سوی مدیران فرهنگی وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی یا نهادهایی چون حوزه 
هنری ترویج یابد.بازیگر فیلم سینمایی عبور از 
خط سرخ )جمال شورجه ۱۳۷۴( یادآور شد: اگر 
این نهادها بنشینند و باهم هم‌اندیشی کنند و 
راهکار درست ارائه دهند، قطعاً این استعدادهای 
خوب ما که با آنها برخورد بد می‌شود هرز نمی‌روند؛ 
حتی ممکن است راهنمایی شوند که برای فعالیت 
در هنر لزوماً سینما به دردشان نمی خورد و آنان 

ندانسته می‌خواهند بازیگر شود.


